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Kot kaže, je pust letos opravil svoje glavno delo. Poskrbel je za
smeh in zabavo, ki nam ju zadnje čase kronično manjka; kot
kaže, pa bo tudi zimi počasi odklenkalo. Letos je tako dolga in
huda, da si to mnogi želimo. Pa čeprav mi je kar malo žal, da se
bodo naši šolarji na zimske počitnice podali šele v naslednjih
dneh, ko snega ne bo več prav veliko. Razen v hribih in

smučarskih središčih, a obiska teh si mnoge družine ne
morejo več privoščiti. Tudi za en sam dan ne. 

Maske so torej padle. Včeraj so tudi uradno pokopali
pusta. Tudi v Velenju, kjer pustnega karnevala že nekaj
let ni bilo. Smo pa zato toliko bolj veseli, da se je otroško
pustno rajanje v Rdeči dvorani tako lepo prijelo. In da je
Šoštanj, kjer vedno pripravijo odličen karneval, tako
blizu.    

V obeh mestih, tako Šoštanju kot Velenju, pa so se v
pustnem času dogajale zelo resne stvari. Pomembne za
vse, ki živimo v Šaleški dolini. In si želimo, da bi lahko v
njej tudi ostali. Da bo v njej tudi v prihodnje dovolj dela
za solidno preživetje, da bo prihodnost svetla tudi za

mlade, ki bi se po končanem šolanju radi vrnili domov. Če ne bo
dela, jih seveda ne bo nazaj. In slediti jim bodo morali tudi tisti, ki
so se že vrnili ali pa nikoli odšli. O gradnji bloka 6 v TEŠ-u so v
ponedeljek govorili šoštanjski svetniki in seveda projekt odločno
podprli. Ne le to, celo zahtevali so ga. A že popoldne smo lahko
slišali premierja Boruta Pahorja, ki je povedal, da še ni rečeno, da
bo do izvedbe tudi prišlo. Kar zmrazilo me je. In res, kje so bili vsi
nasprotniki šestke, ko so se v dolini skorajda sami borili za
ekološko ozdravljenje doline? In za to tudi veliko storili. Kaj si o
premierjevih besedah mislijo, kaj ob njih občutijo njegovi
strankarski kolegi v Šaleški dolini? Kjer vsi vemo, da bo
prihodnost brez šestke črna. Bolj kot lignit. Pa ne le zaradi njega
in še boljšega zraka. Zaradi kruha, ki bi ga bilo v nekaj letih v tej
dolini veliko manj kot doslej.

Isti dan so se pred zgradbo v Starem Velenju, kjer ima svoje
prostore uprava Vegrada, zgrinjali novinarji. V ponedeljek
dopoldne so se začeli pogovori med vodstvom podjetja, ki je v
resnih finančnih težavah, in predstavniki sindikatov. Nadaljevali
so jih popoldne, ko ste lahko pod stavbo videli tudi reportažne
avtomobile več medijskih hiš. Novice o tem, kako Vegrad išče
rešitve iz hudih težav, predvsem pa o tem, kdaj bodo delavci dobili
preostanek regresa za lani in zaostale plače za letos, kdaj bodo
bankam nakazali njim že odtegnjene zneske kreditov, so zvečer
prišle na vrsto celo pred Baričevičevimi psi. Ki so samo še en
dokaz več, da so psi in njihovo početje odraz lastnika. In da so psi
redko zveri le zaradi svoje narave. Čeprav rumenih medijev ne
maram, sem hvaležna, da so v primeru treh nesrečnih bullmastifov
sprožili plaz, ki se še ni dokončno umiril. Preden se bo, bo še
krepko pometal. Tudi zato, ker je afera dokaz več, da v tej državi
res nismo vsi enaki. Tudi pred zakoni ne.

Ja, v teh dneh smo v Šaleški dolini spet bili v središču medijske
pozornosti. Ta ljudem godi, kadar se lahko hvalijo, predstavljajo
uspehe. Kadar se morajo soočiti tudi z neprijetnimi novinarskimi
vprašanji, pa nikoli. Takrat se jim zdi, da se jim dogaja medijski
linč. Pa ni tako. Ko maske padejo, je treba odgovoriti tudi na
neprijetna vprašanja. Ker si ljudje, ki čakajo na plače, na
prihodnost zase in za svoje otroke, to čisto preprosto zaslužijo.
Resnica pa žal ni vedno lepa. In če ni, tudi popularnost in
priljubljenost padeta. Včasih se zgodi, da še tako spretni govorniki
ostanejo brez besed. Ali pa jih še vedno nizajo, a z njimi ne povedo
prav veliko.
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Jutri se bo dež razširil nad
vso Slovenijo. V soboto bo

oblačno s padavinami.
Marsikje bo snežilo do nižin.

V Pre mo gov ni ku  so zah te vo
pre je li  šele  v pone de ljek,
medi ji  so  o  tem poro ča li  že
prejš nji  teden – Zah te vo
pro uču je jo 

Ljub lja na, Vele nje, 12. feb ru ar ja - Štir je  mali
del ni čar ji Pre mo gov ni ka Vele nje,  ki ima jo  v las -
ti 3,3 odstot ka del nic druž be,  so  na upra vo druž -
be naslo vi li zah te vo  za  sklic izred ne skup šči ne
druž be. Pri ča ku je jo,  da  bodo del ni čar ji  na izred -
ni skup šči ni gla so va li  o ime no va nju poseb ne ga
revi zor ja,  ki  bo pre ve ril vode nje  poslov druž -
be.  Sklic pri ča ku je jo  v  enem mese cu.

Zah te vo  za  sklic izred ne skup šči ne  so  mali

del ni čar ji Sto jan Hri bar, Med ve šek Puš nik  DKS,
Med ve šek Puš nik  BPH  in pod jet je  Towra  iz
Luk sem bur ga  na upra vo naslo vi li  prek svo je ga
poob la ščen ca, odvet ni ka Vla di mir ja Bili ća.  V
zah te vi  za  sklic pred la ga jo,  da  se  kot poseb ni
revi zor druž be ime nu je mari bor ska druž ba Revi -
di com,  ki  bo pre gle da la poslo va nje Pre mo gov -
ni ka Vele nje  v zad njih  petih  letih. Pred la ga jo,
da poseb ni revi zor pre ve ri ustrez nost  cene,  po
kate ri  je Pre mo gov nik pro da jal pre mog Ter mo -
e lek trar ni. Zani ma jo  jih  tudi raz ha ja nja  med
giba njem  cen elek trič ne ener gi je,  ki  jo  je pro da -
jal  TEŠ  in  cen pre mo ga,  ki  ga  je pro da jal Pre -
mo gov nik.  Mali del ni čar ji  so pre pri ča ni,  da Pre -
mo gov nik  Ter mo e lek trar ni pro da ja pre mog
pod trž no  ceno ozi ro ma  po trans fer nih  cenah. 

V Pre mo gov ni ku Vele nje  so zah te vo  za  sklic
skup šči ne,  s stra ni odvet ni ka Vla di mir ja Bili ća,
pre je li  šele  v pone de ljek, 15. feb ru ar ja, zapi si  v

medi jih  pa  so  se poja vi li  že prejš nji  teden. »Komen -
tar ozi ro ma mne nje gle de upra vi če nos ti zah te ve
za  sklic skup šči ne  bomo lah ko  dali,  ko  jo  bomo
pro uči li.  Na pod la gi Sta tu ta Pre mo gov ni ka  pa
skli cu je skup šči no upra va druž be  na last no pobu -
do,  na zah te vo ozi ro ma pred log nad zor ne ga sve -
ta  ali  pa  na zah te vo del ni čar jev druž be,  ki pred -
stav lja jo  vsaj 5 odstot kov osnov ne ga kapi ta la
druž be,« pra vi Tade ja Mrav ljak Jegriš nik, vod ja
Služ be  za odno se  z jav nost mi Sku pi ne Pre mo -
gov nik  ter doda ja: » Že  sedaj  pa lah ko odloč no
zani ka mo pos plo še ne domne ve manj šin skih druž -
be ni kov,  da  bodo revi zor ji ugo to vi li več je nepra -
vil nos ti, nepo šte nos ti  in neza ko ni to sti  v poslo va -
nju pre mo gov ni ka.  To  je legal no, pošte no  in zako -
ni to  ter pote ka  v skla du  z raču no vod ski mi stan -
dar di,  kar  s svo ji mi dose da nji mi poro či li potr ju -
je  tudi revi zor ska druž ba Delo it te.«
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Mali del ni čar ji zah te va jo skup šči no Pre mo gov ni ka
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Šoštanjski pust spet navdušil!

Velenje - Gle de  na  to,  da   je  bilo  še vče raj blo -
ki ra nih  vseh  deset raču nov Vegra da,  še  ni  bilo
jas no,  če  bodo delav ci  jut ri pre je li janu ar ske
pla če,  prav  tako  pa osta ja odpr to  tudi,  kdaj  jim
bodo pora ču na li raz li ke  plač   in regre sa. Poga -
ja nja  o  tem  bodo nada lje va li  v pone de ljek  

"Dose gli  smo zbli ža nje  naših sta lišč, vse bi ne
dogo vo rov  pa  v  tem tre nut ku  še  ne more mo
komen ti ra ti,  ker poga ja nja  še  niso zaklju če na,"
pra vi direk to ri ca Hil da Tov šak,  ki pra vi,  da sku -

paj  s sin di ka tom išče jo dol go roč ne rešit ve,  ki
bodo  za  vse zapos le ne  kar naj bolj ugod ne  in
da  bodo ohra ni li delov na mes ta.  S sin di ka tom
pa  se pogo var ja jo  tudi  o  tem,  kako orga ni zi ra -
ti pro iz vod njo,  ki  je  v zim skih mese cih moč no
mote na.  Le  s pro iz vod njo  bodo  po nje nih bese -
dah zago to vi li potreb ne likvid nost ne pri li ve  in
s  tem  tudi pla če. "Pri zna va mo,  da ima mo likvid -
nost ne teža ve, ven dar  so obvlad lji ve  in pre pri -
ča na  sem,  da  jih  bomo uspeš no reši li,"  je pouda -

ri la Tov ša kova,  ki raču na  tudi  na držav no jam -
stvo  za najet je kre di tov,  ki  pa osta ja nego to vo.

Po bese dah pred sed ni ka pod jet niš ke ga sin di -
ka ta  Sama Mast na ka so govo ri li  tudi  o dru gih
odpr tih  vpra ša njih,  med dru gim  o pla či lu obro -
kov kre di tov zapos le nih,  ki  jih druž ba  v okvi ru
pla če  za decem ber  ni porav na la. Vod stvo  druž -
be je zago to vi lo,  da  bo porav na lo  vse zamud ne
obres ti,  ki  bodo nasta le zara di nepra vo čas ne ga
pla či la obro ka kre di ta zapos le nih.  Na vpra ša nje,
ali Vegra du gro zi stav ka,  pa  je Mast nak odgo -
vo ril,  da  bi  bilo  to  v  tem tre nut ku  bolj nega tiv -
no  kot pozi tiv no,  zato  je tre nut no  cilj sin di ka -
ta,  da  se dogo vo ri jo  za delav ske pra vi ce, pove -
za ne  z zamu je ni mi pla či li,  in  da  se ohra ni jo
delov na mes ta.
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Vegrad  še  naprej blo ki ran
Poga ja nja bodo nada lje va li  v pone de ljek

Šoštanjčani
šestico
zahtevajo, ne
le podpirajo!
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Pod mla dek  NSi obis kal mla de
bol ni ke

Šoš tanj, Slo venj Gra dec, 11. feb ru ar ja – Pod mla dek Mla de Slo -
ve ni je Šaleš ka doli na  se  je sku paj  s pred sed ni kom  OO Šoš tanj,
Roma nom Kav škom,  v četr tek  ob sve tov nem dne vu bol ni kov  s soli -
dar nost no akci jo » Za  zdrav nas meh« spo mnil vrst ni kov,  ki  se zdra -
vi jo  po bol niš ni cah. Obis ka li  so mla de,  ki  so  na zdrav lje nju  na

pedi at rič nem oddel ku  Sploš ne bol niš ni ce Slo venj Gra dec,  in  jih
obda ri li  s knji ga mi  in igri ca mi.  Z akci jo  so  se  ob sve tov nem dne -
vu bol ni kov spo mni li  otrok  in mla dih,  ki  so zara di bolez ni pri kraj -
ša ni  za aktiv no sti,  ki  se  nam zdi jo samo u mev ne.
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Tri najst  let hiper mar ke ta  Spar
Vele nje

Vele nje, 13. feb ru ar ja – Mine va tri najst  let,  odkar  je  v Vele nju  začel
poslo va ti hiper mar ket  Spar. Dogo dek  so zazna mo va li  v sobo to
dopold ne.  Že  med ted nom  pa  je  vrtec Naj di hoj ca obis kal zaj ček
Spar ky  in otro kom pre dal dari lo pod jet ja, veli ko žira fo, več na men -
sko igra lo pod jet ja Wes co  ter  paket risal nih pri po mo čkov. Dona ci -
jo  je  Spar Slo ve ni ja pred stav ni kom vrt ca urad no pre dal  v sobo to.
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Stan ko Glin šek  za obrt ni ka  leta 
Vele nje - Obrt no-pod jet niš ka zbor ni ca Slo ve ni je  bo  tudi  letos

pode li la pri zna nje obrt ni kom  za izjem ne dosež ke. 
Uprav ni  odbor Območ ne obrt no-pod jet niš ke zbor ni ce Vele nje  je

za obrt ni ka  leta 2010  iz območ ja  občin Vele nje, Šoš tanj  in Šmar -
tno  ob  Paki pred la gal avto kle par ja Stan ka Glin ška iz  Škal  pri Vele -
nju. Dejav nost oprav lja  že  več  kot 20  let,  zelo ponos ni  pa  so  v
dru žin skem pod jet ju  na cer ti fi kat slo ven ske kako vos ti,  ki  so  ga
pri do bi li  pred deve ti mi  leti. 

Lani  je  bil kan di dat  za obrt ni ka  leta  iz Šaleš ke doli ne uspe šen
samo stoj ni pod jet nik Janez  Povše – Kovi no plas ti ka  Povše  iz Šmart -
ne ga  ob  Paki,  leta 2008  pa  je  ta  naziv pre je lo pod jet je Krev zel
insta la ci je,  Franc Krev zel iz Met leč  pri Šoš ta nju. 
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Kon ce si ja  bi  bila draž ja
Šoš tanj –  V Šoš ta nju jav no raz sve tlja vo tre nut no ure ja jo  s pogod -

bo  z Elek trom  Celje, poslov no eno to Vele nje,  ki odpra vi napa ko
potem,  ko  jo javi jo pre bi val ci  in Obči na Šoš tanj. 

Vzdr že va nje jav ne raz sve tlja ve  bi kon ce si ja  sicer ure ja la celo vi -
te je, pra vi jo  v Šoš ta nju, ven dar  tudi draž je.  V pri pra vi  je izde la va
načr ta opti mi za ci je uprav lja nja  in učin ko vi te ga obra to va nja infra -
struk tu re jav ne raz sve tlja ve,  s kate rim  bodo dol go roč no učin ko vi -
to ure di li  tudi  to področ je.
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Kri ži šče  bodo ure di li  letos
Šoš tanj – Sana ci ja kri ži šča  v sme ri pro ti Loko vi ci,  pri Pre mo -

gov ni ku Vele nje,  ki  ga  je poško do va la lan ska julij ska vod na  ujma,
naj  bi priš la  na vrs to  letos.  V Obči ni Šoš tanj  so Direk ci jo  za ces -
te Repub li ke Slo ve ni je  k sana ci ji pis no pozva li  že  lani, dobi li  pa
ust na zago to vi la vzdr že val ca držav nih  cest,  da  je sana ci ja pred vi -
de na  za  letos.
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Ko bi le res veljalo, da je za eno leto dovolj norčij! Saj niti ne velja, da
je dan norčij le za pusta; nekateri jih začnejo že soboto prej in končajo
soboto po »prazničnem« dnevu, vmes pa niti pepelničnega dneva ne
častijo dnevu primerno. Da bi malo odpočili sebe in svoje želodce.
Mnogi pač vse bolj spoznavajo, da posti niso nastali čisto slučajno,
ampak so imeli tudi svoj razlog. In niso bili nikakršna modna muha,
kot jih zdaj nekateri želijo predstavljati.

Nekateri sprašujejo, zakaj pri nas še sploh potrebujemo pusta, ko pa
imamo norčij vsak dan dovolj in še na mestih, kjer jih res ne bi
pričakovali. Ali vsaj potrebovali. V družinah, firmah, občinskih svetih
in drugih institucijah, celo v parlamentu. Če ne bi bilo tako, bi človek
še rekel, da je kar prav, da se vsaj en dan v letu ljudje dodobra
zdivjajo. Tako pa je zaradi tega še kar presenetljivo, da vse več ljudi
obiskuje razne karnevale in drugačne oblike pustnih prireditev. Da je
več gledalcev kot nastopajočih, pa dokazuje, da je pri nas več ljudi, ki
raje opazuje kot sodeluje. Res pa je tudi, da imajo tisti, ki pripravljajo
karnevale, iz leta v leto manj skrbi. Manj skrbi s tem, kaj vse naj bi na
taki prireditvi prikazali. Navada je pač, da na karnevalih prikažemo
napake, ki se dogajajo. In ljudi, ki delajo napake. In s temi,
napakami namreč in ljudmi z napakami, pri nas res nimamo skrbi.
Le malo okoli se obrnemo in že najdemo kakšno. In višje ko
pogledamo, večje so.

Lahko bi pa tudi rekli, da tudi pust ni več, kar je bil nekoč. Saj vemo,
da naj bi preganjal zimo. A ob letošnji »inflaciji pustov« bi človek
pričakoval, da bodo ti svojevrstni opravljalci zimske službe svoje delo
res opravili, kot je treba. Pa niso ne pometli s snegom ne pregnali
mraza. In zima nadaljuje svoje hladno poslanstvo. Na jezo mnogih
ekologov, ki nas že dolgo prepričujejo, da poletja ne bodo več poletja

in zime ne zime. Pa ti pride zima z obilico snega in mraza, namesto
da bi nas grelo sonce. Res pa je, da so stvari vsaj malo postavljene na
glavo. V dolinah je namreč več snega kot v sredogorju. To pa seveda
ni všeč upravljalcem smučarskih centrov, ki morajo pogosto kljub sicer
idilični zimi uporabljati tudi topove. Tiste za streljanje zimskih radosti.
Da prekrijejo skale in jame.

Bomo videli, če bo zima res enakovredno obravnavala velike in male.
Ta teden, ko imajo počitnice šolarji o območja okoli največjih
slovenskih občin, je zima do otrok še radodarna. Zdaj res velja, da
lahko vsak skoči že na najbližji breg in se zažene v sneg. A ker je v teh
večjih območjih, predvsem to velja za osrednje slovensko območje, več
premožnejših, ti najbližji naš breg zamenjajo za kakšnega bolj nobel v
tujini. Nas pa bolj zanima, če bo zima vzdržala še do naslednjega
tedna. A nič za to, četudi ne bo. Pri nas se je že razpasla navada, da
morajo otroci zimske počitnice preživeti delovno. In povsod pripravljajo
različne organizacije najrazličnejše delavnice, kjer naj bi mladi tudi
med počitnicami »delali«. Namesto da bi skladno s popustnim časom
veselo noreli po snegu, če le bo. Saj ne vemo, če nam bo zima tudi v
prihodnje tako naklonjena. No, še dobro, da je res nekaj delavnic tudi
na snegu, pa tudi smučišč je nekaj v bližini. Pa čeprav pravega
velenjskega ni več. Seveda tudi tisto o delavnicah mislim bolj pod
vtisom pustne šegavosti.

Zadnje dni pa pri nas še vedno tudi veliko razpravljamo o človekovih
najboljših prijateljih. In dobili smo dokaz, da je pes res najboljši
človekov prijatelj. Saj je tudi med ljudmi navada, da prijatelje radi
zlorabljamo. Dobili pa smo tudi dokaz, da imajo nekateri psi res
pasje življenje. Oziroma človeško – to se sliši bolj grozno!
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Mnogim en dan norčij ni dovolj
Norije ne le na pusta dan – Kdo vse ni pomagal »odstranjevati« sneg – Zaljubljenost
skozi trgovine – Spet delovne počitnice – O psih in drugih prijateljih
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 11. februarja - Primer Steklarske Nove
je nazorno pokazal, najbrž pa ni edini, le v javnos-
ti je bil (in je še) najbolj odmeven, da izguba
službe za delavca ni edini udarec. Dodatni je
lahko tudi nižja pokojnina, denimo če deloda-
jalec za delavca ni plačeval prispevkov za social-
no varnost. 

V pripravi je seznam zavezancev za vso Sloveni-
jo, ki so imeli na dan 31. decembra 2009 davčni
dolg višji nad 4.000 evrov. Marca, ko naj bi bil
izdelan, ga bodo posredovali državnemu zboru.
Z Davčnega urada Velenje so nam zaenkrat lahko
sporočili le, da je več kot 95 odstotkov obraču-
nanih prispevkov plačanih. Čeprav smo pričako-
vali, da nam bodo na naša vprašanja lahko podali
konkretnejše odgovore o tem, kakšna je »slika«
neplačnikov v tem prostoru,  bomo na odgovore
morali počakati do takrat, da bo seznam izde-

lan za vso državo. 
Davčna zakonodaja zavezancem omogoča, da

lahko odločijo izvršitev davčnih obveznosti. Kri-
teriji za odlog (lahko tudi obročno plačilo), na
osnovi katerih lahko davčni organ ugodi davčne-
mu zavezancu, so zelo natančno določeni, so
nam sporočili.

Kaj pa pot, da delavec pride sam do podatka
ali mu delodajalec plačuje prispevke ali ne?
»Davčni organ fizični osebi na njeno zahtevo
razkrije podatke o prispevkih za obvezno poko-
jninsko in invalidsko zavarovanje, prispevkih za
obvezno zdravstveno zavarovanje, prispevkih za
zaposlovanje oziroma prispevkih za starševsko
varstvo, ki jih je zanj plačal oziroma jih je dolžan
plačati njegov delodajalec ali druga oseba. Na
spletni strani DURS je objavljen obrazec P21-
VF, Vloga za izpis podatkov o plačanih prispevk-
ih, ki ga vložnik (delavec) izpolni in pošlje davčne-
mu organu,« pojasnjujejo. �

Iz Občine Šmartno ob Paki

Izpis lahko zahtevate sami!
O (ne)plačanih prispevkih za pokojninsko in invalidsko
zavarovanje naj bi bilo več znanega marca

V spo min  na pri hod  XIV.
divi zi je  na Šta jer sko

Petek, 19. februarja:
•ob 15.00  uri  v  Paki  pri spo me ni ku. Orga ni za -

tor pro sla ve  je kra jev na orga ni za ci ja  ZB  NOB Šalek-
Go ri ca-Pa ka  v sode lo va nju  z  ZB  NOB Vele nje.

• ob 17.00  uri pro sla va  pri spo me ni ku  pri
osnov ni  šoli  v Cir kov cah. Orga ni za tor  je kra jev -
na orga ni za ci ja  ZB Ška le  v sode lo va nju  z  ZB
NOB Vele nje

Sobota, 20. februarja: 
•ob 11.00  uri  je spo min ska slo ves nost  v Rav -

nah  pri Šoš ta nju  v Osreš kih  pečeh. Orga ni za tor
je kra jev na orga ni za ci ja  ZB Rav ne  v sode lo va -
nju  z  ZB  NOB Vele nje.

• ob 14.00  uri  spo min ska slo ves nost  v Zavod -
njah  pri Žleb ni ku,  kjer  je  padel  borec  in pes nik
Karel Des tov nik Kaj uh. Orga ni za tor  te slo ves nos -
ti  je Mla di  forum Soci al nih demo kra tov Šaleš ke
doli ne,  ki  bo  tudi  letos orga ni zi ral  pohod  od Kodru -
no ve doma či je  v Laj šah  k Žleb ni ku  v Zavod nje.

Tudi  letos  bo Šaleš ka konje ni ca,  ki  se  je  na  pot
odpra vi la vče raj, sode lo va la  na  vseh slo ves nos -
tih  v spo min  na len ge dar no Šti ri naj sto.

�

Pisar na cen tra  v pro sto rih biv še knjiž ni ce
Pisar na Cen tra  za soci al no  delo Vele nje,  ki  enkrat  na  teden delu je  na

upra vi Obči ne Šmar tno  ob  Paki,  se  je  dobro pri je la.  Obisk obča nov,  ki
išče jo infor ma ci je  v zve zi  s pomoč mi  ali ure ja jo vlo ge  za pri do bi tev  teh,
je  dokaj  velik. 

Na šmar ški občin ski upra vi  so pre pri ča ni,  da  bo  po 1. mar cu  obisk  še
več ji. Pisar no cen tra  bodo  namreč pre sta vi li  v izpraz nje ne pro sto re biv -
še knjiž ni ce,  prej  pa  je stro kov na delav ka cen tra deli la pisar no  z občin -
sko usluž ben ko. Odpr ta  bo  poslej vsa ko sre do  od 15.  do17.  ure.  

Vsak  prvi pone de ljek  v mese cu,  in  sicer  od 14.  do 16. ure,  bodo  v  tem
pro sto ru obča ni dobi li   tudi brez pla čno prav no  pomoč.  

Cesta  v Veli ki  Vrh
V lokal ni skup nos ti  so  letos pred vi de li obno vi tev  dela ces te  Romih  -

Dušič  v Veli kem  Vrhu.  Za  ta  namen  so ime no va li  tričlan ski grad be ni

odbor,  ki  se  je  že  sestal  z župa nom Aloj zom Pod gor škom.  Na sre ča nju
so  se dogo vo ri li  za izde la vo grad be ne ga pro jek ta,  saj  je tra sa pre cej zah -
tev na, potreb no  bo pois ka ti  ter dolo či ti naj pri mer nej še teh nič ne rešit ve
(naklo ni, odvod nja van je, opor ni zido vi, širit ve …)  zanjo. Obči na  je  že
obja vi la ponu dbo  za izde la vo pro jek ta, izbra la  bo  tudi naj bolj še ga ponu -
dni ka.  Kljub sla be mu vre me nu  so geo det ski pos ne tek  že pri pra vi li. 

Raz pis  za sofi nan ci ra nje špor ta
Občin ska upra va  je  na svo jih splet nih stra neh  in  v občin skem gla si lu

ŠOP obja vi la raz pis  za sofi nan ci ra nje špor ta  v obči ni  za  leto 2010.  Vlo -
ge šport nih druš tev, klu bov  in jav nih zavo dov pri ča ku je jo naj kas ne je  do
1. mar ca,  ko  se izte če  rok.

Za  ta  namen  je lokal na skup nost  v letoš njem občin skem pro ra ču nu
pred vi de la 62  tisoč 500  evrov.

� tp
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Milena Krstič - Planinc

Šoš tanj, 15. feb ru ar ja - Osred nja
točka pone delj ko ve  seje sve ta Obči -
ne Šoš tanj  je  bila infor ma ci ja  o
pote ku nalož be  v  blok 6 Ter mo e -
lek trar ne Šoš tanj. Grad nji  so,  tako
kot  že  prej  v Vele nju,  dali  vso pod -
po ro.  Še  več.  Ne  samo  da  blok 6
pod pi ra jo,  v Šoš ta nju  ga zah te va jo! 

“Šoš tanj ča ni ima mo pra vi co  ta
blok zah te va ti zara di zgo do vin skih
dej stev, pred vsem  pa  zato,  ker zah -
te va mo eko loš ko, eko nom sko  in
soci o lo ško sana ci jo,«  je  na  seji
pouda ri la svet ni ca Vil ma  Fece
(LDS). Podob no  kot  še neka te ri
dru gi  je meni la,  da  bi  do  take zah -
te ve mora lo pri ti  že  prej,  takrat,  ko

se  je  v zve zi  z nalož bo  začel prav -
ca ti » pogrom« vrši ti  nad celot no
Šaleš ko doli no. Svet ni ki  so spo mni -
li  na  to,  da  so  v Šaleš ki doli ni  z
ener ge ti ko mora li žive ti  v  času,  ko
je  bila  ta pano ga  res »uma za na«,
zdaj,  ko teh no lo gi je omo go ča jo čis -
tej šo pro iz vod njo,  pa  bi  jo neka te -
ri seli li dru gam. 

Čeprav  so Šoš tanj ča ni  že  dobro

sezna nje ni  z načr to va no grad njo,
so  jim celo vi to infor ma ci jo  o pro -
jek tu  na  seji  še  enkrat poda li direk -
tor ja  obeh ener get skih  družb, Ter -
mo e lek trar ne Šoš tanj  in Pre mo -
gov ni ka Vele nje,  Uroš Rot nik ter
Milan Med ved ter direk tor Hol din -
ga slo ven ske elek trar ne  in pred sed -
nik nad zor ne ga sve ta  Borut  Meh
in  Franc Žer din. Minis tra  za gospo -

dar stvo Mate ja Lahov ni ka,  ki  je  bil
prav  tako napo ve dan,  pa  na  seji  ni
bilo.

Rot nik  je ponov no pouda ril  velik
pomen nove ga blo ka  za nemo te -
no oskr bo Slo ve ni je  in  to,  da  bodo
z  njim dose gli niž jo  ceno pro iz vod -
nje elek trič ne ener gi je,  pa  tudi eko -
loš ko  bo veli ko spre jem lji vej ši.
Med ved  je podudaril,  da  gre  za

skup no vizi jo  obeh  družb,  da smot -
rno izra bi jo edi ni last ni ener get ski
vir Slo ve ni je.  Meh  je izpo sta vil,  da
je  blok 6  eden ključ nih pro jek tov  v
Slo ve ni ji  in  da Hol ding zara di nje -
ga dru gih pro jek tov  ne  bo usta vil.
Nespre jem lji vo  je,  je  rekel,  da  se  je
začel  blok 6 upo rab lja ti  za potre be
dnev ne poli ti ke, pred vsem  pa  so
nera zum lji vi argu men ti,  s kate ri mi

se  temu pro jek tu sku ša naspro to -
va ti. Žer din  je pono vil,  da  bi » ne«
temu blo ku pome nil kata stro fo  za
doli no.  Že  v rela tiv no krat kem  času
bi  bilo tre ba zače ti zapi ra ti pre mo -
gov nik  in ter mo e lek trar no, izgu bi -
li - nepo sred no  in posred no -  pa  bi
tudi veli ko delov nih  mest. 

Zno va  je  bilo sli ša ti vpra ša nje,
kod  bi  si  ta pro jekt  upal usta vi ti?
Zanj  je  bilo  v lan skem  letu porab -
lje nih  že 120 mili jo nov  evrov,  letos
jih  bo 200. Apri la  in  maja  bodo
zače li ruši ti  prve hla dil ne stol pe.

Šoš tanj ča ni  s pod po ro nalož bi
daje jo  tudi pod po ro  in zah te vo  po
okolj ski, eko nom ski  in soci al ni
sana ci ji posle dic odko pa va nja pre -
mo ga  in pro iz vod nje elek trič ne
ener gi je. Hkra ti  s pri do bi va njem
pre mo ga  in pro iz vod njo elek tri ke
mora jo izva ja ti  tudi kako vost no  in
celo vi to sana ci jo zra ka,  vode,  tal
in hru pa.  Od inve sti tor jev pri ča ku -
je jo,  da  bodo pro jekt vodi li sklad -
no  s ter min skim načr tom,  tako  da
bo  za pos kus no obra to va nje pri -
prav ljen  do  leta 2014,  s pote kom
izved be  pa  vsaj  enkrat  na  leto
sezna nja li lokal ne skup nos ti. 

�

Šoštanjčani šestico zahtevajo, ne le podpirajo!
Energetika je pomembna gospodarska, žal pa tudi politična dejavnost – Šoštanj je več kot pol stoletja zagotavljal
Sloveniji oskrbo z električno energijo, danes, z drugimi tehnologijami, pa nekateri dvomijo o tem, če jo potrebujemo

Šoštanjčani o bloku 6 vedo že veliko, celovito informacijo so jim še enkrat podali Franc Žerdin, Uroš Rotnik, 

Borut Meh,  Milan Medved.

Ponosna na
župana

Vil ma  Fece ( LDS): »Ponosna
sem na našega župana, ki je v
Cankarjevem domu okoljskim
nevladnim organizacijam eksakt-
no predstavil stališče Šoštanja.
Je zato Vizjak sejo zapustil?«

Enota za laž
»vizjak«?

Bran ko Sev čni kar ( SD): »Če
bi v Sloveniji lahko postavili
enoto za laž, bi jo imenovali
»vizjak.«

Kljub zaos tre nim
pogo jem poslo va nja  je
Savinj sko -ša leš ka
gospo dar ska zbor ni ca
lani ures ni či la  vse
pred nost ne nalo ge –
Letos  več pozor nos ti
mikro  in  malim
pod jet jem 

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 10. feb ru ar ja -  Čla ni uprav ne -
ga odbo ra Savinj sko-ša leš ke gospo dar ske
zbor ni ce  tudi  v  letu 2010
nada lju je jo obis ke  pri svo jih
čla nih.  Tokrat  so  se  na  seji
seš li  v druž bi  Veplas Vele nje
-  vodil nem slo ven skem pod -
jet ju   v high-tech kom po zit -
nih mate ri a lih,  ki  naj  bi  v
prvi polo vi ci  leta  kot  prvo  v
Slo ve ni ji pri do bi lo cer ti fi kat
kako vos ti  EN9100  za doba -
vi te lja letal ske indu stri je. 

Direk tor druž be  Franc
Vedenik je  ob  tej pri lož nos ti
ori sal Vepla so vo pre ho je no
pot.  Pri  tem  je opo zo ril  na
kar  nekaj mej ni kov  v raz vo -
ju druž be,  ki  se  je  z viso ko
kako vost jo izdel kov  in naj -
so dob nej šo teh no lo gi jo  v
pre de la vi kom po zit nih mate -
ri a lov utr di lo  na zah tev nih  trgih  EU.
Osred nji pro gram Vepla sa  so  za  zdaj  še
medi cin ske  kadi,  tem sle di jo malo se rij -
ski kom po zit ni izdel ki  za vojaš ko indu -
stri jo, svo jo pri hod nost  pa  v Vepla su vidi -
jo  v letal ski indu stri ji.  Že  kar  nekaj  časa
se pri prav lja jo  na  vstop  vanjo, nje gov naj -
po memb nej ši poslov ni part ner  pa  naj  bi

pos tal ita li jan ski izde lo va lec heli kop ter jev
Agus ta Wes tland.  V Vepla su   upa jo,  da
bodo  v apri lu uspeš no pre sta li cer ti fi ci ra -
nje,  maja  letos  pa  kot  prvo slo ven sko pod -
jet je pri do bi li cer ti fi kat  EN9100,  ki  je
pogoj  za doba vi te lja letal ske indu stri je.
Ne  samo  za ome nje ne ga ita li jan ske ga
part ner ja,  ampak  tudi  za dru ge letal ske
pro iz va jal ce  v sve tu.  V dru gi polo vi ci  tega
leta  naj  bi pro iz vod nja izdel kov  za Augus -
to Wes tland  že ste kla. » S  tem  bomo posta -
vi li teme lje  za raz voj no  pot druž be,  ki  se
bo  v nasled njih 2-, 3-- letih pro gram sko  še
neko li ko pre ob li ko va la. Pro gra me  z niž -
jo  bodo zame nja li pro gra mi  z viš jo doda -
no vred nost jo.« 

Vede nik  je  ob  tem opo zo ril  na teža ve
pri pri do bi va nju sred stev  za  nov nalož -
be ni  ciklus,  ki  je  bil potre ben  za pre hod
na viso ko teh no loš ke kom po zi te,  in opo -

zo ril  na neflek si bil nost finanč nih  ter neka -
te rih držav nih usta nov. Uprav ni  odbor
Savinj sko-ša leš ke zbor ni ce  je  zato naslo -
vil  na  te usta no ve poziv  za poe no sta vi tev
in skraj ša nje pos top kov odob ra va nja  in
že odob re nih sred stev. Vede nik  je izpo sta -
vil  še spe ci fič ne teža ve  malih  in sred njih
pod je tij,  ki  se  kljub načel ni pod po ri drža -

ve  pri svo jem poslo va nju  in raz vo ju sre -
ču je jo  s šte vil ni mi vpra ša nji,  kot  so biro -
krat ski pos top ki, nede lu joč  trg  dela, neure -
je ni pro stor ski  akti  in neza in te re si ra nost
lokal nih skup nos ti. Kri ti čen  je  bil  tudi
do Gospo dar ske zbor ni ce Slo ve ni je,  ki –
po nje go vem mne nju –  ni pra vi part ner
vla di  in  ne nare di dovo lj  za svo je čla ne.
Tudi  na regi o nal ni rav ni  bi  se mora la zbor -
ni ca  še  bolj pri la go di ti potre bam svo jih
čla nov.

V nada lje va nju  seje  so čla ni uprav ne ga
odbo ra oce ni li oprav lje no  delo zbor ni ce
v pre te klem  letu  in letoš nji delov ni pro -
gram. Meni li  so,  da  je  kljub zaos tre nim
pogo jem poslo va nja  lani ures ni či la  vse
osred nje nalo ge.  Med letoš nji mi  je zno va
pred vi de la orga ni za ci jo sre ča nja male ga
gospo dar stva,  ki  ga  lani zara di kri ze  ni
bilo,  na pri po ro či lo nad zor ne ga odbo ra

zbor ni ce  in gle de  na mne nje Fran ca Vede -
ni ka  pa  bo  še poseb no pozor nost name -
ni la  malim  in  mikro pod jet jem.  Zanje  bo
orga ni zi ra la brez plač na stro kov na sve to -
va nja  s področ ja delov no prav ne zako no -
da je,  financ  in trže nja. 

�

Veplas  vidi svo jo pri hod nost  v letal ski
indu stri ji

S  seje  v Vepla su

Tatjana  Podgoršek

Slo venj Gra dec, 9. feb ru ar ja – Zadruž na
zve za Slo ve ni je  ta  čas  že sed mo  leto zapo red
izko ris ti  za izobra že va nje svo jih čla nov.  Za
čla ne  zadrug Koroš ke  in Savinj sko-ša leš ke
regi je  ga  je  tokrat pri pra vi la  v Slo venj Grad -
cu.  Na  njem  so pred sed ni ki, direk tor ji, čla -
ni uprav nih  in nad zor nih odbo rov  zadrug
ter zapos le ni  na zadru gah name ni li osred -
njo pozor nost  trem vpra ša njem: ukre pom
kme tij ske poli ti ke  v  tem  letu, lan skim rez ul -
ta tom poslo va nja  zadrug  v regi jah  in mož nos -
tim  za izko ri šča nje zadruž nih poten ci a lov.

Na pred sta vit vi osred njih letoš njih  nalog
minis tr stva  za kme tij stvo, goz dar stvo  in pre -
hra no  so ude le žen ci posve ta  med dru gim
izve de li,  da  je  za  leto 2010 pred vi de na dodat -
na pod po ra kme tij skim gospo dar stvom  za
bla ži tev posle dic kri ze  pri pri re ji mle ka.
Nova ured ba  o ure dit vi  trga  s sve žim sad -
jem  in zele nja vo pri na ša  nov  ukrep  v she -
mi šol ske ga sad ja, novos ti  pa  se obe ta jo  tudi
pri ure dit vi  trga  z  vinom. 

Minis tr stvo  za  letos načr tu je spre jem zako -
na  o pro mo ci ji kme tij skih pro iz vo dov,  ki
naj  bi ure dil zade ve  na  tem področ ju, pri -
prav lja akcij ski  načrt pri la ga ja nja slo ven ske -
ga kme tij stva  in goz dar stva pod neb nim spre -
mem bam  v okvi ru naci o nal ne pod neb ne
stra te gi je  in pro gram ukre pov  pri sana ci ji
škode  v kme tij stvu.  V pri pra vi  je  tudi stra te -
gi ja ukre pov  in raz vo ja kme tij ske poli ti ke
do  leta 2020, kate re glav ni  cilji  so zago to vi -
ti sta bil no pri de la vo var ne  in kako vost ne
hra ne  ter  čim več jo stop njo samo os kr be,
ohra njan je pose lje nos ti  in obde la nos ti pode -
že lja  ter kra jin, traj no ohra njan je rodo vit -
nos ti kme tij skih zem ljišč, var stvo kme tij -
skih zem ljišč  pred ones na že njem  in nesmo -

tr no  rabo, izbolj ša nje  virov  za traj nost no
pri de la vo hra ne  ter traj no pove če va nje kon -
ku renč ne spo sob nos ti kme tij stva.

Rez ul ta ti poslo va nja  zadrug  na Koroš kem
ter  v Savinj sko-ša leš ki regi ji  so  bili  lani  kljub
gospo dar ski kri zi dob ri,  so ugo tav lja li.  Tri
zadru ge,  ki delu je jo  na ome nje nem območ -
ju (Koroš ka kme tij sko-goz dar ska zadru ga,
Kme tij ska zadru ga Šaleš ka doli na  in Zgor -
nje sa vinj ska kme tij ska zadru ga Mozir je)  so
lani ustva ri le  več  kot 72 mili jo nov  evrov pro -
me ta,  kar  je dese ti no celot ne ga pri hod ka
vseh  zadrug, čla nic Zadruž ne zve ze Slo ve -
ni je. Zdru žu je jo 1778 čla nov  in zapo slu je jo
352 delav cev. Naj več pri hod kov ustva ri jo  z
odku pom mle ka, gove di,  lesa  in  jajc. 

Na posve tu  so zadruž ni ki Koroš ke  in
Savinj sko-šaleš ke izpo sta vi li pred vsem slab -
šo likvid nost  ter podalj še va nje pla čil nih
rokov. Zavze li  so  se  za več je med se boj no
sode lo va nje  zadrug  na poslov nem področ -
ju. Pri ča ku je jo,  da  bo drža va poma ga la  tudi
pri nji ho vem raz vo ju  s pri pra vo poseb nih
raz pi sov.  Med dru gim  so  dali pobu do  za
spre mem bo zako na  o dav ku  na doda no vred -
nost,  za zni ža nje davč ne stop nje  za sto ri tev
popra vi l kme tij ske meha ni za ci je. Izra zi li  so
veli ko pri prav lje nost  za ohra njan je dele žev
v živil skopre de lo val nih pod jet jih.  S  tem  naj
bi zago tav lja li dol go ro čen  odkup kme tij skih
pri del kov  in ohra nja li slo ven sko pri de la vo
hra ne  ter obde la no  in pose lje no pode že lje.
Pozdra vi li  so  nov  ukrep  EU she me šol ske -
ga sad ja  v okvi ru pomo či sek tor ju sad ja  in
zele nja ve,  ki  mora pose bej spod bu ja ti potroš -
njo  v Slo ve ni ji pri de la ne ga sad ja  in zele nja -
ve  v  šolah.  Po nji ho vem mne nju  bi  bilo
podob no she mo potreb no oži vi ti  tudi  za
mle ko.  

�

Bo šolskemu sadju sledilo
šolsko mleko?
Na posvetu Zadružne zveze Slovenije zadružniki Koroške
in Savinjsko-šaleške regije za večjo medsebojno
sodelovanje zadrug na poslovnem področju – Lani
uspešno leto
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Tatjana Podgoršek

V Obči ni Reči ca  ob Savi nji  so
minu li  torek pri pra vi li  dan odpr -
tih  vrat  in  ob  tej pri lož nos ti obča -
nom pred sta vi li pomemb no pri do -
bi tev – pri zi dek  k sta ri  šoli,  s kate -
rim  so reši li pro stor sko stis ko
občin ske upra ve,  prav  tako  pa  so
se lah ko obis ko val ci sezna ni li  z
letoš nji mi pred nost ni mi pro jek ti
lokal ne skup nos ti  in dobi li odgo -
vor  na mar si ka te ro svo je vpra ša -
nje.

Rečiš ki  župan Vin ko  Jeraj je
izra zil zado volj stvo  nad obis kom
obča nov, seve da  pa  ni skri val vese -

lja  ob pri do bit vi, kate re vred nost
oce nju je jo  na 120  tisoč  evrov.  V
pri zid ku  so  namreč ure di li sej no
sobo, pro sto re  za  arhiv  in pri do bi -
li  tri pisar ne. 

»Ver jet no  so  bila pri ča ko va nja
obča nov  ob usta no vi tvi obči ne
pred dob ri mi tre mi  leti več ja, ven -
dar  sem pre pri čan,  da  smo  na pra -
vi  poti. Rez ul ta ti veči ne oprav lje -
ne ga  dela  se  bodo  namreč poka za -
li  šele  sedaj.«

Kon kret no  letos  naj  bi  bil  eden
od več jih pro jek tov  nov občin ski
pro stor ski  načrt.  Letos  naj  bi  ga
spre je li  in  s  tem omo go či li zain te -
re si ra nim novo grad nje,  po kate rih

je veli ko pov pra še va nje.  V načr tu
ima jo  tudi  nov  most  čez  reko Savi -
njo,  s kate rim  bodo pove za li celot -
no lokal no skup nost , drža va  naj  bi
zače la gra di ti kro ži šče  na Rene ku.
Prav  tako  naj  bi  letos nada lje va li
izgrad njo sekun dar ne ga kana li za -
cij ske ga omrež ja, pri do bi li doku -
men ta ci jo  za ure di tev trške ga jed -
ra  in Tav čar je ve ga dvo ra. Pri prav -
lje nih  pa ima jo  še  nekaj manj ših
pro jek tov,  s kate ri mi  naj  bi pos kr -
be li  za viš jo  raven življe nja  in  dela
obča nov. 

�

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 11. feb ru ar ja – Društvo
za boj proti raku Velenje letos praz-
nuje 20-letnico delovanja. »Pred
dvema desetletjema smo zasejali
majhno seme, ki je v teh letih zras-
lo v veliko drevo. Pod njegovo kroš-
njo se združujemo ljudje, ki si pri-
zadevamo dokazati, da je lahko
tudi bolezen, kot je rak, samo ovi-
nek v našem življenju. Že 20 let
odkrivamo tabuje o raku in se tru-
dimo, da bi prebivalci Šaleške doli-

ne spoznali bolezen, pomembnost
preprečevanja in njenega zgodnje-
ga odkrivanja, zdravljenja, rehabi-
litacije in preprečevanja njenih
posledic. Za nami je dvajset let
marljivega  in uspešnega dela, pred
nami pa so novi izzivi,« je med dru-
gim na slovesnosti v počastitev jubi-
leja društva poudarila njegova pred-
sednica Bran ka Drk. Kot je še deja-
la, praznuje jubilej tudi sama, saj je
20 let onkološka bolnica in živ
dokaz, »da znamo, zmoremo pre-
magati bolezen. Če prisluhnemo
svojemu telesu, bomo korak pred
rakom!«

Drko va  je meni la,  da  so upra vi če -
no ponos ni  na pre ho je no  pot.  To
jim pri zna va  tudi zve za tovrst -
nih druš tev Slo ve ni je,  ki velenj -
ske ga postav lja  po  delu  in uspe -
hih naj viš je  med 14 svo ji mi druš -
tvi.  Da  se  je  res dodob ra zasid -
ra lo  v tukaj šnjem oko lju, doka -
zu je jo  dobro obis ka na pre da va -
nja, semi nar ji, dru ge obli ke
izobra že va nja  in osve šča nja pre -
bi val cev v obči nah Vele nje, Šoš -
tanj  in Šmart no  ob  Paki  o bolez -
ni  rak,  kako  ga pre pre či ti  in
uspeš no zdra vi ti. Nena zad nje
tudi  dobro obis ka na splet na
stran,  na kate ri raz lič ni zdrav -
stve ni stro kov nja ki odgo var ja jo
na zastav lje na vpra ša nja tis tih,  ki
tako išče jo  pomoč,  nasvet, izme -
nja jo izkuš nje. Druš tvo  je pre -

po znav no  v šir šem slo ven ske pro -
sto ru  po ino va tiv nos ti, odmev nih
pro jek tih,  kot  je kole dar ček  o samo -
pre gle do va nju  dojk,  pa pro jekt  za
mla de Zdra vo  živim  in  se  brez ciga -
re te vese lim. Izva ja jo  ga sku paj  s
klov nom.  Ta obis ku je mes ta,  na
kate rih  se mla di  radi sre ču je jo,  jim
deli leta ke,  se  z nji mi pogo var ja.
»Mla di  se odzi va jo. Nih če  naše
akci je  ne pod ce nju je, zas me hu je,
zato  se  sedaj  z  njo seli mo  po  celi
Slo ve ni ji.« 

Kot  je  še deja la Drko va,  so vese -

li,  ker  na  poti  za dose go  ciljev  niso
sami.  Z nji mi  so ljud je,  ki  vedo,  kaj
hoče jo,  ki  jim  je  mar  za svo je zdrav -
je  in  za zdrav je dru gih. Druš tvo
ima veli ko pri ja te ljev,  v pri hod nje
si  jih želi jo  še  več. Potreb ni  jim
bodo,  če želi jo ures ni či ti pogumno
zastav ljen pro gram,  ki  so  ga zas -
no va li sku paj  s svo jo zve zo druš -
tev  in  s kate rim  naj  bi zmanj ša li
umr lji vost  za  rakom  v Slo ve ni ji  za
15 odstot kov. “Letoš nje  leto  je
posve če no moš kim,  pri kate rih  je
umr lji vost  za  rakom viš ja.  Tudi  naše
druš tvo  si bo prizadevalo v to smer.
Uspo so bi li  smo nove ga mla de ga
diplo man ta Viso ke zdrav stve ne
šole  in pre da va te lja,  ki  bo mla de

na nji hov  način pos ku šal pre pri ča -
ti,  da mora jo  že  sedaj skrbe ti  za
svo je zdrav je.  V  našem druš tvu  se
zave da mo,  da  je  rak bole zen tele -
sa  in  duha. Obo je ga  se hoče mo
dotak ni ti.«

Poleg  že ome nje ne ga pro gra ma
zve ze  so  v druš tvu obli ko va li  pet
pred nost nih podro čij delo va nja  v
pri hod nje:oblikovanje politike
varovanja zdravja, zmanjševanje
razlik v zdravstvenem varstvu in
zdravstvenem stanju prebivalcev,
spreminjanje zdravju škodljivih

vzorcev vedenja,kakovostno
življenjsko okolje in spodbujanje
razvoja stroke ter izboljšanje
kakovosti dela zdravstvene
dejavnosti. 

Sve ča nost  so  v orgel ski dvo ra ni
velenj ske glas be ne  šole polepša li
čla ni mla din ske ga pev ske ga zbo ra
ome nje ne glas be ne  šole  pod vod -
stvom Mat ja ža Vehov ca  ter obe -
tav ni glas be ni ki  šole. Zahva lo  za
oprav lje no  delo  in spod bud ne mis -
li  za pri hod nje  pa  so izre kli pred -
stav ni ki lokal nih skup nos ti Vele -
nje  in Šmart no  ob  Paki, Zve ze
druš tev  za  boj pro ti  raku Slo ve ni -
je  in sosed nja tovrst na druš tva.

�

20 let odkri va nja tabu jev  o  raku
V Druš tvu  za  boj pro ti  raku Vele nje  se tru di jo doka za ti,  da  je lah ko
bole zen  samo ovi nek  v življe nju posa mez ni ka – Pri sluh ni mo svo je mu
tele su  - bodi mo  korak  pred  rakom!

Druš tvo  ima veli ko pri ja te ljev,  ki  jim  je  mar  za svo je zdrav je  in

zdrav je dru gih.

Vse  več  okvar  na komu nal nih
sis te mih

Eden  od osnov nih pogo jev zago tav lja nja nemo te ne komu nal ne oskr be  je red no  in pra vo čas no odprav -
lja nje  vseh  okvar  na posa mez nih komu nal nih sis te mih.  Zato ima mo  na Komu nal nem pod jet ju Vele nje
orga ni zi ra no 24-ur no dežur no služ bo,  ki evi den ti ra ni okva ri  takoj dolo či stop njo tve ga nja gle de mote nos -
ti oskr be  in  ob more bit no viso ki stop nji tve ga nja  takoj akti vi ra dežur no eki po,  ki napa ko odpra vi.  

V  letu 2009  je  bilo  na vodo os krb nem sis te mu  kar 910  okvar,  kar  je raz um lji vo,  saj  gre  za naj več ji
komu nal ni sis tem  v Šaleš ki doli ni  z  več  kot 630 kilo me tri  ter 173 več ji mi vodo os krb ni mi objek ti.   Če  si
pobli že pogle da mo sta nje  na vodo os krb nem sis te mu,  je sli ka  okvar  po  letih nasled nja:

Pri mer ja va šte vi la  okvar  v  letu 2004  in  v  letu 2009  kaže  na 16-odsto ten  porast  na kilo me ter omrež ja.
Pove da no dru ga če:  če  smo  v  letu 2004 ime li pov preč no 2 okva ri  na  dan,  je šte vi lo  teh  lani naras lo  že
na 2,5 okva re  na  dan.

Ana li za  okvar  je poka za la,  da  na obnov lje nih  in  novih  delih omrež ja  teh prak tič no  ni. Ved no  več  pa
jih  je  na sta rih magi stral nih cevo vo dih,  kar pome ni,  da lah ko  ob več jih  in zah tev nej ših okva rah gos po -
dinj stva  v  delu  mest Vele nja  in Šoš ta nja osta ne jo  brez oskr be  s pit no  vodo  dalj  časa.

Do  sedaj  smo  v Komu nal nem pod jet ju Vele nje uspeš no obvla do va li nasta le okva re  ter  z nji ho vo hit -
ro odpra vo zago tav lja li  zelo krat ke pre ki nit ve doba ve pit ne  vode.  Na osno vi evi den ti ra ne ga hit re ga pove -
če va nja šte vi la  okvar  pa oce nju je mo,  da  kljub stro kov ni  in hit ri odpra vi  napak  tega  v bodo če  ne  bo
mogo če  več zago tav lja ti,  ker  so vzdr že val ne eki pe ome je ne  tako  po šte vi lu  kot opre mi.  Poleg  tega  to povzro -
ča veli ke mate ri al ne stroš ke  za vzdr že va nje. 

Tolik šno pove ča nje šte vi la  okvar  je posle di ca neza dost nih vla ganj  v obno vo vodo os krb ne ga sis te ma  v
zad njih 20  letih.  Za kako vost no  in nemo te no oskrb no  z zdra vo pit no  vodo  bo potreb no name ni ti  v pri -
hod nje pre cej  več denar ja   za nalož be  v obno vo  in poso do bi tev obsto je če vodo os krb ne infra struk tu re.
Tega  pa  bo mogo če pri do bi ti  le  z ustrez no  ceno sto rit ve. 

Komu nal no pod jet je Vele nje

»Smo na pravi poti«
V Občini Rečica ob Savinji rešili prostorsko stisko uprave – Med
letošnjimi prednostnimi projekti sprejem prostorskega načrta, nov
most čez Savinjo ...

Župan Vinko Jeraj je na dnevu odrtih vrat občanom predstavil tudi letošnje prednostne

projekte.

Občin stvo  v orgel ski dvo ra ni  je zaplos ka lo pri za dev nim druš tve nim delav cem. 

Kupuj mo Pomur sko
Vele nje, Mur ska Sobo ta –  V sever ni obrt no-pod -

jet niš ki  coni  v Mur ski Sobo ti  je Sku pi na  Era  iz
Vele nja ure di la sodob no več na men sko sre diš če
MBC Pomur je. Cen ter zdru žu je  skrb  za zdra vo
pre hra no, sodob no trgo vi no, napred ne meto de
skla di šče nja, poslov ne ga mre že nja  in  nove
mednarodne izzi ve. Pomur skim pri de lo val cem,
pre de lo val cem, pod jet jem  in osta lim zago tav lja
celost no pod por no infra struk tu ro  ter  s  tem viš jo

doda no vred nost nji ho vim izdel kom  ter pri del kom.
V začet ku ted na  so  tu pri pra vi li  dan odpr tih  vrat
in pred sta vi li  nov pro gram – bla gov no znam ko
Kupu je mo Pomur sko.

Pro jekt  je usmer jen  k spod bu ja nju kme tij stva  in
pro mo ci ji zdrav ja, oko lju pri jaz ne ga nači na življe -
nja. Zdru žu je pomur ske kme to val ce, pre de lo val -
ce  in stro kov nja ke, osred nji  cilj pro jek ta  pa  je ohra -
njan je pomur skih avtoh to nih kul tur  in izdel kov
ter raz voj pomur ske ga pode že lja.

� tp 

Vodooskrbni sistem
Vse okvare po letih

Tip  okvare

2004 2006 2007 2009

Okvara hišnega priključka 99 87 115 71

Okvara na javnem omrežju 222 224 241 248

Okvara na komunalnem objektu 265 216 310 358

Okvara vodomernega mesta 82 114 72 147

Motnje hidravličnih karakteristik 51 155 123 86

Skupaj 719 796 861 910

Št.okvar na dan 2,0 2,2 2,4 2,5

Dolžina omrežja v km 582 610 615 632

Št. okvar na km omrežja 1,24 1,30 1,40 1,44
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Vele nje, 10. feb ru arja – Prejš njo
sre do dopold ne  so sej no dvo ra no
v velenj ski mest ni  hiši  po  letu  dni
spet napol ni li osnov no šol ci.  Na
20. med ob čin skem otroš kem par -
la men tu,  ki  ga  je pri pra vi la Med -
ob čin ska zve za pri ja te ljev mla di ne
Vele nje,  so  tudi  tokrat ime li glav no
bese do,  kar  je ved no  zelo osve žu -
jo če.  Tokrat  so  bili  zelo zgo vor ni
zago to vo  tudi zara di odlič ne ga
vodi te lja par la men ta.  Jure  Karas,
bolj  znan  kot polo vi ca  dua  Slon  in
Sadež,  je  led pre bil  v tre nut ku.
»Prvič  sem  v par la men tu. Ver jet -
no  zato,  ker  sem pre maj hen,«  je
pove dal v uvo du  in  pozval mla de
par la men tar ce,  da najprej sku paj
poi šče jo odgo vo re  na vpra ša nje,
kaj  sploh  so pred sod ki, ste ro ti pi  in
kaj dis kri mi na ci ja. 

Po  tem uvod nem kle pe tu,  v kate -
rem  so par la men tar ci   glasno  in
iskre no pove da li,  kako raz ume jo
te poj me,  so  se raz de li li  v  tri sku pi -
ne.  Dobro  uro  so obli ko va li skle -
pe  in zapi so va li ugo to vi tve,  ki  so
jih  ob kon cu  tudi pred sta vi li.  In
kljub  temu  da  v Šaleš ki doli ni živi -
mo  v med kul tur no moč no meša -
nem oko lju,  so ugo tav lja li,  da  nam
tudi dis kri mi na ci ja  ni  tuja,  kaj  šele
pred sod ki  in ste ro ti pi. 

Pove da li  so,  da  bi  bilo  manj pred -
sod kov,  če  bi  bila vzgo ja dru gač -
na. Zaže le li  so  si  več dru že nja  in
pogo vo rov  na  te  in dru ge  za mla de
pomemb ne  teme.  Sami  sebe  so

opo zar ja li,  da  je  dobro pre mis li ti,
pre den izre češ bese de,  za kate re  ti
je  potem pogos to  žal,  in  se  pri  tem
čim več krat posta vi ti  v  kožo dis kri -
mi ni ra nih. Ugo tav lja li  so,  da  je

pomemb no,  da vsa ke ga člo ve ka
spo znaš  sam  in  se  s  tem  izogneš
»halo efek tu«. Ste re o ti pi  po mne -
nju mla dih nasta ne jo  prav zara di
nepo zna va nja; pol no  jih  je  v druž -
bi, medi jih, obli ku je  jih oko lje,  v
kate rem odra šča jo.  In  spet  so doda -

li,  da  bi  se mora li  o  tem  več pogo -
var ja ti,  tudi  doma,  v dru ži ni. Tis ti,
ki  so  se ukvar ja li  z dis kri mi na ci jo,
so meni li,  da  tudi uči te lji dis kri mi -
ni ra jo. Nasta ja zara di  vere, narod -

nos ti.  In povzro ča pre več obso ja nja
samo  zato,  ker  smo raz lič ni.  Za tuj -
ce  so pred la ga li dodat ne  ure uče nja
slo ven ske ga jezi ka.  In  spet  več
pogo vo ra,  tudi  o strp nos ti.  Zato  so
si zaže le li dodat ne raz red ne  ure  in
več  ur soci o lo gi je  že  v osnov ni  šoli.

Danes dopold ne,  ob 10.  uri,  se
bodo  na regij skem otroš kem par -
la men tu – pred stav ni kom  šol  iz
Šaleš ke doli ne  se  bodo pri dru ži li
vrst ni ki  iz  šol Zgor nje Sa vinj ske

doli ne, obli ko va li skle pe,  ki  jih
bodo mar ca pred sta vi li  v držav nem
zbo ru  na letoš njem naci o nal nem
otroš kem par la men tu.

� bš

Tatjana Podgoršek

Velenje - Minu li  petek  in sobo to
so sred nje,  višje, viso ke  šole  in uni -
ver ze  v Slo ve ni ji pri pra vi le infor -
ma tiv ni  dan.  Na  njih  so bodo či dija -
ki, nji ho vi star ši  in bodo či štu den -
ti pri do bi li potreb ne infor ma ci je  o
samih pro gra mih, pogo jih  za  vpis,
mož nos tih izobra že va nja …  iz  prve
roke.   Na izobra že val nih usta no -
vah  v Vele nju  so  bili  z obis kom
zado volj ni.  Na  šolah Šol ske ga cen -
tra Vele nje  je  bil  ta  celo neko li ko
viš ji  kot lan sko  leto,  kar  je gle de  na
manj še šte vi lo deve to šol cev  v regi -
ji  Saša  zelo raz ve se lji vo.  Lani  se  je
infor ma tiv ne ga  dne ude le ži lo 414
osnov no šol cev,  letos  450, star šev
pa  je  bilo  vsaj  še  enkrat toli ko.

Kot  je pove da la Gabri je la Fid ler,
šol ska sve to val na delav ka  na velenj -
ski gim na zi ji,  so zazna li več je zani -
ma nje  za izobra že val ne pro gra me
rudar ske  šole: geo teh nik, geo stroj -
nik  rudar  in oko lje var stve ni teh -
nik,  kar  je zago to vo  tudi  odraz
posle dic gospo dar ske kri ze,  saj pro -
gra mi rudar ske  šole nudi jo  tudi šte -
vil ne ugod nos ti, mož nos ti šti pen di -
ra nja, več jo goto vost zapos lit ve …
Oko lje var stvo  pa pos ta ja  tudi  za
mla di no aktu al no  in zani mi vo. Več -

je  je  bilo zani ma nje  tudi  za področ -
je raču nal niš tva,  ki  je  s pre no vo  in
mož nost jo izbi re pred me tov pos -
ta lo  zelo zani mi vo  tudi  za dekle ta.
Več  kot spod bud na  je  bila ude lež -
ba  na pred sta vit vi pro gra ma elek -
tri kar,  ki  je  zelo aktu a len  in zapos -
ljiv  poklic, ven dar  je inte res  zanj  v
zad njih  letih moč no upa dal. » To  je
potr di tev,  da  so smer ni ce,  ki  smo
jih zas no va li  tako  s pre no vo pro -
gra mov, pra vil ne.«  Star še  pa  je  na
infor ma tiv nem dne vu  -  poleg pred -
sta vit ve posa mez nih pro gra mov  -
zani ma lo  tudi,  kako  je  na  šolah
cen tra pos krb lje no  za šol sko mali -
co,  kako  so orga ni zi ra ni pre vo zi,
kak šne  so mož nos ti izpo so je
učbeni kov  v učbe niš kih skla dih,
kako  je orga ni zi ra na prak sa  v  šoli
in pod jet jih …  Z zani ma njem  so  si
ogle da li šol ske pro sto re, spe ci a li -
zi ra ne učil ni ce, pred sta vit ve posa -
mez nih pred me tov, izbir nih vse -
bin   in prak tič ne ga pou ka,  kjer  so
jim uči te lji  in dija ki pred sta vi li veli -
ko zani mi vos ti  iz stro ke.  Sodeč  po
izja vah  so  bili ude le žen ci  s pred -
sta vit va mi izobra že val nih pro gra -
mov  in pri dob lje ni mi infor ma ci ja -
mi zado volj ni.  Še pose bej  so  bili
pri jet no pre se ne če ni  nad pes tro
izbi ro inte res nih dejav nos ti  na

šolah,  z zavid lji vi mi rez ul ta ti dija -
kov  z raz lič nih tek mo vanj  in  pri
oprav lja nju zaključ ne ga izpi ta,
poklic ne matu re  in matu re. Zani -
mi va  je  bila izja va mate re,  ki  je
rekla: » Ste  ga  že »zastru pi li«,  sedaj
pa  noče nika mor dru gam.  Je  že
vaš.«

Za pro gra me  Višje stro kov ne  šole
šol ske ga cen tra  se  je  letos zani ma -
lo  več kan di da tov  kot  na lan skem
infor ma tiv nem dne vu. Zani mi vo
je,  da  je  tudi  na  tej  šoli  več pozor -
nos ti pri te gnil pro gram rudar stvo
in geo teh no lo gi ja,  poleg ome nje -
ne ga  pa  še pro gram meha tro ni ka.   

Zado volj ni  so  bili  z obis kom  na
infor ma tiv nem dne vu  tudi  na
Fakul te ti  za ener ge ti ko, eno to  v
Vele nju,  kjer  so zabe le ži li bli zu 100
obis ko val cev,  kar  je toli ko  kot  na
lan skem dne vu.

Na Viso ki  šoli  za var stvo oko lja
so pre pri ča ni,  da  bodo  tudi nasled -
nje štu dij sko  leto zapol ni li 50 pro -
stih  mest  za red ni štu dij  in  v pre cej -
šnji  meri  tudi toli ko  mest,  kot  so
jih raz pi sa li  za izred ni štu dij.  Obisk
infor ma tiv ne ga  dne  je  bil podo ben
lan ske mu, vese li  pa  jih  to,  da  so  se
ga ude le ži li bodo či štu den ti  iz  cele
Slo ve ni je.

�

Več zanimanja za
programe rudarske šole
Na izobraževalnih ustanovah v Velenju zadovoljni z obiskom na
informativnem dnevu – Posledice gospodarske krize vplivajo tudi na
izbiro

Z informativnega dne na Medpodjetniškem izobraževalnem centru 

Mladi si želijo več pogovora
Letošnji 20. otroški parlament je spet pokazal, da mladi dobro opazujejo in vedo, kaj se
dogaja okoli njih – Govorili so o predsodkih, stereotipih in diskriminaciji

»Mladi so vedno iskreni, inovativni«
Tin ca  Kovač,  MZPM Vele nje: »Letoš -

nji par la ment  je  spet doka zal,  kako ustvar -
jal ni  in ino va tiv ni  so naj stni ki.  Iz nji ho -
vih raz prav  smo  se  v  vseh dvaj se tih  letih,
odkar pote ka, veli ko nau či li  tudi odras li.
In  brez pre ti ra va nja lah ko zatr dim,  da  so
tudi raz pra ve  na par la men tih pre mi ka le
stva ri  v Šaleš ki doli ni,  sploh tis te,  ki  so  za
mla de pomemb ne. Veli ko  smo  se  doslej
od mla dih nau či li  o strp nos ti, demo kra ci -
ji, upo šte va nju  drug dru ge ga.  Zato  je izred -
no pomemb no orga ni zi ra ti  te par la men -

te  in  na  njih pri sluh ni ti mla dim.  Tudi letoš njo  temo  so  si  lani izbra -
li  sami.  Doslej  so  nas  z izbo rom  tem veli ko krat pre se ne ti li,  saj  niso
izbi ra li  le pri jet nih  tem.  A  iz sli ša ne ga odras li ved no lah ko izve mo,
kaj  si želi jo,  in  tako laž je načr tu je mo nji ho vo pri hod nost.«

Moni ka Špi tal,  OŠ  MPT, Vele nje: »Že
na  šoli  smo  se  po  tem,  ko  smo izbra li
šest pred stav ni kov  naše  šole, veli ko pogo -
var ja li  o letoš nji  temi par la men ta.  Svoje
skle pe  smo pred sta vi li  tudi  danes, iska -
li  pa  smo pred vsem odgo vo re,  kako
izbolj ša ti  in zmanj ša ti dis kri mi na ci jo,
ste re o ti pe. Mla di  vemo,  da veli ko krat  ne
pogle da mo dovo lj posa mez ni kov,  ki  so
dru gač ni. Pre hit ro  si ustva ri mo mne nje,
ne  da  bi  se potru di li  in člo ve ka  sami spo -
zna li.  Zdi  se  mi,  da  v Vele nju  ni toli ko dis -
kri mi na ci je  ko t  v več jih mes tih, reci mo Ljub lja ni. Mla di  si želi mo
o  teh  temah  več govo ri ti,  pa  tudi medi ji  bi lah ko  o  tem  več pisa li.«

Vid Strop nik,  OŠ Anto na Ašker ca,
Vele nje: » Že  na šol skem par la men tu
smo veli ko govo ri li  o letoš nji  temi par -
la men ta.  Sam mis lim,  da pre več pos -
plo šu je mo  in veli ko krat dela mo veli ko
napa ko,  ko pre hit ro »sprej me mo« ste -
re o ti pe,  s svo ji mi deja nji povzro ča mo
dis kri mi na ci jo.  Zame oseb no  to  ne  velja,
a  tega  bi lah ko  bilo  manj.  Tudi nasi lje
med mla di mi,  ki  ga  na  naši  šoli  sicer  ne
opa žam,  je zago to vo lah ko pove za no
tudi  s ste re o ti pi  in dis kri mi na ci jo. Obo -

je  se pre ple ta, mla di  pa  si želi mo,  da  bi  to lah ko izko re ni ni li. Želi -
mo posta vi ti teme lje  za  novo,  lepše življe nje.«



Sre da, 10. feb ru ar ja
Med tem  ko  se raz me re  v med na -

rod nem oko lju  v zad njih mese cih
izbolj šu je jo  in  je opa zi ti pos top no
kre pi tev slo ven ske ga izvo za,  pa  se
raz me re  na  našem  trgu  dela  še  naprej
poslab šu je jo. Janu ar ja  je  bilo  v Slo -
ve ni ji  že bli zu 100.000 brez po sel nih.
Vse tež je  gre  sedaj grad be ni kom,  med
nji mi  pa  žal  tudi velenj ske mu Vegra -
du,  ki  se ote pa  z veli ko neli kvid nost -
jo.  Cene novoz gra je nih sta no vanj  v
Slo ve ni ji  so  se  v zad njem lan skem
četrt let ju  v pri mer ja vi  s četrt let jem
poprej zvi ša le  za 0,2 odstot ka.  Gre  za
prvo  rast  po  petih četrt let jih.

Evrop ski par la ment  je  z veli ko veči -
no spre jel reso lu ci je  o napred ku
Hrvaš ke, Make do ni je  in Tur či je  na
poti  v  EU. Evrop ski poslan ci  so  tudi
meni li,  da lah ko Hrvaš ka  še  letos
kon ča pris top na poga ja nja.

Lokal ne volit ve  so  pred vra ti,  pa
se zače nja stre lja ti  z  vse moč nej ši mi
topo vi. Koa li cij ski poslan ci  so vlo ži -
li zah te vo  za par la men tar no pre is ka -
vo  o brez plač ni kih Slo ven ski ted nik
in Eks pres,  ki  sta  bila  po nji ho vem
mne nju  pred volit va mi 2008 name -
nje na poli tič ni pro pa gan di  in dis kva -
li fi ka ci ji.

Kar ti ce  za zdrav stve no zava ro va -
nje  ne  bo  več potreb no potr je va ti.
Zavod  za zdrav stve no zava ro va nje
Slo ve ni je ( ZZZS)  bo  namreč  konec
feb ru ar ja izklo pil samo po strež ne ter -
mi na le  za potr je va nje kar tic zdrav -
stve ne ga zava ro va nja  v  vseh območ -
nih eno tah,  razen  v Ljub lja ni  in Mari -
bo ru.

Četr tek, 
11. feb ru ar ja

Današ nji  dan  je  bolj vojaš ko obar -
van. New yo r ška poli ci ja  je  v jav nos -
ti obja vi la  še  ne vide ne foto gra fi je
napa da  na Sve tov ni trgo vin ski cen ter
11. sep tem bra 2001,  ki  jih  je  iz heli -
kop ter ja pos nel poli cist.

Ame riš ka voj ska  pa  je  prvič uspeš -
no tes ti ra la laser ski  top, name ščen
na pose bej  za  ta  namen pri la go je no
Boe in go vo leta lo 747,  s kate rim  je
ses tre li la balis tič no rake to. Pose ben
"lete či"  laser  je  del spor ne ga ame riš -
ke ga pro ti ra ket ne ga šči ta.

Ne  le  mi,  tudi Hrva ti  so  se ope kli
s Pat ri o. Fin ske oblas ti  bodo  namreč
pre is ko va le 180 mili jo nov  evrov vred -
no pogod bo  med hrvaš kim obramb -
nim minis tr stvom  in fin skim pod jet -
jem Pat ri a. Sumi jo,  da  je  v  tem  poslu
pri šlo  do pod ku po va nja,  in  sicer  v
vred nos ti naj manj 15 mili jo nov  evrov.

Nad zor ni  svet NLB  pa  je pred sta -
vil lan ske poslov ne rez ul ta te ban ke  in
nje ne sku pi ne.  Ta  je  leto kon ča la pre -
cej sla bo  z oko li 20, sku pi na  pa 80
mili jo ni  evrov izgu be.

Sicer  pa pre tek lo  leto  ni  bilo tež ko
le  za pod jet ja,  ampak  tudi  za drža -
ve.  Za neka te re  še pose bej. Evrop ski
vodi te lji  so  na izred nem  vrhu vodi te -

ljev  vlad  in  držav EU naj več pozor -
nos ti name ni li Grči ji  in finanč ne mu
načr tu  za  pomoč drža vi,  ki  se  je zara -
di zadol že nos ti znaš la sko raj  pred
ban kro tom.

Petek, 12. feb ru ar ja
Zače le  so  se  v  XXI. zim ske olim -

pij ske  igre. Van cou ver  in  z  njim  cela
Kana da  sta pri prav lje na pri ča ka la
rekor dno šte vi lo tek mo val cev.  Na
igrah  bo sode lo va lo  kar 2762 tek mo -
val cev  iz 82  držav. Naj bolj šte vilč no
je zasto pan  hokej  s 567 šport ni ki  in

šport ni ca mi, sle di  mu alp sko smu -
ča nje  s 324 šport ni ki  in šport ni ca -
mi. Zani mi vo  je,  da  se ote pa jo  s
pomanj ka njem sne ga, med tem  ko
vzhod na Sever na Ame ri ka doživ lja
pra ve snež ne nevih te. 

Natan ko  mesec  dni  po kata stro fal -
nem potre su  na Hai ti ju,  ki  je zah te -
val pre ko 200.000 smrt nih  žrtev,  so
hai tij ske oblas ti raz gla si le  dan žalo -
va nja  za žrt va mi potre sa.

Dobi li  smo nove ga okolj ske ga
minis tra. Poslan ci  so  na  to mes to  z
48 gla so vi  za  in dve ma gla so vo ma
pro ti potr di li pro fe sor ja  na ljub ljan -
ski fakul te ti  za grad be niš tvo  in geo -
de zi jo  Roka Žar ni ća. 

Slo ve ni jo  še ved no medij sko tre se
smrt  dr. Beri če vi ča,  ki  je  umrl zara di
ugri zov svo jih bul mas ti fov. Opo zi cij -
ski poslan ski sku pi ni  SLS  in  SDS  sta
vlo ži li inter pe la ci jo  o  delu  in odgo -
vor nos ti minis tra  za kme tij stvo, goz -
dar stvo  in pre hra no Mila na Pogač -
ni ka,  v kate ri  mu oči ta ta nepra vil nos -
ti  v pos top kih gle de vrni tve bul mas -
ti fov  zdaj  že pokoj ne mu last ni ku.

Mla di  v  teh  dneh  bolj skrb no snu -
je jo svo jo pri hod nost.  V  petek  in sobo -
to  so slo ven ska uni ver zi tet na mes ta
zased li bodo či dija ki  in štu den ti.  Na
sred njih  šolah  in fakul te tah  so  namreč
pote ka li infor ma tiv ni dne vi.

Ted nik Mla di na  pa  je mal ce pro -
vo ci ral jav no mne nje. Nje go vo peti -
ci jo  za uki ni tev voj ske,  ki  ima  več  kot
5900 pod pis ni kov,  sta komen ti ra la
tudi pred sed nik repub li ke Dani lo
Türk  in pre mi er  Borut  Pahor.  Türk
pred lo gom  za uki ni tev Slo ven ske voj -
ske naspro tu je.  Pahor  pa ugo tav lja,  da
peti ci ja pose ga  v  bistvo kon cep ta  in
ustro ja naci o nal ne var nos ti drža ve,  ki
sta ute me lje na  v usta vi.

Da obis ki far ma cevt skih zastop ni -
kov dalj ša jo vrs te  v čakal ni cah,  vam
bodo paci en ti pogos to potar na li. Izra -
čun, kak šna  je ško da,  pa nego do va nju
daje  še doda ten  prav. Zara di pro mo -
cij skih obis kov far ma cevt skih zastop -
ni kov  pri zdrav ni kih  in  v lekar nah
naj  bi  bilo jav no zdrav stvo let no  ob
sko raj 18 mili jo nov  evrov.  

Sobo ta, 
13. feb ru ar ja

Pust  si  te  dni  daje duš ka. Pol no
bolj  ali  manj straš lji vih,  pa  tudi
lepih  mask  hodi nao krog.  Tudi šte -
vil ni kar ne va li  se  kar vrs ti jo.  A naj -
lep ši,  že zara di  barv  in pol go lih
lepo tic, osta ja tis ti  v  Rio  de Jane i -
ru  v Bra zi li ji.  Tudi  tokrat  se  ni izne -
ve ril. Pos kr bel  je  za pre cej  gole
kože, čvr sta tele sa  pa  so  se ziba la
v rit mih vro če sam be.

Manj pri jet no  pa  je  bilo  tokrat sku -
pi ni smu čar jev  na smu čiš ču mari -
bor skega Pohor ja,  saj  se  je  na sedež -
ni ci  Stolp sne la jekle ni ca,  pri  čemer
se  je laž je poško do va lo 17  oseb.

V  želji,  da  ne  bi  bila  to voj na,  ki
ji  ni vide ti kon ca,  so  se zavez ni ki

odlo či li  za veli ko ofen zi vo pro ti
tali ba nom  v Afga ni sta nu.  To  je naj -
več ja ofen zi va pro ti tali ba nom  po
strmo glav lje nju nji ho ve ga reži ma
leta 2001. Goto vo  bo uspeš na,  a
voj na   z  njo goto vo  ne  bo dob lje na.

Švi car ski posla nec  iz  vrst skraj -
no des ne Švi car ske ljud ske stran -
ke ( SVP)  je  za nem ški dnev nik  Bild
izja vil,  da ima jo naj viš ji držav ni
pred stav ni ki Nem či je skriv ne raču -
ne  v Švi ci. Obe nem  je zagro zil  z
raz krit jem nji ho vih  imen,  če  bo
Nem či ja odku pi la ukra de ne podat -
ke švi car skih  bank.

Nede lja, 
14. feb ru ar ja

Letoš nje jubi lej no 50. kuren to va -
nje  na Ptu ju  je dose glo  svoj vrhu nec.
Po uli cah naj sta rej še ga slo ven ske ga
mes ta  se  je odvi la tra di ci o nal na med -
na rod na pust na  in kar ne val ska povor -
ka.  Na povor ki  je nas to pi lo oko li 100
kar ne val skih sku pin,  v kate rih  je  bilo

rekor dnih 3000 pus to val cev  iz  vse
Slo ve ni je  in tuji ne. Dogo dek  si  je
ogle da lo oko li 60.000 obis ko val cev.

Oblas ti  v mes tu  Caen  na seve ru
Fran ci je  so zara di 500 kilo gram ske
naj de ne bom be  iz dru ge sve tov ne
voj ne eva ku i ra le oko li 20.000 lju di.
Pre bi val ce  so eva ku i ra li,  da  bi  čim
var ne je deak ti vi ra li bom bo,  ki  so  jo
nad mes to  med dru go sve tov no voj -
no odvr gle  ZDA. 

Sla ba polo vi ca slo ven skih dija kov
si  želi  ali  zelo  želi pos ta ti pod jet nik,
ki  tako osta ja dru gi naj bolj popu la ren
poklic  za direk tor jem.  Tema pokli -
co ma  na les tvi ci naj bolj pri ljubl je nih
sle di jo pro fe sor, mene džer, uči telj,
poli cist, kri mi na list, zdrav nik, pro -
gra mer/raču nal ni kar  in odvet nik.

V šte vil nih deže lah Azi je  so  danes
vsto pi li  v  novo  leto  po lunar nem kole -
dar ju,  ki  je  po kitaj skem horo sko pu
v zna me nju  tigra.

Danes  je  bil  dan zalju bljen cev.
Praz nik sve te ga Valen ti na,  ki  se  je
spr va praz no val  kot rim sko ka to liš ki
dan pos ta  v  čast sve te mu Valen ti nu.
Današ nji  pomen  je  dobil  šele  po viso -
kem sred njem  veku,  ko  se  je raz vi la
zami sel  o roman tič ni lju bez ni.

Pone de ljek, 
15. feb ru ar ja

Konč no  bodo  z  delom zače li eko -
nom ski stro kov nja ki. Vla di  bo  v pri -
hod nje  pri nje nih odlo čit vah poma -
gal fis kal ni  svet,  ki  ga  vodi pro fe sor
na ljub ljan ski eko nom ski fakul te ti
Mar jan  Senjur.  Ta  je spre jel  kodeks
in poslov nik,  ki bos ta pod la ga  za nje -
go vo nadalj nje  delo.

Minis tr stvo  za  delo  pa  je  na boj ni

nogi  s štu den ti. Zara di pred lo ga  o
malem  delu  so  se  ti  namreč odlo či li,
da izsto pa jo  iz soci al ne ga dia lo ga.

Z ponu dba mi  za  odkup dele ža
Mer ca tor ja  pa  so neza do volj ni  v
NLB.  Zato  sta  se  Nova Ljub ljan ska
ban ka  in Ban ka  Celje odlo či li,  da  jih

zaen krat  ne bos ta pro da li. Sku paj
ima ta  v las ti 15 odstot kov del nic  te
trgov ske druž be.

Skup šči na ZZZS-ja  je soglas no
potr di la finanč ni  načrt  za  leto 2010.
Gene ral ni direk tor  Samo  Fakin  je  ob
tem  dejal: " Čaka  nas tež ko  leto, 2011
pa  bo  še tež je." Faki na pose bej  skrbi
pri hod nje  leto,  in  sicer zara di izpla či -
la tret je ga  in četr te ga  dela uskla dit ve
plač  v jav nem sek tor ju,  ki  za zdrav -
stvo pome ni 100 mili jo nov  evrov.

Bel gij ski stro je vod je  so  po današ -
nji nesre či  pri mes tu Hall e bli zu Brus -
lja,  ki  je  po zad njih podat kih zah te -
va la 18 smrt nih  žrtev, zače li opo zo -
ril no stav ko zara di sla bih pogo jev
dela,  ki  naj  bi bot ro va li nesre či.

Torek, 16. feb ru ar ja
Papež Bene dikt  XVI.  je  irske ško -

fe  na dvo dnev nem sre ča nju  v Vati -
ka nu  pozval,  da  naj  se "iskre no  in
pogu mno" soo či jo  s  hudo kri zo  v
svo ji Cer kvi zara di škan da lov  v zve -
zi  s spol ni mi zlo ra ba mi  otrok.  Dejal
je  tudi,  da  si  mora Cer kev  na  Irskem
povr ni ti "moral no  in duhov no vero -
dos toj nost".  Papež  je  še obso dil pedo -
fi li jo  in pouda ril,  da spol ne zlo ra be
otrok  niso  le ostu den zlo čin, tem več
tudi  greh,  ki  žali  Boga  in ogro ža
dosto jan stvo člo ve ka. 

Sicer  pa  smo navad ni ljud je  že  od
jega  dni  bolj  malo vred ni. Fran ci ja
je  v  prvih jedr skih pos ku sih svo je
voja ke načrt no izpo stav lja la radio -
ak tiv ne mu seva nju,  da  bi pre ve ri la
odziv voj ske  ob more bit ni jedr ski voj -
ni,  piše  v zaup nem poro či lu,  ki  ga
povze ma fran cos ki dnev nik  Le Pari -
sien. Šte vil ni voja ki  so  za posle di ca -
mi seva nja umr li  za  rakom.

Minis ter  Aleš  Zalar  je očit no  le
želel pre več. Obvez na navo di la tožil -
stvu,  ki  jih name ra va izda ti pra vo -
sod ni minis ter,  so pone kod  v nasprot -
ju  z zako nom,  je ugo to vi la služ ba vla -
de  za zako no da jo.

V Slo ve ni ji  je nav zo ča kul tu ra stra -
hu,  meni nek da nji pred sed nik  Milan
Kučan,  ko oce nju je apa ti jo,  ki  jo  je  v
civil ni druž bi zazna ti  do izra ža nja
poli tič nih sta lišč. Slo ven ska poli ti ka
je  po nje go vih bese dah uje ta  v zača -

ran  krog med se boj nih obto že vanj,
kate rih  namen  je bor ba  za  oblast  in
obra ču na va nje  z nasprot ni ki. 

V Lon do nu  so napro daj pro sto ri
prve ga glas be ne ga stu di a Beat lov  na
Abbey Roa du. Bri tan ska glas be na
založ ba  EMI  tako  želi zmanj ša ti svo -
je dol go ve. Založ ba  EMI  je stav bo
kupi la  leta 1929  za 100  tisoč fun tov.
Pro sto re  je  po naro či lu pre u re di la  v
naj več ji sne mal ni stu dio  na sve tu.
Zdaj šnja  cena  bi lah ko dose gla  več
deset mili jo nov fun tov.

V Fritz ovi kle ti 
Jure Trampuš

Mis lil  sem,  da  je  bilo pove da no  že  vse,  a
smo  vsak  dan zve de li  še  kaj nove ga.  Še
nekaj  novih  domnev  in  novih res nic.  O pas -
jih anu sih,  pa  o raz tr ga ni nah,  pa  o rus kih
splet nih por ta lih  s sli ka mi raz gri ze ne ga tru -
pla. Zve de li  smo podrob nos ti  o spol ni iden ti -
te ti pokoj ni ka, vide li  smo bar vo plo ščic gara že,  kjer  je zdrav nik
umrl, gle da li  smo sli ke krva ve  roke  pred  leti napa de ne ga mimo i -
do če ga, poslu ša li domne ve  o odvet ni ku, nje go vi pun ci,  ki  je slu čaj -
no  tudi minis tri ca,  pa  o elit nih klu bih, rešil cih,  ki  jih  je  bilo pre več,
tožil cih,  ki  jih  je  bil pre ma lo. Pisa le  so  se podrob nos ti  o sodo mi ji,
sple ta le  so  se teo ri je  o mno žič nih orgi jah, umo ru, iska lo  se  je poli -
tič ne pri tis ke.  Cela Slo ve ni ja  že  nekaj  dni  živi  v  šoku, Fritz ova  klet
očit no  ni  bila  samo  v Avstri ji  ali  na Ptu ju, tem na  klet zlo rab  naj  bi
bila  tudi  v elit nem  delu Ljub lja ne,  v las ti ugled ne ga zdrav ni ka  z
mno ži co zdrav niš kih kar to tek  in  še  z več jim vpli vom.

Da  ne  bo nespo ra zu mov,  v nobe nem pri me ru  ne  želim rela ti vi zi ra ti
muče nja živa li,  če  so živa li trpe le,  so deja nja muči te lja spre vr že na.
Prav  tako  ne  želim zani ka ti,  da  je  imel pokoj ni zdrav nik veli ko
soci al ne  moči, seve da  je  je  imel,  prav  tako,  kot  je  je  imel reci mo
nekoč  v Vele nju direk tor zdrav stve ne ga  doma  Alojz  Fijavž,  eden od
gra di te ljev mes ta,  ali  pa  jo  ima  danes,  ne  vem, Sre čko  Meh. Mis li -
te,  da župa ni  zelo dol go čaka jo  pri zdrav ni ku,  da ima jo župa ni
ena ke odvet ni ke,  kot  jih ima jo delav ci  iz Vegra da? Seve da  jih
nima jo.  Tako funk ci o ni ra jo eli te, prav na drža va  žal  za  vse  ni ved -
no ena ka. In pokoj ni ljub ljan ski zdrav nik  je  imel  pač veli ko soci al -
no  moč.  In veli ko denar ja.  A  bil  je  tudi zdrav nik.  Da  bom  pošten,
naj zapi šem,  da  sem  ga nekaj krat obis kal  tudi  sam, ven dar  ta bio -
graf ska noti ca  ne pome ni,  da  mi  je vsee no,  kaj  je  počel  za šti ri mi
ste na mi.  Če  so  bili  psi zlo rab lje ni,  je  to deja nje spre vr že no. 

Bolj  od same ga dogod ka,  ki  je  v vsa kem pri me ru tra gi čen,  saj  so
umr le živa li  in  je umrl člo vek,  pa  je fas ci nan ten  odziv  na  ta dogo -
dek. Sve toh lin sko ogor če nje pre sli ša ne veči ne  že dol go  ni  bilo
tako glas no. Sve toh lin sko  zato,  ker  ta pre sli ša na mno ži ca hkra ti
mir no tole ri ra kri ča nje  in  jok sose de,  na kate ro  se  je spra vil
sosed,  ker  je  tej mno ži ci vsee no,  kako živi jo ubo gi  in osam lje ni,
ker  ta mno ži ca  na  svet gle da  samo  s svo ji mi  očmi.  Če  v  neki  od
boga pozab lje ni  vasi kak šen raz ža lje ni  fant  z  nožem ubi je neso je -
no  mu dek le,  je  to  stvar sta tis ti ke, podob no  kot  je  stvar sta tis ti ke,
ko kak šen  mlad  fant  iz sate lit ske ga nase lja  od svo je raz pad le
dru ži ne zbe ži  v zavet je injek cij ske  igle,  še  več,  za  kaj takš ne ga  je
navad no  kriv  kar  sam.  A zgod ba pokvar je ne ga zdrav ni ka  je  od
ome nje nih  bolj zani mi va.

Kaj  nam  to  pove  o  nas  samih?  Zakaj  nas zani ma jo podrob nos ti
nesreč ne ga pri me ra?  Zakaj  se  ne spra šu je mo  o  mukah bohinj skih
ovac  in vese lju kak šne ga pas tir ja,  muke  treh  psov  pa  nam seže jo
glo bo ko  do  srca?  Zato  niso kri vi  samo medi ji.  Če  bi medi ji  sami
napi ho va li zgod bo,  kar  tako  po iner ci ji,  potem takš ne zgod be  ne  bi
bile niko li  tako bra ne  in sve to vi  na rume nih tele vi zi jah niko li  tako
gle da ni.  Zato,  ker  je  bil pokoj ni zna na ose ba?  Ne, vesolj ni Slo ve ni -
ji  je pos tal  znan  šele  po tra ge di ji.  Zakaj  pa  potem? Mor da  tudi
zato,  ker  se,  kot pra vi  dr. Petro vec,  v vsa kem  izmed  nas skri va jo
tem ni pro sto ri naše ga zna ča ja. Mor da  sami  v svo jem tem nem sve -
tu člo ve ku,  ki  ni  bil  niti moš ki  niti žen ska,  ki  ni  imel slo ven ske ga
pri im ka, zra ven  pa  naj  bi prak ti ci ral  še sodo mi jo,  in  bil hkra ti  bolj
uspe šen  od veči ne, pre pro sto pri vo šči mo,  da  so  ga pojed le zve ri,  ki
jih  je  tako lju bil. Uma za ne podrob nos ti,  ki  se  nam gabi jo,  nas
hkra ti pri vla či jo.  Malo  se spre ho di te  po inter net nih foru mih,  pa
bos te vide li,  kaj mis lim.

Zdrav ni ko va  smrt  ne govo ri veli ko  samo  o  njem, govo ri veli ko  tudi
o slo ven ski druž bi, nje ni struk tu ri,  o medi jih  in pre bi val cih  te  male
deže li ce  na son čni stra ni  Alp,  kjer  se godi jo  samo  lepe  in pri jaz ne
stva ri.

�

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Kartice za zdravstveno

zavarovanje ne bo več

potrebno potrjevati.

50. kurentovanje na Ptuju je

doseglo svoj vrhunec

Mercatorjev delež banke še

ne bodo prodale

»V Sloveniji je navzoča

kultura strahu«, meni Milan

Kučan

Pustni karneval v Rio de

Janeiru je še zmeraj najbolj

atraktiven

Začele so se v XXI. zimske

olimpijske igre.

Svet so obšle še ne videne

fotografije napada na

Svetovni trgovinski center
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Boja na Špe gel

Vele nje – Če ste se v zadnjem
času peljali po Prešernovi cesti in
na koncu, pri pekarni Presta, pri
semaforju, na katerem je gorela
rdeča luč, čakali kar nekaj minut,
preden ste lahko zavili na cesto tal-
cev, ste se zagotovo jezili. Sploh,
če se vam je mudilo v službo ali
po kakšnem nujnem opravku. Mi
pa smo na MO Velenje preverili,
zakaj je tako. Kot tudi, če imajo v
načrtu kakšne spremembe. Sploh,
ker se nemalokrat zgodi, da kdo
od  nestrpnih voznikov, ki čakajo
v koloni pred semaforjem na Pre-
šernovi cesti, na Cesto talcev zape-
lje tudi čez rdečo luč. S tem seve-
da ogrožajo ne le sebe, ampak tudi
vse, ki pravilno pripeljejo po Ces-
ti talcev.

Na  MO Vele nje  so  nam pove da -
li,  da  so dol ži ne inter va lov sema for -
jev  na  vse kri ži ščih  v mes tu dolo če -

ne gle de  na dejan sko obre me nje -
nost.  Pri  tem upo šte va jo rez ul ta te
štet ja pro me ta,  saj  prav  s pomoč jo
tega opra vi jo simu la ci jo pret očnos -

ti sko zi kri ži šče. Krmil ni dia gra mi
so nare je ni  tako,  da velja jo  za vsa -
ko posa mez no kri ži šče pose bej,
med  seboj sin hro ni zi ra ni  in pove -

za ni  so  le sis te mi  na  v uvo du  že
ome nje nih kri ži ščih  v bli ži ni indu -
strij sko-na ku po val ne  cone Gore -
nje.  Ker  je  na  tem področ ju  v pro -

met nih koni cah veli ka gne ča,  ima
pret očnost pro me ta  na Foi to vi  in
Par ti zan ski ces ti,  ki vodi ta  mimo
Gore nja pro ti Šoš ta nju,  ter  na Ces -
ti tal cev,  ki  je  ena naj bolj pro met -
no obre me nje nih  cest  v mes tu,
pred nost.  Pre šer no va  cesta  je  v
tem pri me ru stran ska  cesta,  zato
rde ča  luč  na sema for ju  gori  enkrat
dlje  kot zele na.  To  pa pome ni,  da
se,  ko  se  na Pre šer no vi nare di kolo -
na, veli ko krat zgo di,  da  se sko zi
zele no zape lje  le  nekaj  vozil,  pa  že
spet  gori rde ča.  In minu te sta nja
pred sema for jem  se  res  kar seš te va -
jo. Veli ko krat  se zgo di,  da  se voz -
ni ku  mudi  z vož njo sko zi kri ži šče
in zape lje  v kri ži šče  pri rume ni  luči,
nato  pa  si  v zad njem tre nut ku,  ko
se priž ge rde ča  luč, pre mis li.  Ker
kri ži šča  ne pre vo zi, pre vo zi  pa
induk tiv no zan ko,  ki  je vgra je na  v
Pre šer no vi ces ti, osta ne zan ka  med
dve ma vozi lo ma  in  tako sema for
ne  dobi sig na la  za spro ži tev nove -
ga inter va la zele ne  luči.  Zato  za
njim nasta ne kolo na  vozil. Krmil -
ni dia gram  je pri prav ljen  tako,  da
se vsa kih  nekaj  minut zele na  luč
priž ge samo dej no,  zato ima mo voz -
ni ki obču tek,  da sema for  ne delu -
je pra vil no  in  da  v takš nih pri me -
rih rde ča  luč  gori  zelo dol go. Takš -
ni teža vi  se lah ko voz ni ki  sami
izogne mo  tako,  da upo šte va mo
pro met ne pred pi se  in  v kri ži šče  ne

zape lje mo  takrat,  ko  se  na sema -
for ju priž ge rume na  luč.   Zato  se  jo
je tre nut no  v pro met nih koni cah,
sploh,  če  se  nam  mudi, ver jet no
bolje izogi ba ti,  saj  se  takrat zgo di,
da  se  pred rde čo luč jo  na sema for -
ju  pri Pekar ni Pre sta kolo na  vozil
na Pre šer no vi podalj ša  tudi pre ko
kri ži šča  pri Cvet li čar ni  Iris. 

Izve de li  smo  še,  da  so  konec  leta
2009  v mes tu opra vi li  novo štet je
pro me ta  v  vseh kri ži ščih  po mes tu
. Dol ži no inter va lov   na sema for jih
v kri ži ščih  bodo  sedaj pri la go di li
novi simu la ci ji,  ki  jo  bodo opra vi -
li  na pod la gi rez ul ta tov štet ja pro -
me ta.  Na  MO Vele nje  pa  že pri -
prav lja jo  vse potreb no,  da  bi  vsa
sema fo ri zi ra na kri ži šča  v mes tu
poso do bi li  z novi mi krmil ni mi dia -
gra mi  in  jih  čim  prej pove za li  med
sabo  s pomoč jo opti ke. Zago to vo
pa  bo pro met  v mes tu zara di hit ro
nara šča jo če ga šte vi la  vozil,  ki dnev -
no vozi jo  po mest nih uli cah,  zelo
tež ko ure di li  tako,  da  bi  bil ved no
hit ro pret očen.  Žal.  In  žal  se  bodo
ved no naš li nestrp ni voz ni ki,  ki  se
jim  zdi  dve minu ti sta nja  pred
sema for jem  tako  huda  muka,  da
izgu bi jo živ ce  in  s pre kr ški ogro ža -
jo  sebe  in dru ge. 

�

Semaforje v mestu naj bi posodobili
Mnogi opažajo, da je v prometni konici na semaforju pri pekarni Presta, torej med
Prešernovo in Cesto talcev, včasih rdeča luč prižgana zelo dolgo – Tako je zato, ker so na
tem področju semaforji sinhronizirani – Velenjske semaforje naj bi posodobili

Mnogi se pritožujejo, da rdeča luč na tem semaforju, ki pelje s Prešernove ceste na Cesto

talcev, v prometnih konicah gori predolgo. Tako je zato, ker je semafor sinhroniziran s

semaforji v bližnjem križišču med Cesto Talcev, Foitovo in Partizansko cesto, kjer ima

pretočnost prometa prednost.  

Bojana Špegel

Vele nje –  Ko  so  se  na  Mestni občini
(MO) Vele nje odlo či li,  da uve de jo mest -
ni pot niš ki pro met,  je  bil  eden  od  ciljev
tudi  ta, raz bre me ni jo par ki ri šča  v sre diš ču
mes ta.  Lokalc  je  začel vozi ti  1. sep tem -
bra 2008.  Še  danes  gre  za pos kus ni pro jekt,
dob ra novi ca  pa  je,  da  je  vse  do  danes
ostal brez pla čen.  Še  več;  ker  so  se
pro jek tu pri dru ži la  vsaj več ja pod jet -
ja  in inšti tu ci je,  ki finanč no pod pi ra -
jo Lokal ca,  bo brez pla čen  ostal  vse
do kon ca  leta 2010,  ko  naj  bi  bil pos -
kus ni pro jekt kon čan.  Kot pra vi
župan Sre čko  Meh,  pa  tudi  po  tem
datu mu  ni stra hu,  da  bi Vele nje osta -
lo  brez Lokal ca.  Ta  je  še pomemb -
nej ši  v letoš njem  letu,  saj  je iska nje
brez plač nih par ki rišč  v cen tru mes ta
vsak  dan tež je. Pos ta ja pra va  mala
avan tu ra,  saj očit no doma či ni  še  niso
nava je ni,  da  bi  za par ki ra nje pla ča li.
Ker  pa  se  bodo mod re  cone  v krat -
kem  še širi le  in  jih  bodo rav no zara -
di pri tis ka  na brez plač na par ki ri šča  na
željo najem ni kov, last ni kov  in uprav -
ni kov naku po val ne ga cen tra  v sre diš -
ču mes ta kma lu uved li  tudi  tam,  pa
bo  za tis te,  ki par ki ri šča  še ved no  ne
bodo pri prav lje ni pla ča ti, alter na ti va
za  pot  v služ bo  ali  po oprav kih  prav
vož nja  z Lokal cem.  

»Pro jekt  Lokalc oce nju jem  kot  zelo
dober,  moram  reči,  da  nanj  ni veli ko
pri pomb  in pri tožb.  Že  ko  smo  ga uved li,
smo žele li občan kam, obča nom  in obis -
ko val cem mes ta zago to vi ti učin ko vit, zanes -
ljiv,  varen  in cenov no ugo den pre voz.  Tako
pa pri spe va mo  tudi  k zmanj ša nju ones na -
že va nja zra ka  in  k pro met ni raz bre me nit -
vi mest ne ga sre diš ča.  Da  je pro jekt  dober,
govo ri  tudi poda tek,  da  smo  doslej pre pe -
lja li  že  več  kot 500  tisoč pot ni kov, « doda -
ja  župan Sre čko  Meh.  Pro jekt tre nut no
sofi nan ci ra jo pod jet ja  in insti tu ci je: Gore -
nje, Pre mo gov nik Vele nje, Šol ski cen ter
Vele nje, Komu nal no pod jet je Vele nje,
Naku po val ni cen ter Vele ja  park, veli ko  pa
zanj pri spe va  tudi mest ni pro ra čun. » Dve

tret ji ni znes ka,  ki  ga pri spe va pro ra čun,  bi
tudi  sicer  dali  za pre vo ze zapos le nih  na
delo  in  domov.  Še  naprej  pa  bomo mora -
li pro ge širi ti, naj ti pod por ni ke,  ki  bodo
pro jekt  še  naprej sofi nan ci ra li.  Konec kon -
cev  pa  v Vele nju  nič  ni  daleč,  a ljud je  se  vse
pogos te je želi jo  povsod pri pe lja ti čis to  do
vrat,«  je  še  dodal  župan.

Kmalu tudi hibridni
avtobus

Pro jekt  Lokalc  so upo rab ni ki  res  takoj
zelo  dobro spre je li. »Delo va nje  ves  čas
sprem lja mo  in ana li zi ra mo,  saj  si želi mo,
da  bi  bil mest ni pro met  čim upo rab nej ši
za raz lič ne sku pi ne pre bi val cev,  od mla dih
do  zapos le nih  in upo ko jen cev.  Do  sedaj
smo pro jekt  že tri krat pre no vi li. Spre me ni -
li  smo pro ge, voz ni  red, doda li pos ta ja liš -
ča. Zago to vo  bomo mora li  več nare di ti pri
pove za vi  s poko pa li ščem  v Pod kra ju,  dobro
pa teče jo  tudi dogo vo ri  z Obči no Šoš tanj.

Mis lim,  da  bi  bilo  prav,  da  Lokalc pove že
Vele nje, Šoš tanj  in  tudi Topol ši co.«

Ide ja,  ki  naj  bi zaži ve la  v  letu 2011,  je,
da  bo  po mes tu  začel vozi ti  prvi hib rid ni
avto bus,  ki  naj  bi izko ri ščal  tudi doma če
ener get ske  vire. »Naj brž  bo  to  avto  na
vodik, pro jekt  pa nasta ja  v sode lo va nju  s
TEŠ.«

»Z modrimi conami
želimo le pomagati«

1. janu ar ja  letos  je sto pil  v velja vo spre -
me njen  odlok,  ki  se nana ša  na ure di tev
par ki ra nja  v velenj skem mest nem sre diš ču.
Na  MO Vele nje  so dopol ni li uved bo časov -
no ome je ne ga par ki ra nja  v  conah  A  in  B,
ize na či tev  časa,  ko  je par ki ra nje potreb no
pla ča ti  v  conah  A  in  B,  ter ize na či tev  cene
par ki ra nja  v  conah  A  in  B.  Naj opo zo ri -
mo  še  enkrat: par ki ra nje, kraj še  od 30
minut,  je  povsod brez pla čno,   tako  v  coni
A  kakor  v  coni  B  je  v  času  med 7.00  in

15.30  par ki ra nje dalj še  od 30  minut potreb -
no pla ča ti ( v celo ti);  cena par ki ra nja  v
conah  A  in  B  je 40 cen tov  za  eno  uro.
Zara di podalj ša nja  časa,  v kate rem  se pla -
ču je par kir ni na  v  coni  A,  so  tudi zvi ša li
cene let ne par kir ne kar te. 

Ob  tem  župan Sre čko  Meh poudar ja:
»Mod rih  con nis mo uva ja li  in  ne spre mi nja -

li  zato,  ker  bi hote li  komu ško do va ti.
Žal  pa  so ime li sta no val ci  v sre diš ču
mes ta  vse  manj mož nos ti,  da  v bli ži ni
doma naj de jo pro sto par ki ri šče.  Zato
smo  se  tudi odlo či li,  da mod re  cone
velja jo  vse  od 15.30.  Pol  ure, koli kor  je
dovo lje no par ki ra ti brez pla čno,  pa  je
za hit re oprav ke zago to vo dovo lj.« 

Na  MO Vele nje  pa  sedaj dobi va jo
proš nje  in zah te ve  za uve lja vi tev  novih
mod rih  con. »Mis lim,  da  bomo mora -
li mod re  cone uves ti  povsod  v sre diš -
ču mes ta.  Tam,  kjer  jih  še nima jo, sta -
no val ci  sedaj ugo tav lja jo,  da  jim  že
dopold ne zase de jo par ki ri šča ljud je,
ki gre do  v služ bo,  šolo  ali  po oprav -
kih.  V mes tu  je  tudi  zelo veli ko delov -
nih  vozil, par ki rišč  pa zago to vo nima -
mo dovo lj.  Tudi  zato  smo  se odlo či li,
da pod pre mo grad njo nove ga naku -
po val ne ga cen tra  pri Rde či dvo ra ni,
saj potre bu je mo  nova par ki ri šča.  In  z
garaž no  hišo  jih  bomo dobi li.  Žal  se  je
Vele nje pri dru ži lo več jim slo ven skim
mes tom,  kjer  so  se  z vprašanjem
pomanj ka nja par ki rišč soo či li  že  pred
nami,« doda ja  župan.

Kmalu »modro« tudi
pred Sparom?

Ob  tem izve mo,  da  se  prva garaž na  hiša
v mes tu  nad  novim avto bus nim pos ta ja -
liš čem  bolj pol ni  kot  prve mese ce  po odprt -
ju.  V  njej  naj  bi  že odpra vi li manj še
pomanj klji vos ti,  ki  so  se poka za le  šele  po
odprt ju.  Ta  pa  bo zago to vo  še  bolj aktu al -
na,  če  se  bodo rav no  v  teh  dneh dokonč -
no odlo či li  in mod re  cone  v krat kem uved -
li  tudi  pred naku po val nim cen trom naspro -
ti glav ne  pošte,  ki  mu mno gi pogo vor no

reče jo  kar  Spar. » Tam  se  sedaj doga ja,  da
takoj  po odprt ju par ki ri šča pro sta mes ta
zase de jo zapos le ni  v cen tru mes ta, obis -
ko val ci naku po val ne ga cen tra  in glav ne
pošte  pa nima jo  kje par ki ra ti.«  Zato  je
pobu da  za uved bo mod rih   con priš la  prav
od uprav ljal ca objek ta. Kak šen natanč no
bo  nov par kir ni  režim  in  kdaj  bo sto pil  v
velja vo,  pa  naj  bi se dogo vo ri li  do kon ca
tega ted na.

Ni  kaj, poča si  se  bomo mora li  tudi Velenj -
ča ni nava di ti,  da  bo  za par ki ra nje tre ba
tudi  kaj pla ča ti.  Ali  pa več krat ses ti  na
kolo, Lokal ca.  Če  ne  bomo pri prav lje ni
seči  v  žep,  nas  čaka pre kli njan je  in ver jet -
no  ne  prav lah ko iska nje par ki ri šča  tam,
kjer  ta še  niso pobar va na  z mod ro. 

�

V mesto peš, z Lokalcem ali avtom?
Vprašanje za vse, ki vse pogosteje preklinjajo, ko iščejo parkirišče v središču Velenja - Brezplačnih parkirišč vse
manj, ob tem mestni potniški promet ostaja brezplačen – Modre cone se bodo kmalu še razširile 

Več prog in
postajališč

Lokalc  sedaj  vozi  po  petih pro gah:
rde či, rume ni (krož no  v  eno  smer),
mod ri, zele ni  in oran žni.  Ob pro gah
je 42 pos ta ja lišč. Prvo pos ta ja liš če
za  vse pro ge  je avto bus na pos ta ja
Vele nje.  Na  vseh pos ta ja liš čih  so
infor ma tiv ne  table  z voz nim  redom
za posa mez no pos ta ja liš če  in kar ta
z ozna če ni mi pro ga mi.

Na rume ni pro gi  je inter val  voženj
med ted nom  v naj bolj obre me nje nih
urah  na 15  min (6.00 – 9.15  in 12.00
- 16.15).  V  času,  ko  je pot ni kov  manj,
pa  je inter val  voženj  na 30  min (9.15
- 12.00, 16.15  - 20.00). 

Med ted nom vozi  Lokalc  tudi  v  KS
Vin ska  Gora,  KS Kono vo,  KS Hras -
to vec – Ška le  in  KS Šen tilj ( dve vož -
nji dopol dan  in  dve popol dan).  Eden
od avto bu sov,  ki vozi jo  po rume ni
pro gi,  je pri la go jen  tudi  za potre be
inva li dov  in  za otroš ke vozi čke.  Od
14. decem bra  lani  Lokalc  na rume ni
pro gi  vozi  tudi  do naku po val ne ga cen -
tra Vele ja  park.  Prav  tako  se lah ko  z
Lokal cem pri pe lje te  do  NC Inter spar,
TUŠ-a,  NC Mer kur,  NC  Jager,  do
pošte, mest ne ga sta di o na,  TRC Jeze -
ro, Sta re ga jaš ka,  in glav ne ga vho da
v pod jet je Gore nje. 

Na rume ni pro gi  vozi  Lokalc  ob
sobo tah  od 7.  do 14.  ure (inter val
voženj  je  na 1  uro),  v nede ljo  pa  ne
vozi.  Na rde či pro gi  vozi  Lokalc  vse
dni  v ted nu  po urni ku. 

Lokalc bo brezplačen vsaj še do konca letošnjega leta. Če bodo dogovori uspešni,

bo vozil tudi do Šoštanja, morda tudi do Topolšice.   
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Brez  TEŠ 6  bi  leta 2015 Slo ve ni ja mora la uvo zi ti polo -
vi co svo je elek tri ke. Elek tro ener get ski sis tem  bi  s  tem
pos tal nesta bi len,  cene elek tri ke  bi  bilo mno go tež je
nad zo ro va ti  kot  sedaj.  Z neiz grad njo  TEŠ 6  bi  v Šaleš -
ki doli ni izgu bi lo  delo  vsaj 3.500 lju di, pomem ben  vir
pre živ lja nja  pa  bi izgu bi li  tudi nji ho vi dru žin ski čla ni,
kar  je sku paj  več  kot 12.000. Potreb no  bi  bilo zapre ti
Pre mo gov nik Vele nje,  ki  ima zalo ge  še  za 40  let, stro -
šek zapi ra nja  pa  bi nosi li slo ven ski dav ko pla če val ci. 

Ter mo e lek trar na Šoš tanj doba vi pri bliž no tret ji no
slo ven ske elek tri ke  in  je  s  tem naj več ji slo ven ski pro -
iz va ja lec ener gi je. Elek tri ko lah ko  s pri la ga ja njem pro -
iz vod nje zago tav lja  v tis tih časov nih paso vih,  ko  jo sis -

tem potre bu je,  za raz li ko  od jedr ske elek trar ne,  kjer  je
pro iz vod nja ena ko mer na ( ter  ne dovo lj veli ka  za slo -
ven ske potre be)  in elek trarn  na obnov lji ve  vire,  kjer  je
pro iz vod nja odvis na  od raz po lož lji vos ti ener gen tov,
ne  pa  od  potreb odje mal cev.  TEŠ 6  in  NEK  sta kom -
ple men tar na pro jek ta, Slo ve ni ja  za zago tav lja nje ener -
get ske samo stoj nos ti  in sta bil nos ti potre bu je  oba. 

Brez  TEŠ 6 viso ka odvis nost  od
uvo za ener gi je

Leta 2015  bomo zara di zasta re los ti teh no lo gi je, sla -
bih izko rist kov  in pred vsem nespre jem lji vih okolj skih

učin kov mora li izklju či ti  iz omrež ja blo ke 1-4,  blok 5
pa  bomo ime li  v hlad ni rezer vi.  Če  takrat  ne  bomo
ime li nad omest ne ga ener get ske ga objek ta  v obli ki
TEŠ 6,  bo Slo ve ni ja izgu bi la pri bliž no tret ji no last ne
pro iz vod nje elek tri ke,  saj nad omest nih ener get skih
objek tov  z ena ko zmog lji vost jo  in zanes lji vost jo oskr -
be  ne  bo mogo če zgra di ti.  To pome ni,  da  bomo mora -
li uvo zi ti pri bliž no polo vi co svo je ener gi je,  kar pri na -
ša vrs to nega tiv nih učin kov: 
•Slab ši nad zor  nad cena mi elek trič ne ener gi je,

velik cenov ni pri tisk  na odje mal ce. 
•Poli tič na odvis nost,  kot  so  jo neka te re evrop ske

drža ve izku si le  ob lan ski plin ski kri zi,  ki  je  bila

posle di ca poli tič ne ga spo ra  med Rusi jo  in Ukra ji no. 
•Nesta bil nost ener get ske ga sis te ma  z mož nost jo

reduk cij. 

Brez  TEŠ 6 izgu ba  vsaj 3500
delov nih  mest

Ter mo e lek trar na Šoš tanj zapo slu je 500 lju di, Sku -
pi na Pre mo gov ni ka Vele nje sku paj  s sis te mom  še pri -
bliž no 3000.  V Šaleš ki doli ni  je  torej  od  TEŠ  in Pre -
mo gov ni ka Vele nje življenj sko odvis nih  vsaj 12.000 lju -
di. Dodat na izgu ba delov nih  mest  bi lah ko pome ni -
la izje men soci al ni pri tisk  na regi jo. 

Slovenija potrebuje šesti blok Termoelektrarne Šoštanj 

Brez šestega bloka bi bila Slovenija visoko odvisna od uvoza energije.

Načrtovana in možna proizvodnjo po posameznih blokih v naslednjih letih.

Proizvodnja v TEŠ je trapezna, kar omogoča, da se dobesedno v trenutku lahko odzovejo na

spremenjene potrebe v energetskem sistemu.

Prvi trije bloki obratujejo s 26-odstotnim izkoristkom, blok šest bo s 43-odstotnim. Na grafu

so predstavljeni izkoristki vseh blokov in plinskih turbin.

Samo v Nemčiji gradijo v tem trenutku 29 novih termoelektrarn - premog ostaja vodilni

energent. Slika prikazuje, koliko energije pridobimo iz posameznih energentov.
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TEŠ 6  bo izbolj šal kako vost
življe nja  v Šaleš ki doli ni

V blo kih 1-5  se pro iz ve de 4,5 mili jo na  tona emi sij
CO2 na  leto.  Blok 6  jih  bo pro iz ve del 3,067 mili jo na
ton. Zmanj šal  se  bo  tudi  hrup,  iz seda njih pri bliž no
48 deci be lov  na pred vi de nih 42 deci be lov. Mor da  se
zdi  ta šte vil ka  na  prvi  pogled maj hna, ven dar  pa  bo
za pre bi val ce Šaleš ke doli ne,  ki  so hru pu neneh no
izpo stav lje ni, pome ni la dras tič no izbolj ša nje. Emi si -
je  SO2 se  bodo zmanj ša le  na zane mar lji vo koli či no,
občut no  se  bodo zmanj ša le  tudi emi si je  NOx,  in  sicer
na  manj  kot 2000  ton let no ( iz seda njih  več  kot 8000
ton let no).  Poleg  tega,  da lokal na skup nost pod pi ra
pro jekt,  kar  je mož no kadar ko li pre ve ri ti  z jav no -
mnenj sko raz is ka vo, pome ni jo  vsi  ti pozi tiv ni okolj ski
učin ki  TEŠ 6  za Slo ve ni jo  tudi izpol nje van je glo bal -
nih zah tev  v okolj ski poli ti ki. 

TEŠ 6 – Pre ko cen tra odlič nos ti
korak  k niz ko og ljič ne mu raz vo ju

TEŠ aktiv no sode lu je  v Cen tru odlič nos ti  za niz ko -
og ljič ne teh no lo gi je. Vizi ja raz vo ja  gre  v  smer usmer -
ja nja viš kov ener gi je  v sis te mu  ter ener gi je, pri dob lje -
ne  iz obnov lji vih  virov,  v pro iz vod njo deio na ta,  ki  ga
lah ko  v kemij skih pro ce sih raz sta vi mo  na  vodik ( tega
upo rab lja mo  za  pogon  vozil  ter  za delo va nje goriv -
nih  celic,  ki  zopet ustvar ja jo ener gi jo,  in  kisik,  ki  je splo -
šno upo ra ben  v kemič ni, far ma cevt ski, pro ces ni  in
dru gih indu stri jah. Seve da raz voj tovrst nih teh no lo gij
nekaj sta ne  in  TEŠ  ga  je pri prav ljen finan ci ra ti, ven -
dar  pod pogo jem,  da  bo  zato  imel potreb na sred stva.
TEŠ 6 omo go ča  tudi pri mer no finanč no zaled je  za
spod bu ja nje  in pod pi ra nje tovrst ne ga raz vo ja.  

TEŠ 6  - eko nom sko ren ta bi len
pro jekt

Po poslov nih pro jek ci jah (potr di li  so  jih  tudi izku -
še ni finanč ni ana li ti ki ban ke  EIB  in  EBRD,  ki  so  sicer
pri finan ci ra nju tovrst nih pro jek tov izjem no kon zer -
va tiv ne),  bo  TEŠ  s pro da jo ener gi je  iz blo ka 6 ustvar -
jal dovo lj viso ke pri hod ke ( v viši ni pri bliž no 245  mio
EUR let no),  kar pome ni,  da  bo  poleg  skrbi  za soci al -
no var nost svo jih zapos le nih  in zapos le nih  v Rud ni -

ku lig ni ta Vele nje omo go čal  tudi raz voj dru gih okolj -
sko spre jem lji vih pro jek tov  in teh no lo gij, pred vsem
pa,  da  bo spo so ben  še  naprej vla ga ti  v eko loš ko sana -
ci jo Šaleš ke doli ne. 

Če blo ka 6  ne  bi izgra di li,  bi mora li  v pre no vo blo -
kov 1-5 vlo ži ti  še nadalj njih 400 mili jo nov evrov (torej
dobro tret ji no inve sti cij ske vred nos ti blo ka 6),  poleg
tega  pa pla če va ti  še izjem no viso ke znes ke  za emi sij -
ske kupo ne.  To  bi pome ni lo,  da  bi  s pro da jo ener gi je
po trž ni  ceni 70  EUR/ kWh  TEŠ ustva ril let no  kar 70
mili jo nov  evrov izgu be. 

TEŠ 6 – zad nji  vlak  za moder no
teh no lo gi jo ter mo e lek trarn

Prva raz miš lja nja  za gra dnjo blo ka 6  so  se zače la
že  v  letu 2001, raz voj ni  načrt  je  bil izde lan  do  leta
2003.  Takrat  so  se  namreč uve lja vi le teh no lo gi je,  ki lah -
ko bistve no omi li jo nega tiv ne okolj ske učin ke ter mo -
e lek trarn.  Ne gle de  na maj hnost slo ven ske ga elek tro -
ener get ske ga sis te ma  smo meni li  in  še ved no meni mo,
da  je potreb no tovrst ne objek te gra di ti  z naj bolj moder -
ni mi raz po lož lji vi mi teh no lo gi ja mi.  Te  so  bile  tudi
upo šte va ne  v teh nič nih spe ci fi ka ci jah pro jek ta.  Če  bi
pri do bi va nje dovo ljenj  in sogla sij pote ka lo hit re je,  bi
zelo ver jet no izbi ra li izva jal ca  v  času,  ko ener ge ti ka  še
ni dose gla viš ka svo je kon junk tu re  in  bi  bila  tudi  cena
izgrad nje niž ja.  Ker  je izgrad nja takš ne ga ener get ske -
ga objek ta kom plek sen pro jekt,  ki tra ja  nekaj  let,  bomo
očit no  komaj uje li zad nji  vlak,  da  bomo  leta 2015
elek tri ko pro iz va ja li  z  manj okolj ski mi obre me nit va -
mi  in  po kon ku renč ni  ceni. 

TEŠ 6 – Nepo sred no sode lo va nje  z
izva jal ci  z dob ri mi refe ren ca mi  v
ener get skem sek tor ju

Pri pro jek tu  TEŠ 6  so sode lo va le  vse stro kov ne eki -
pe  TEŠ.  Ker  pa  novih blo kov ter mo e lek trar ne  ne gra -
di mo  vsak  dan,  smo  k sode lo va nju pova bi li stro kov nja -
ke,  ki  so pose bej uspo sob lje ni  in raz voj tovrst ne opre -
me dnev no sprem lja jo, pozna jo naj no vej še teh nič ne
dosež ke  in mož nos ti.  Poleg  tega  smo  k sode lo va nju
pova bi li  tudi prav ne stro kov nja ke  in stro kov nja ke  za eko -
no mi ko  in finan ce.  Pri pri pra vi pro jek ta  je sode lo va -
lo pri bliž no 80 izva jal cev,  ki  smo  jih izbra li  na pod la -

gi nji ho vih refe renc  v ener get skem sek tor ju. 
Vsa sode lo va nja  so pote ka la nepo sred no  in  tudi  vsi

finanč ni toko vi teče jo nepo sred no  med  TEŠ  in izva -
jal ci.  Za kate re ga ko li  od  njih  je mož no pre ve ri ti, kak -
šno raz mer je  med  ceno  in kako vost jo ponu ja  na  trgu
ter kak šne refe ren ce  ima. 

Raz pis  za izbi ro izva jal ca,  ki pome ni  tudi klju čen
stro šek  v inve sti ci ji,  smo obja vi li  v med na rod nem
urad nem  listu,  torej  bi  se lah ko  nanj pri ja vi lo  več glo -
bal nih ponu dni kov. Ključ nih doba vi te ljev ome nje nih
teh no lo gij  je  več: Gene ral Elec tric, Sie mens Hita chi,
Alstom, Mit su bis hi, Tos hi ba. Ven dar  pa  sta  se  na  naš
raz pis pri ja vi la  samo  dva,  tudi  zato,  ker  so osta li  v
tre nut ku raz pi sa ime li pol no zase de ne pro iz vod ne
zmog lji vos ti. Zani ma nje  za pro jekt  je  bilo  torej rela -
tiv no maj hno. 

Pogod ba  je skle nje na nepo sred no  z izva jal cem,
posred ni kov  v  tem  poslu  ni  bilo,  kar  bo poka za la  tudi
pre is ka va pro ti ko rup cij ske komi si je. 

Korup tiv nos ti  ni  bilo
Naj več neute me lje nih nami go vanj  o domnev ni

korup tiv nos ti izha ja  iz dej stva,  da  je pod jet je  SOL
Inter con ti nen tal manj šin ski last nik druž be  CEE  in
druž be  Alstom Hrvaš ka.  Ta nami go va nja povzro ča jo
veli ko ško do  vsem,  ki  so sode lo va li  pri raz pi su, pred -
vsem  pa  so nelo gič na. 

Druž ba  CEE  je sode lo va la  pri pri pra vi raz pis ne
doku men ta ci je,  in  sicer  so  bili tri je nje ni stro kov nja -
ki vklju če ni  v stro kov no sku pi no,  ki  je  sicer šte la 20
lju di. Vsa kdo lah ko  sam pre so di, kolik šno  težo  so
ime la nji ho va mne nja  in kolik šen  vpliv  so lah ko izva -
ja li  na 17 stro kov nja kov,  ki pri ha ja jo bodi si  iz  TEŠ
bodi si  iz dru gih orga ni za cij. 

TEŠ 6 –  cena izved be
Cena pro jek ta  se  je  v  teku dogo vo rov zvi še va la;  če

bi pri mer ja li giba nje  cen pro jek ta  in giba nje  cen osnov -
nih suro vin  v tis tem  času - pred vsem bak ra  in  niklja,
bi ugo to vi li  zelo podo ben  trend. Dej stvo  je,  da nobe -
na kor po ra ci ja  ob  tako mno žič nem pov pra še va nju  na
trgu  ne  bi  bila pri prav lje na pro jek ta dela ti  z izgu bo,
zato  bi  se pogo ji podob no spre mi nja li,  tudi  če  bi izbra -
li kake ga dru ge ga ponu dni ka. Vsee no  smo zad njo

ceno zni ža li  za 100 mili jo nov  evrov.  Tudi  v  teh pogo -
jih  je  bil pro jekt  še ved no spre jem ljiv  za  EIB  in  EBRD,
kar doka zu je  tudi nje go vo sicerš njo eko nom sko upra -
vi če nost. 

Spre jem lji vost alter na tiv nih
ener get skih objek tov  v dru gih
lokal nih oko ljih?

TEŠ 6  bo nad omes til dose da nje blo ke  TEŠ  v oko -
lju,  ki  je  ta  objekt  že spre je lo  in  z  njim  živi  ter  ga  tudi
pod pi ra. Če  TEŠ 6 ne bi zgradili  in  ob sle de nju viso -
kih okolj skih zah tev ( ki  so  tudi raz log  za mar si ka te -
ro naspro to va nje  TEŠ 6)  bi  bilo potreb no izgra di ti
nad omest ni  objekt nek je drug je  v Slo ve ni ji.  V  tem
kon tek stu  se  kaže  več vprašanj: 
•spre je ma nje lokal ne skup nos ti,  ki  je pra vi lo ma

nena klo nje na  tako dras tič ne mu pose ga nju  v  njen
pro stor,  pa četu di  gre  za ener gi jo  iz obnov lji vih
virov (pri mer: vetr ne elek trar ne), 

•zmog lji vost objek ta, 
•rok izgrad nje ( ob pred po stav ki,  da  bodo pos top ki

pri do bi va nja dovo ljenj  tudi  ob dru gih pro sil cih
obrav na va ni  s pri bliž no ena ki mi časov ni mi
obdob ji,  kot  so  bili  naši).  

Tren di – ter mo e lek trar ne  v Evro pi
in sve tu

Pro iz vod nja ener gi je  iz fosil nih  goriv  še zda leč  ni
pre te klost.  Če vza me mo  za pri mer ja vo  samo drža vo
z izjem no strogo okolj sko poli ti ko, Nem či jo,  nam
podat ki  še ved no poka že jo,  da  se  v  tem tre nut ku gra -
di  kar 29 ter mo e lek trarn.  Ne gle de  na  vse več jo upo -
rab nost obnov lji vih  virov  in  na teh no loš ki napre dek,
ki omo go ča nji ho vo  vse učin ko vi tej še izko ri šča nje,  še
ved no osta ja vprašanje raz po lož lji vos ti ener gen tov
(veter  piha –  ali  pa  tudi  ne –  ko rabi mo ener gi jo; son -
ce  ima pozi mi,  ko  je pora ba naj več ja, naj manjšo  moč
…), shra nje van ja ener gi je  in pre no sa ener gi je  na veli -
ke raz da lje.  Prav  to  je raz log,  da drža ve,  ki želi jo sta -
bi len,  čim  manj  od uvo za odvi sen ener get ski sis tem
( in nima jo dru gih narav nih danos ti),  še ved no veli ko
vla ga jo  v ter mo e lek trar ne.  �

Ob enaki proizvodnji se bodo emisije CO
2

zmanjšale za 1.400.000 ton.

Če ne bi zgradili bloka šest, bi bilo potrebno v posodobitev obstoječih blokov vložiti 400

milijonov evrov. Proizvodnja pa bi bila skupaj z nakupi ekoloških kuponov dražja za 112

milijonov letno. To pomeni, da se bo investicija poplačala v šestih letih. 



Izkoristi
prazno
Urban Novak

Velike svetovne metropole, ki dajo običajno precej na svoje ime in
podobo, so že v zgodovini veliko energije usmerjale v razvoj in
napredek. Vladarji in oblastniki so še želeli svoj čas vladanja
zaznamovati s svojim spomenikom. Običajno z megalomanskimi
projekti, ki so se prej skazili kot pa posrečili. Vse evropske
prestolnice poznajo takšne posege, Pariz, London, Berlin ...
Nekatere teh drznih idej je moč videti še danes le delno, ponekod
pa kot uspešeno izveden poskus v celoti. Pazljivo »branje« mest
nam razkrije, kateri vladar je želel kaj doseči ter kaj od tega mu je
uspelo in kaj ne. 

Obdobje demokracije je odplaknilo avtokratske odločitve ter
neoviran razmah kolosalnih projektov, ki so jih plačevali običajni
ljudje. Vladarji današnjih mest se tega zavedajo ter poskušajo za
razvoj in napredek mesta angažirati čim večji ter čim širši krog
ljudi. Ljudi, ki naj z izmenjavo argumentov ter iskanjem idej
pridejo do optimalnega scenarija, po katerem naj bi se mesto
razvijalo ter cvetelo. Nemalokrat najdemo med njimi zveneča
imena prostorske stroke, kulturnega ter družabnega življenja in
nenazadnje tudi povsem navadne ljudi. Nedavni primer, kjer so
poskusili pridobiti novo strategijo razvoja mesta, je Pariz. Mesto, ki
se je s prihodom ogromnega števila priseljencev, legalnih in
ilegalnih, razraslo v neslutene dimenzije. Kako osmisliti razvoj
mesta ter mu s tem omogočiti razcvet, je bilo vprašanje, s katerim
se je ukvarjalo deset interdiscipliniranih mednarodnih ekip. Ekipe
so poskušale razviti strategijo, po kateri naj bi se Pariz razvijal v
prihodnjih 40 letih. Podobne strategije razvijajo tudi ostale
svetovne metropole, kot je London, Berlin ... Razviti družbi, v
katero sodimo tudi mi, namreč resno grozi neizbežno in hitro
staranje družbe. Vedno več je starejših upokojenih ljudi, vedno
manj pa delovno aktivnega sloja prebivalstva, ki celotno družbo
tudi v resnici vzdržuje. V mestih se te spremembe kažejo hitro ,
njihov rezultat pa je izumiranje posameznih predelov mest, ki jih je
nato težko ali pa nemogoče obuditi. Moderna mesta se bodo
prisiljena temu trendu prilagoditi ter tako omogočiti razvoj.
Segment družbe, ki ustvarja - zaposleni ljudje, iščejo svoj mir,
urejeno okolje, možnost raznolike zabave ter prostočasnega
udejstvovanja, česar pa prazni in mrtvi ali pa celo zapuščeni deli
mest ne omogočajo. Posledično se delovni sloj družbe izseljuje na
periferijo v iskanju miru in zavetja pred zastrašujočim delovanjem
mest. Tako pa počasi začno propadati mesta ter urbana okolja,
kar se na koncu pokaže namesto v razvoju v stagnaciji in propadu. 

Strategije, ki jih razvijajo posamezniki ali ekipe za svetovne
metropole, se vedno bolj ukvarjajo z razvojem mesta na njegovih
praznih, zapuščenih prostorih. Tako mesta v bistvu reciklirajo sama
sebe oz. svoje odmrle dele. Čas grandioznih in ogromnih projektov,
se zdi, je mimo. Načrtovalci razvoja mest so ugotovili, da se je
potrebno ukvarjati z mestom kot s celoto, ne le z njegovimi stavbami. 

In kaj ima to opraviti z Velenjem? Pravzaprav veliko. Mesto ima
pripravljeno »strategijo« ali po domače ‘ureditveni ali pa zazidalni
načrt’, kakor koli mu pač danes rečejo, in v katerem je bil kljub
njegovi starosti vizionarsko uporabljen prav tak pristop, kot ga
danes uporabljajo svetovne metropole. No, namesto izgradnje
objektov in naprav, ki bi omogočile resnično prijetnejše bivanje za
vse nas (pozidava stanovanjskih objektov, ureditev povezovalnih
poti po vsem mestu, izgradnja javnih parkirnih hiš (ne, sem ne
štejejo zasebne parkirne hiše z nesramno visokimi cenami
parkirnine, ureditvami parkirnih prostorov, da ne govorimo
mogoče o kakšnem novem mostu ali pa vsaj peš brvi čez to našo
ljubo Pako, pa še bi se dalo naštevati), se mesto divje razvija na
svojih obronkih. Nezadržno rastejo poslovno-trgovske cone, zidajo
se stanovanjski bloki in hiše na travnikih tik poleg obstoječih vasi
in naselij. Mesto v dolini se nezadržno zaganja v obronke
okoliških hribov, stihijsko se zdi, brez pametnega cilja ali načrta,
kaj in kako. Načrtovalci prostora so popolnoma popustili zasebnim
investitorjem, ki so takšno priložnost pograbili z obema rokama
ter lahko počenjo, kar jim je ljubo. 

Ob takšnem tempu sprememb v mestu ga mogoče že čez nekaj let
ne bo mogoče spoznati. Ne vem sicer, kaj bi bilo bolj koristno – ali
se resnično potruditi in izdelati nov načrt, kam in kako z razvojem
mesta, ali pa mogoče bolj enostavno zamenjati odgovorne. Bolj
verjetno pa je, da se bo preju mesto razraslo do grebenov okoliških
gričev ter bomo tako lahko prvič v zgodovini »pokukali iz svoje
ozke doline«.

�
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Dr.  Franc  Križnar

Velenje, 15. februarja - Peti kon cert
teko če glas be ne sezo ne Fes ti va la Vele -
nje ta torek  je  bil name njen instru -
men tal nim  in vokal no-instru men tal -
nim mini a tu ram,  ki  so  jih  za zased bo
godal ne ga kvar te ta  in kvar te ta  s sopra -
nom pod pi sa li Beet ho ven,  Haydn,
Brahms, Dvor žak  in Pur cell,  za edi ni
doda tek  pa  še  Bizet.  Tokrat  so nas to -
pi li mla di ljub ljan ski Godal ni kvar tet
QUAR TIS SI MO KLA SIK  in pev ska
solist ka, sopra nist ka Gor da na  Hleb.
Godal ni kvar tet sestav lja jo mla di čla -
ni osred nje ga držav ne ga sim fo nič ne -
ga orke stra Slo ven ske fil har mo ni je,  ki
so  se šola li  doma  in  v tuji ni, sku paj
pa igra jo  vse  od  leta 2007;  torej  gre
za  mlad kvar tet ni  setav,  ki  pa  ima  na
Slo ven skem  že  kar  nekaj tra di ci je.
Kljub vse mu  temu  je  bil nji hov  prvi

več ji, mor da  celo naj več ji nas top odlič no pri -
prav ljen: nji hov godal ni  in glas be ni  lok  je  tekel
teh nič no odlič no pri prav ljen,  poln muzi kal ne -
ga  žara,  kot  da ima jo mla de ni či - vio li ni sta  Matic
Anžej in  Žiga  Cerar, vio list Luka Duka rić in
vio lon če list  Rok Kos mač -  za  seboj  že  kar dobrš -
no komor no kilo me tri no,  ki  je  prav  pri naj bolj

zah tev nih  in samo stoj no odigra nih kvar tet nih
delih zve ne la pol no zvoč no  in dogna no. 

Tak  je  bil  že uvod ni Beet hov nov Kvar tet  št.
11  v f-mo lu,  op. 95, »Quar tet to seri o so«  iz sred -
nje ga skla da te lje ve ga ustvar jal ne ga obdob ja:
zanj ni  bilo nič  potreb ne ga ogre va nja,  že  sam
uvod  tega kon cer ta  je  torej izzve nel pol nokrv -
no,  zdaj lirič no,  zdaj dra ma tič no  ubran,  saj
vsi štir je stav ki ponu ja jo pol no  t.  i. kla si cis tič -
nih pous tvar jal nih  zank. Umet ni ki  so  jih
odigra li  z  vsem pre pot reb nim  žarom, čis to  nič
manj vred no  ali podo ži ve to,  kot  če  bi ime li  na
tais tem  odru Kvar tet »Tar ti ni«  ali  pa  n pr. Ljub -
ljan ski godal ni kvar tet;  kar  vse seve da pome -
ni,  da  tudi  v  tem pri me ru  ne  gre  za  neke vrs -
te tret jeraz red ni godal ni kvar tet  na Slo ven -
skem,  ampak  za ansam bel,  na kate re ga  je
potreb no ‘ takoj  in  zdaj’ raču na ti  povsem ena -
ko vred no.  Če  smo  bili  ob Beet hov no vi glasbi
še  v kla sič nih vodah,  po njej  si  je ome nje ni
ansam bel  nadel  tudi ene ga  od  imen,  pa  je  bil
potem  z vmes ni mi dosež ki  s pev sko solist ko  v
roman tič nem  ali  celo  že moder nem slo gu
Dvor ža kov Kvar tet  v F-du ru,  št. 12,  op. 96,
»Ame riš ki«,  še  eno  od zah tev nej ših  del kvar -
tet ne komor no glas be ne lite ra tu re,  ki  se  ga  je
mla di ansam bel  tako  tudi  lotil:  torej mla dost -
no. Sli ša li  smo  vse ten ko čut ne solis tič ne vzgi -
be  vseh šti rih  res ena ko prav nih čla nov ansam -

bla,  kjer  ni sla be ga čla na celot ne posta ve.  Eden
na dru ge ga lah ko raču na jo  v vsa kem tre nut -
ku soi gre, into na ci ja  je odlič na, loko va nje  prav
tako,  pri  tem čis to  nič  ne  moti mor da  za kan -
ček obar va ni mla dost ni  žar;  pa  še  ta  je  itak  le
vidno  in sliš no čis to  nič  moteč. Skrat ka,  pri soi -
gri  obeh ome nje nih kvar te tov  je ansam bel  sam
zase  že  odigral  več  kot svo jo vstop no vizit ko,
kot  tak  je  v vsa kem tre nut ku spo so ben ses ti
na kate ri  ko li (glas be ni)  oder  in odigra ti svo -
jo vlo go  pred kakr šnim  ko li med na rod nim,
fes ti val skim … občinstvom.  Pa  tudi  v Vele nju
tokrat  še  ni  bilo vse ga  konec, kaj ti  s  kar šti ri -
mi vlo ga mi  je  z nji mi nas to pi la  še odlič na mla -
da pev ska solist ka, sopra nist ka Gor da na  Hleb.
Nje ne ita li jan ske, angleš ke  in fran cos ke dik ci -
je  v  delih,  kot  je  npr. Hayd no va  malo zna na
kan ta ta Ari a na  na Nak so su,  so  bile pra ve intim -
ne izpo ve di pev ske solist ke. Kvar tet  jih  je  v
tem pri me ru  samo  še  temu ustrez no  in  dokaj
fili gran sko pod pi ral.  Take  so  bile  tudi Ofe li ji -
ne pes mi,  WoO 22, pos thum ni, Johan ne sa
Brahm sa  na Sha ke spea ro va bese di la.  Vseh  pet
je izzve ne lo pol no krov no  in izred no lirič no.
Na kon cu  pa  smo  v nje ni (mla do)dram ski
inter pre ta ci ji sli ša li  še reci ta tiv  in ari jo  iz 3.
deja nja Pur cel lo ve ope re  Dido  in  Enej,  ki  je  bil
še  ena solist ki nih kron skih  prič baroč ne glas -
be ne inter pre ta ci je.  Kot edi ni  dodatk  je sle di -
la  še pri red ba popu lar ne Bize to ve Haba ne re
Car men  iz isto i men ske popu lar ne ope re, kaj -
ti  Gordana  Hleb  je  med drugim  tudi odlič na
oper na pev ka,  kar  je  tokrat  žal lah ko poka za -
la  le  kot pri mer, ško da! 

Na pri hod njem, zad njem, 6. velenj skem kon -
cer tu, bos ta 23. mar ca  letos nas to pi la  v kitar -
skem  duu ljub ljan ska umet ni ka Jer ko  Novak in
Žar ko Ignja to vić.  

�

V  Kinu Vele nje  so  ob
kul tur nem praz ni ku
pri pra vi li zani miv film ski
ciklus, pove zan  z mes tom  in
nje go vi mi pre bi val ci

Vele nje, 8. feb ru arja -  V pre te klem  letu  je
velenj ski  kino,  ki delu je  pod okri ljem Fes ti va la
Vele nje, obja vil nate čaj,  s kate rim  je  želel vzpod -
bu di ti pro duk ci jo doma čih ustvar jal cev. Nate -
čaj  je nago vo ril lju bi telj ske avtor je  vseh gene -
ra cij,  saj  so  bile nagra de  za krat ke fil me raz pi -
sa ne  v  treh sta rost nih kate go ri jah.  Izbor nagra -

je nih fil mov  so  v sklo pu pri lož nost ne ga ciklu -
sa slo ven skih fil mov,  ki  ga  Kino Vele nje  v počas -
ti tev slo ven ske ga kul tur ne ga praz ni ka tra di ci -
o nal no pri re ja  v veli ki dvo ra ni Hote la  Paka,
prvič jav no pred va ja li 8. feb ru ar ja.  Ob  tej pri -
lož nos ti  so doma če mu občin stvu ponov no zavr -
te li  tudi  prvi velenj ski celo ve čer ni igra ni  film
Ukriv lja nje pri hod nos ti,  ki  ga  je  lani  v pro duk -
ci ji Kuni gun de zre ži ral  Andraž  Jerič.

Tanju ša Petau er je  v kate go ri ji  od 15  do 25  let
pre je la nagra do  za svoj avtor ski  film  Črni dija -
mant. Odli ku je  ga celo vit  in  zrel avtor ski pris top,
ki  s spret nim pre ple ta njem raz lič nih žan rov teko -
če  poda film sko zgod bo. Pose ben pre se žek  so
skrb no izde la ne  in likov no čis te sekven ce kla -
sič ne ani ma ci je,  ki film sko pri po ved nad gra di -
jo  in  vanjo vne se jo poseb no atmos fe ro.  V kate -

go ri ji  nad 25  let  sta nagra di pre je la fil ma  Nekoč
ni  bilo jeze ra avtor jev Jan ka Dre va in Juri ja Šil -
ca ter Ugo den  veter,  ki  ga  je ustva ril  Milan  Marič.
Film  Nekoč  ni  bilo jeze ra odli ku je jo pre prič lji -
va, iskri va  in zgo šče na avtor ska zgod ba, viso ka
doku men tar na vred nost  ter  zelo teko ča  in duho -
vi ta film ska nara ci ja. Mari čev  film Ugo den  veter
pa odli ku je ta veli ka izči šče nost film ske ga jezi ka
ter izra zi to korekt na  raba film skih izraz nih sred -
stev, pose bej kame re  in mon ta že.  Avtor suve re -
no  vodi gle dal ca sko zi lirič no, meta fo rič no  in
odpr to več plast no film sko pri po ved. 

V  Kinu Vele nje  si  bodo  tudi  v pri hod nje pri -
za de va li  za vzpod bu ja nje doma če film ske  in
vide o pro duk ci je, nate čaj  za lju bi telj ski krat ki
film  pa  bodo obja vi li  tudi  v  tem  letu.

� bš

Pro jek ci ja nagra je nih  del film ske ga nate ča ja

Odlično pripravljen nastop
Ljubljanski Godalni kvartet Quartissimo Klasik s pevsko
solistko, sopranistko Gordano Hleb, na koncertu na velikem
odru velenjske Glasbene šole Frana Koruna Koželjskega

»Mar jan ke«
pri dno vadi jo

Vele nje – »Marjanke«,  skupina osmih citrark
– vse so članice velenjske Univerze za tretje
življenjsko obdobje – je prva in trenutno edi-
na te vrste v Sloveniji. V njej igrajo  po večini
upokojenke, ki jih združuje ljubezen do glas-
be in igranja citer. Ime so si izbrale brez težav,

saj so se odločile, da se poimenujejo kar po
mentorju skupine Marjanu Marinšku, ki jih
vodi že vse od ustanovitve. 

Za nji mi  je  že  kar  nekaj nas to pov.  Med
pomemb nej ši mi  so: sode lo va nje  na »Preš men -
ta nih  citrah«  v  Vele nju  in sre ča nju citrar jev  na
Kopit ni ku, nas top  v odda ji »Dru že nje  pod
lipo«  na Tele vi zi ji  Celje, nas top  v odda ji » -
Dobro jut ro«  na Tele vi zi ji Slo ve ni ja  ter nas to -
pi  v Pod sre di, Dom ža lah, Petrov čah  in seve da
tudi  na vsa ko let nem sre ča nju Uni ver ze  za tret -

je življenj sko obdob je Vele nje.  Pred krat kim
so nas to pi le  tudi   v pet ko vi odda ji » Jesen življe -
nja«  na  VTV. Zai gra le  so  več pes mi,  tokrat
tudi  ob sprem lja vi  pevk,  in pove da le  nekaj  o
igra nju  citer  in  še  o dru gih svo jih konjič kih. 

»Mar jan ke«  si želi jo  še veli ko uspeš nih skup -
nih nas to pov,  kar upa jo,  da  bodo  v  letu 2010
pri dno ures ni če va le.

� bš

“Mar jan ke”  so zalju blje ne  v glas bo  in  citre.  Letos  si želi jo  čim  več jav nih nas to pov. 
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Saj  ni  res,  pa  je.  Na pust ni  dan
smo  se  namreč  v  naši redak ci ji
takoj pre po zna li.  Bili  smo  taki,
kot  se sre ču je mo  vsak  dan,  že

nekaj  let.  Če  je  lani osta la zves -
ta pust nim  šegam obli ko val ka
Janja Špe gel Košu ta,  se  je  tokrat
še  ta izne ve ri la  temu.  Da  ne

govo ri mo  o ured ni ku Sta ne tu
Vov ku,  ki  je  na pust ni  dan  vsaj
govo ril  o  tem,  kako  si  je  rad  sam
izde lal pre pro sto  masko.  Letos
je  še  on poza bil  na  to.  Tako  je
pust  odšel  mimo  nas,  kot  da  ga
sploh  ne  bi  bilo.  So čud ni  časi
ali  smo čud ni ljud je?

Je  pa  bilo neko li ko dru ga če  v
torek  v stu di u Radi a Vele nje.
Bilo  je  bolj živah no  kot obi čaj -
no.  Poleg novi nar jev,  ki  smo pri -
prav lja li radij ske pri spev ke  za
odda jo,  naših teh ni kov  se  je  na
Sta rem  trgu  v Vele nju mudi la
tudi eki pa Radi a  Alfa,  s kate rim
si deli mo radij sko fre kvenc o
107,8 mega her ca.  V Vele nju  je
gos to va la  zato,  ker  v Naku po -
val cem cen tru Kati ca  v Slo venj
Grad cu  ni  bilo elek trič ne ga
toka. Poslu šal ci seve da  tega  niso
zazna li.  Pa  saj  je vsee no,  od  kod
kdo odda ja. Pomemb no  je,  da
poslu šal ci  ob poslu ša nju pro gra -
ma sli ši jo  čim  več pra vih infor -
ma cij  in obi lo dob re glas be  za
pri jet nej še raz po lo že nje.  To  pa
je  bilo,  mar  ne.

� Tp

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. PARNI VALJAK - Nakon svih ovih godina
2. WILD STEP - Dum, dum, dum
3. RIHANNA feat. YOUNG JEEZY - Hard

Zagrebška skupina Parni Valjak, ki se je lani po štiriletnem premoru na
veliko veselje vseh njenih privržencev vrnila na glasbeno sceno, se pred-
stavlja z novim singlom. Naslov nove skladbe je Nakon svih godina in je
ena od dveh novih pesmi, ki so ju člani skupine posneli po vrnitvi. Tudi
sicer že nastaja material za novi album, ki bo izšel še v letošnjem letu,
še prej pa je skupina napovedala kar nekaj koncertov, med njimi tudi tri
v Sloveniji, ki se bodo zvrstili v mesecu marcu.

Wild  Step  in  Dum,
dum,  dum

Mla da velenj ska sku pi na  Wild
Step  je  v  času zalju bljen cev  in
valen ti no ve ga pred sta vi la  novo
sklad bo  z naslo vom  Dum,  dum,
dum.  Pesem  z udar nim naslo vom,
ki  jo  kar raz ga nja  od mla dost ne
ener gi je  in igri vos ti,  bo goto vo naš -
la  pot  do poslu šal cev  vseh sta ros -
ti  in  v  njih obu di la spo mi ne  na  prvo
lju be zen, pra vi jo  o  novi sklad bi čla -
ni naj stniš ke zased be.  Od izi da zad -
nje pes mi 100 sto pinj,  za kate ro  so
pos nel  tudi  svoj  prvi vide os pot,  je
mini lo  že  kar  nekaj mese cev, čla ni
zased be  pa  so  bili  v  tem  času pred -
vsem kon cert no aktiv ni. Novem -
bra  je  prej šti ri član sko zased bo
zapus ti la  Maja,  tako  da Sabi na,
Nina  in Mar ko  zdaj svo jo  pot nada -
lju je jo  kot tri o.

Že dru gi  The  Best
Of

Bri tan ski  pop zvezd nik Rob bi e
Wil li ams name ra va jese ni izda ti  že

dru go zbir ko svo jih naj več jih uspeš -
nic.  Album svo jih naj več jih  hitov  je
sicer  izdal  že  leta 2004,  s pro da ni -
mi 320.000 pri mer ki  v  prvem ted -
nu  po izi du  pa  je pos tal naj hit re je
pro da ja ni  album  vseh  časov  v Veli -
ki Bri ta ni ji  in zase del vrho ve les -
tvic  v 18 drža vah.  Po  letu 2004  je
Rob bi e  izdal  tri stu dij ske albu me
(Inten si ve  Care, Rude box  in Rea -

li ty Kil led  The Vide o  Star).  Kar
osem  skladb  s  teh albu mov  se  je
uvrs ti lo  na les tvi co  Top 40 sin glov
in  te  se  bodo goto vo zna šle  tudi  na
novem  The  Best  Of albu mu  tega
36-let ne ga pev ca.

Nata li jin edi ni
Ti edi ni  je  naslov nove ga sin gla

Nata li je Ver bo ten,  ki  je  na radij ske
valo ve pri šel  kot  nalašč  v  času  pred
valen ti no vim.  Pesem  z lju be zen sko

tema ti ko  je Nata li ja  tudi  tokrat
inter pre ti ra la  na  svoj pre po zna ven
način,  ki  jo  že vrs to  let  drži  v  vrhu
slo ven ske zabav ne glas be.  Temu  so
poleg Nata li ji ne ga čut ne ga voka la
seve da bot ro va li  tudi pre ka lje ni
glas be ni  mački,  ki  so avtor ji pes -
mi (Zlat ko Dob rič/  Igor Pir ko vič/ -
Tomi Valen ko-De jan  Bojič). Nata -
li ja  bo  na letoš nji  EMI nas to pi la  v

sprem lje val nem pro gra mu prve ga
veče ra  in  tako  bo sklad ba  Ti edi ni
20. feb ru ar ja doča ka la  tudi svo jo
pre mi e ro  na naci o nal ni tele viz ji.

Že 22.  album
Alek san dra Mež ka

Tik  pred izi dom  je  nov,  že dva -
in dvaj se ti  album slo ven ske ga avtor -
ja  in pev ca Alek san dra Mež ka.
Album  z naslo vom  In  bo pri ne sel
dva najst  novih pos net kov,  med
kate ri mi  bodo  tudi  tri sve že pre de -
la ne pes mi  z začet ka nje go ve kari -

e re  v sedem de se tih  letih prejš nje ga
sto let ja.  Album,  ki  bo pred vi do ma
izšel  v mar cu, napo ve du je  prvi sin -
gle  z naslo vom  Rima.  Pri nje go -
vem nastan ku  so Alek san dru
poma ga li angleš ki glas be ni ki  - kita -
rist  in  basist  Simon  Johnson, bob -
nar Dun can Thomp son  in kla vi a -
tu rist Ste ve  Smith. Alek san der  je
namreč  velik  del svo je 36-let ne kari -
e re delo val  v Lon do nu  in pes mi
izda jal  tudi  pod ime nom Ale xan der
John.  Zato  tudi  ne pre se ne ča,  da  so
šti ri sklad be zape te  v angleš kem
jezi ku,  saj  je  Sašo  ves  ta  čas raz -
pet  med Žirov ni co  in Lon do nom.

Irci  spet  po  treh
letih

Irska sku pi na West li fe  bo pri hod -
nji  mesec izda la  nov  album. Zase -
dba,  ki  sicer delu je  že  od  leta 1998,
se  po  letu 2007,  ko  je  izšel nji hov
zad nji  album  Back  Home, vra ča  z
novim albu mom Whe re  We  Are,
ki  bo  na ame riš ke pro daj ne poli ce
pri šel 9. mar ca.  Na albu mu  bo  tudi
sklad ba  What  About  Now,  ki  jo  v
ori gi na lu izva ja sku pi na  Daughtry
in  je hkra ti  tudi  prvi sin gle  z nove -
ga,  že dese te ga albu ma  Ircev.  Za
pesem  so fant je pos ne li  tudi vide os -
pot,  ki  so  ga sne ma li  na Islan di ji.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

NUDE
Jutri, v petek, 19. februarja, bo
v velenjskem klubu Max
nastopila znana celjska
skupina Nude. Skupina deluje
že več kot petnajst let, v
dosedanji karieri pa je nanizala
množico znanih uspešnic.

ROŽMARINKE
Ob praznovanju 15-letnice
glasbenega delovanja godalna
zasedba Rožmarinke
predstavlja novi single,
uspešnico Tine Turner The Best
v novi priredbi in produkciji
komponista Marka Mozetiča.

MESTNI POSTOPAČI
predstavljajo tretji single z
njihovega prvenca, skladbo Ko
se zdani. Gre za nežno balado, v
kateri nastopa tudi oboa,
klasično glasbilo z
romantičnimi zvoki, ki pod
taktirko glasbenice Eve Jurgec
daje skladbi še dodatno
nežnost.

ROK GOLOB
Uspešno sodeluje v projektu
Soul Activation. Gre za
desetčlansko zasedbo iz Los
Angelesa, s katero je skupaj
posnel koncertni cd Soul
Activation with Rok Golob.
Todaaay je drugi single s tega
albuma; glasbo in aranžma zanj
je pripravil Rok Golob, besedilo
pa Sašo Kuzmanovič.

EMA
Ta vikend bo šlo zares. V
soboto in nedeljo, 20. in 21.
februarja, bomo dobili
slovensko predstavnico za
letošnji Evrosong. O tem,
katera skladba nas bo maja
zastopala v Oslu, bo letos
odločal izključno televoting.
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LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.

1. Ansambel Erazem - V naši kantini
2. Rimljani - Kaj sanjariš
3. Ansambel Spev - Tvoje oči
4. Malibu - Na Valentinovo
5. Ansambel Snežnik - Najin svet je harmonija
6. Trio Špica - Ko ljubezen daš nekomu  
7. Slovenski muzikantje - Moj fant je veseljak
8. Zapeljivke - Dobra vila 
9. Iskrice - Ker te ljubim 
10. Ansambel A je to - Skok čez plot

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

So časi čudni ali….?

V  torek  so stu dio Radi a Vele nje  za  nekaj  časa »zased li«

alfov ci ( foto:  vos)   



Nič brez gorenja
Če v Tešu ne bo gorelo,
bo Slovenija brez
potrebne energije. Pa
vseeno izgubljajo toliko
energije, da v Tešu ne
bi tako gorelo. 

Pobožnost ali
nuja
Ne vem, ali smo
Slovenci res vse bolj
verni ali izražamo le
nujo, ko vse bolj
pogosto ponavljamo: daj
nam ‘danes naš
vsakdanji kruh’.

Ne dvakrat
Pust je mimo, vendar
vsi mask še ne bodo
sneli. Le zakaj bi si
delali dvojno delo, ko
pa se že hitro bližajo
volitve.

Mini in maksi
Nič ne bo zastonj. Za
višje minimalne plače
bodo v podjetjih
zahtevali še bolj
maksimalno prizadevno
delo.

Preveč za en
dan
Tudi v Velenju nekateri
opozarjajo, da bomo
samo v enem dnevu vso
Slovenijo težko očistili.
Še posebno ne, če bi
želeli odstraniti res vso
najrazličnejšo nesnago,
ki se je nabrala.

Šoštanjske
barve
Tudi v Šoštanju so
enoglasno podprli
izgradnjo bloka 6. Brez
razprave različnih barv
pa le ni šlo.

Prehitre hvale
V marsikateri občini so
se prehitro pohvalili, da
so proračune že spravili
pod streho. Pogosto se
namreč kmalu pokaže,
da streha močno spušča.

Potrebni gasilci
Res čudno je, da na
državni ravni ne
spremenijo odnosa do
gasilcev. Saj so vendarle
vse pomembnejši in
potrebnejši. Marsikje
namreč močno tli.

Nič manj gneče
Podatki kažejo, da smo
v Sloveniji tudi lani
zmanjšali prirejo
prašičev. To pa ne
pomeni, da je bilo pri
koritu (koritih) manj
drenjanja.
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� Domna Frankoviča smo videli že v kar nekaj uniformah. Čeprav je
profesor športne vzgoje, uniformo največkrat obleče, ko zapoje v
Rudarskem oktetu. Takrat je črna, rudarska seveda. Tokrat se je prav
odlično počutil v modri. Gasilski. In tudi tokrat jo je oblekel zaradi
petja. Zapel je skupaj z novoustanovljenim pevskim zborom PGD
Velenje, v katerem poje tudi obrtnik Branko Meh. V družini Meh ga
skoraj ni, ki ne bi imel doma te modre uniforme. »Ti boš pel bolj
glasno kot jaz,« se je odločil Branko, Domen pa se je očitno strinjal.
Že na prvem nastopu sta potem oba dobro pela. Uravnoteženo. 

18. febru ar ja 2010
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� Ko se srečata Jože
Melanšek in Franc Avberšek, beseda
skoraj zagotovo nanese malo na stare čase, ko
sta bila oba na vidnih položajih v šaleškem gospodarstvu, malo pa na
nove. In v njih je vedno narava. Jože je Melanšek znan kot velik ljubitelj
planin, lepa narava pa je blizu tudi Francu. »Čeprav je snega letos toliko,
da se mi zdi, da kar naprej kidamo, je v teh časih še najlepše, če moraš
kidati samo sneg, a ne?« sta se strinjala oba.

� Eden naj bolj ših Rudar je vih igral cev,  član mla de repre zen -
tan ce  Nik Omla dič,  se  je pre se lil  v pres tol ni co  k Olim pi ji.  Tega
sta  se goto vo raz ve se li la  tudi nje gov  oče  Alojz ozi ro ma  Loli,
kot  je  bolj  znan  med pri ja te lji,  in  stric Gvi do, nek daj ste ber
šmar ške obram be. Meni ta,  da  mu  bo Ljub lja na mor da odskoč -
na des ka  za igra nje  v kak šnem  še več jem klu bu.
Tudi  Loli  je  bil  v mla dos ti odli čen napa da lec.  Sedaj svo je
nogo met ne spret nos ti pre na ša  na naj mlaj še  v Šmar tem. » S
temi  je veli ko laž je dela ti  kot  s sta rej ši mi.  Niso  tako samo svo -
ji,«  rad  pove. 
Če  se  bodo zgle do va li  po  Niku,  potem  je  pred nji mi goto vo
lepa pri hod nost.  Niku  pa seve da  Čvek  želi,  da  bi  kdaj zai gral
tudi  izven  naših  meja.

Obis ka la  sta  nas kuren ta
V vrt cu Šoš tanj, eno ti Bri na,  se  z vese ljem pri prav lja mo  na tež ko pri -

ča ko va ni pust ni  torek.
Ves  teden  smo pri dno ustvar ja li; lepi li, reza li, sli ka li, risa li ...  in  z izdel -

ki okra si li  svoj  vrtec. Šemi li  smo  se  in raja li  ob raz lič nih pes mih,  ki  smo
se  jih nau či li  o pus tu. Sro kov ne delav ke  pa  so  nam pri pra vi le veli ko pre -
se ne če nje.  Na  obisk  so pova bi le gospo da Nej ca,  ki  se  je  pred  nami oble -
kel  v čis to pra ve ga kuren ta.  S  sabo  je pri pe ljal  še maj hne ga kuren ta.
Pove dal  nam  je,  da  je  kurent ( ali  korant) zna čil na pust na  maska  s Ptu -
ja  in oko li ce. Kuren ti  s pos ka ko va njem  in  ustvar ja njem hru pa  z zvon -
ci,  ki  jih ima jo pri ve za ne oko li  pasu,  iz deže le odga nja jo  zimo  in  zlo,
vanjo  pa kli če jo  pomlad  ter  dobro leti no.

V zahva lo  za  obisk  smo  jima poda ri li  ruti  in zaže le li,  da bos ta uspeš -
na  pri odga njan ju  zime.   

� V.  Mevc

V Topol ši ci  že tra di ci o nal no  na pust no nede ljo
pri pra vi jo otro ško maška ra do.

Letos  so  pri nje ni orga ni za ci ji zdru ži li  moči  TD
Topol ši ca,  DPM Topol ši ca  in tabor ni ki  rodu  Topli
vre lec,  prav  tako  iz Topol ši ce.

Spre vod  je  ob 14.  uri kre nil  izpred  Lipe samo stoj -
nos ti  v Topol ši ci.  Kača  malih  in veli kih  maškar  s
Topol ški mi mažo re ta mi  na  čelu,  se  je  vila pro ti bol -

niš ni ci,  od  tam  v Cen ter sta rej ših Zim ze len,  na kon -
cu  pa  je zara ja la  v Narav nem zdra vi liš ču Topol ši ca.

Maška re  so ple sa le,  pele,  se slad ka le  s kro fi  in
čajem  ali  pa ustvar ja le  v pust nih delav ni cah.  Z  malo
domiš lji je  in pomo či ani ma tork  si lah ko izde lal klov -
na  iz balo na,  pisan cilin der,  pa skriv nost na, zape lji -
va  ali pre pro sto smeš na oča la. 

� BG

Pogrinj ki  na  temo pus ta 
»Želi mo  si  več  takih raz stav ljal cev,  kot  je Šol ski cen ter  iz Vele nja!«  Tako

so zapi sa li pred stav ni ki medi jev,  ko  so obis ka li  Sejem oku sov – GASTex po
& Sla do led &  Vino,  ki  je  bil  na Gospo dar skem raz sta viš ču  v Ljub lja ni.  Na
njem  so  se pred sta vi li  tudi dija ki  Šole  za sto rit ve ne dejav nos ti,  in  sicer  so
pri pra vi li pogrinj ke  na  temo pus ta, valen ti no ve ga  in  zelišč. Sebas ti jan  Kralj
in Bran ko  Viher  sta sku paj  z men to ri co zla ga la prti čke  in skrbe la  za ure je -
no podo bo raz stav ne ga pro sto ra.  Oba  sta zatr di la,  da  se  rada ukvar ja ta  tudi
s  tako »žen ski mi« stvar mi,  kot  je ure ja nje  lepe jedil ne  mize. Zamis li dija kom
sku paj  z uči te lji co  ne zmanj ka, zatak ne  pa  se  pri denar ju,  saj  šola  za  ta
namen  nima veli ko sred stev.  Toda veli ko stva ri,  od prti čkov  do okras ja, izde -
la jo  sami.  Ker  pa  bodo  nekoč pro fe si o nal ci,  se nji ho vi pogrinj ki  tudi drži jo
vseh pra vil,  kako raz po sta vi ti krož ni ke, kozar ce  in pri bor. �

Otroška maškarada v Topolšici



Šoštanj, 13. februarja – Pustni
karneval, ki ga je v soboto
popoldne v Šoštanju pripravilo Tur-
istično olepševalno društvo, je v
mesto pritegnil množico obisko-
valcev od blizu in daleč. Okoli pet
tisoč naj bi se jih zbralo in imeli
so kaj videti.

Nikoli doslej - pustni karneval v
Šoštanju pa ima bogato zgodovi-
no, tokratni je bil že sedeminpet-
deseti - se na njem ni zbralo toliko
mask od drugod, kot se jih je letos.
Pust šoštanjskih s koši in tresimir-
ji, ki postajajo vse večja atrakcija

pustnih karnevalov znotraj
Združenja evropskih karnevalskih
mest in pridruženih mest znotraj
Evrope (FECC), so tudi od tam v
mesto pritegnili veliko skupin.
Prišle so iz Vrnjačke banje v Srbi-
ji, Banjaluke v Bosni in Herce-
govini, Kavadarcev iz Makedonije,
bili so fajšenki iz Dobove, prišle

so maske iz belgijskega Arlona, pa
krampusi iz avstrijskega Egens-
dorfa. V Šoštanj je prišel tudi
predsednik FECC, Nizozemec
Henry van der Kroon, in s svojim
obiskom organizatorjem dal tudi
posebno priznanje. 

Manj je bilo letos domačih
skupinskih mask, tistih, ki so se
tokrat organizirale pod naslovom
Recesija – bogatija. Bile pa so orig-
inalne. Na svoj, domač način so se
lotile urejanja stvari: v TD Lajše
so šli »nad« Dars in novo cesto, v
TD Skorno so se pripravljali na

odhod v Afriko, v TD Pristava so
ločevali odpadke … 

Tistim, ki so v soboto popoldne ali
zvečer, pustna zabava se je namreč
potem preselila v športno dvorano,
prišli v Šoštanj, gotovo ni bilo žal.

� mkp, vos
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Šoštanjski pust spet navdušil!

Za pustno razpoloženje v občini Šmartno ob Paki že nekaj
let skrbi tamkajšnje društvo prijateljev mladine.

Tudi minulo nedeljo je povabilo otroke in njihove starše na pust-
no rajanje v dvorano šmarškega kulturnega doma. Dominika Pod-
goršek, predsednica društva, je povedala, da se je otroške pustne
maškarade udeležilo blizu 80 mask. Veliko je bilo vil, princesk,
bojevnikov, organizatorice pa so za to priložnost izdelale in si nadele
kostume junakov iz risanke Bacek Jon.                                     � Tp

Prvič v Šoštanju, karnevalski princ, predsednik FECC,

Nizozemec Henry van der Kroon.

Šoštanjski Koši in Tresimirji postajajo vse bolj popularni. Ne

samo doma.

Med sodelujočimi sta bili pustno oblečeni tudi dve družini.

Domače skupine so se lotile domače problematike.  

Kako ločujejo odpadke, je pokazala skupine iz Pristave.

Atraktivne maske, kakršnih ne vidiš povsod.

Zaradi njih (Vrnjačka banja), da je lahko naš urednik poslikal vse podrobnosti, se je ustavil cel karneval.  Zaradi njih (Vrnjačka banja), da je lahko naš urednik poslikal vse podrobnosti, se je ustavil cel karneval.  



Ljub lja na – Vele nje,  10. feb ru ar
– V ljubljanskem Cankarjevem
domu je v sredo zvečer potekala
tradicionalna prireditev »Fotogra-
fija leta 2010«, ki jo organizira
Emzin, revija za kulturo, in na kate-
ri predstavijo nagrajence ter odpre-
jo razstavo nagrajenih in izbranih
fotografij natečaja. Podeljene so
bile tri nagrade za avtorsko foto-
grafijo in nagrada za najboljšo
reportažno fotografijo. Tretjo
nagrado je že drugo leto zapored
prejel Bran ko Blaž Les jak iz Vin-
ske Gore, kar je ob dejstvu, da je na
natečaju sodelovalo 540 fotograf-
skih opusov, ki so poslali 3164 foto-
grafij slovenskih fotografov različ-
nih generacij, lep uspeh. 

Les jak tre nut no štu di ra umet niš -
ko foto gra fi jo  v Beo gra du  na tam -
kaj šnji Aka de mi ji  za umet nost.  Po
diplo mi name ra va magis te rij opra -
vi ti  v Nem či ji  ali Angli ji.  Cikel
nagra je nih foto gra fij   je  nastal  tam
in  tudi  v Vele nju. » Da  sem nagra -
do  dobil  že dru go  leto zapo red,  je
zame  lepa potr di tev,  da  se uve lja -
vljam  v slo ven skem pro sto ru,«  nam
je pove dal najprej in  dodal, »oča ral
me  je  sam pro ces foto gra fi ra nja,
od sestav lja nja foto graf ske kame -
re, iska nja objek ta,  do konč ne ga

izdel ka. Izra ža nje  sebe sko zi foto -
gra fi jo  me  je pri pe lja lo  na  pot,  na
kateri  ne gle dam  več  na stva ri, tem -
več sko zi  njih. Obo žu jem dvo go -

vor kame re  in objek ta, dvo smer no
opla ja nje,  ki  na kon cu  rodi pos ne -
tek, ustvar jen  po  moji last ni  volji,
pa ven dar  s čis to last nim življe -
njem.  Mojo kre a tiv no pro duk ci jo
zazna mu je  želja  po repro du ci ra -
nju pred met ne real nos ti  na  način
doku men ti ra nja vsa kda nje ga življe -

nja, bele že nje tis te ga,  kar doživ lja -
mo  tako  v druž be ni inter ak ci ji  s
sve tom  kot  v last ni psi ho loš ki res -
nič nos ti.«« 

Bran ko  Blaž  je  bil  tokrat nagra -
jen  za  opus  osmih foto gra fij  na
letoš njo  temo »Oko li pol no či«.
»Bolj  kot  sama foto gra fi ja  me zani -
ma pos to pek nasta ja nja foto gra fi -
je. Zani ma  me »čis ta« foto gra fi ja,
želim,  da  opus pri po ve du je zgod bo,
ki  jo začu ti  tudi gle da lec.  To  je
podob no  kot pisa nje knji ge, ese -
ja,«  še pra vi  Blaž,  ki  ga  tudi  v pri -
hod nos ti zani ma pred vsem umet -
niš ka foto gra fi ja.  Na letoš nji nate -

čaj  je  poslal šti ri opu se, nagra jen  je
bil, zani mi vo, tis ti,  ki  ga sko raj  ni
poslal. Žiri ja  je  bila med na rod na,
zelo raz no vrst na.  V  njej  so  se zbra -

li: Antoine D'Agata, doku men tar -
ni foto graf (agen ci ja  Magnum Pho -
tos),  Pariz; Metka Dariš,  umrtniška
direk to ri ca revi je  Emzin, Ljub lja na;
Filip Horvat, foto re por ter,  Zagreb;
Cvetka Požar, viš ja kus to si nja  v
Arhi tek tur nem muze ju Ljub lja na,
in Klavdij Sluban, foto graf,  Livold
-  Pariz.  Na raz sta vi,  ki  so  jo pri pra -
vi li  ob kon cu nate ča ja,  so raz stav -
lje ni  vsi Bla že vi posla ni  cikli.

� Bš
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Obo žu je dvo go vor kame re  in objek ta
Štu dent umet nost ne foto gra fi je Bran ko  Blaž Les jak  iz Vin ske  Gore  že dru go  leto zapo red
nagra jen  na nate ča ju »Foto gra fi ja  leta 2010«

Iz  letos nagra je ne ga  cikla  na  temo »Oko li pol no či«

Bran ko  Blaž Les jak  je  že

dru gič osvo jil tret jo nagra do

za  cikel svo jih umet niš kih

foto gra fij.

Zim ski kle pet  v Zim ze le nu
Jože fa Skorn šek  - Pla car je va Pep ca  je  bila
Kaj uho va pri ja te lji ca 

Topol ši ca, 11. feb ru ar ja - Zima nam je letos bogato odmerila snežno
pogačo in še polepšala Zimski klepet. Te smo po petih letih zopet obu-
dili v Turističnem društvu Topolšica. Društvo si zelo prizadeva poveza-
ti vse tiste v kraju, ki si sodelovanja z nami želijo. 

Cen ter sta rej ših Zim ze len  je  naš  novi  član,  ki  ima ved no pri jaz no
odpr ta vra ta.  Prav  zato  si  tudi kra ja ni želi mo,  da  bi  se  čim hit re je  in
čim  bolje asi mi li ral  in zaži vel pol no življe nje  v  našem kra ju. Četrt kov
Zim ski kle pet  je  bil name njen spo mi nu  na pes ni ka Kar la Des tov ni ka Kaj -
uha.  Na  to  nas  je nape ljal kul tur ni praz nik  in bli ža jo ča  se oblet ni ca Kaj -
uho ve smr ti.  Naša tokrat na »kle pe tu lja«  je  bila Kaj uho va pri ja te lji ca
Jože fa Skorn šek – Pla car je va Pep ca,  ki  je  pred krat kim dopol ni la 87
let.  Njen  bister  in igri v  duh,  dober spo min  in izre den obču tek pri po ve -
do val ke  so osup nili poslu šal ce. 

Pri po ved  je  tekla  o mla dost nih dogo div šči nah Kaj uha, Pep či ne ga bra-
ta,  Pepce  in  vseh nji ho vih sorod ni kov  ter sokra ja nov. Seve da  se  ni  mogla
ogni ti dogod kov  iz dru ge sve tov ne voj ne  in dru ži ne Voš nja kov,  pri kater-
ih  je  gospa Pep ca  tudi slu ži la. Naj bolj  smo poslu šal ci zadr že va li  dih,  ko
je  gospa Pep ca reci ti ra la  še neob jav lje no Kaj uho vo lju be zen sko  pesem.

� Jana  Kovič

Pla car je va Pep ca  v pogo vo ru  z Dia no Jane žič,  ki  je vodi la

pogo vor.  Njen  bister  in igri v  duh  je osup nil poslu šal ce.

Zad njo nede ljo  v janu ar ju  so  se
na red nem  občnem zbo ru zbra li čla -
ni druš tva Čebe lar ska dru ži na Mlin -
šek iz Vele nja. Pred sed nik druš tva
Mar tin Meš ko  je pred sta vil delo va -
nje druš tva  v pre te klem  letu  in  načrt

dela  za letoš nje  leto. Čla ni druš tva
se ude le žu je jo raz lič nih čebe lar skih
sre čanj  in pre da vanj. Sode lu je jo  s
Čebe lar sko zve zo Slo ve ni je, regij sko
Čebe lar sko zve zo  Saša  in  s sosed -
nji mi druš tvi. Potru di li  se  bodo raz -

ši ri ti delo va nje čebe lar skih krož kov
v velenj ske  šole.  V akci ji » En  dan
med slo ven skih čebe la r jev  za zaj trk
v  naših vrt cih« želi jo sode lo va ti  z
vse mi velenj ski mi vrt ci.

Gos ta - pred sed nik Čebe lar ske zve -
ze  Saša  Mar ko Pur nat  in pred sed nik
ČD Šmart no  ob  Paki  Franc  Šmerc,
sta zbra nim pred sta vi la uspeš no  delo

regij ske čebe lar ske zve ze, kate re glav -
ni  namen  je pove zo va nje čebe la r jev
enaj stih čebe lar skih druš tev  na
območ ju Vele nja  in Mozir ja. Osred -
nji  cilji zve ze  so dokonč na ure di tev
čebe lar ske ga cen tra  in ple me nil ne
pos ta je  za vzre jo čebe ljih  matic  v
Lučah,  skrb  za pod mla dek  in izobra -
že va nje čebe la r jev.                        �

Višje,  hitreje,
močneje

Ker  v sobo to,  ko  smo pus to va -
li  in  se oble kli  v naj bolj  nore,
odšte ka ne, izvir ne  in zani mi ve
maske, nis mo odgna li  zime,  se  ji
bomo  pač  še  malo pre pus ti li.
Smo  v  času zim skih  olim pij skih
iger.  V  tem olim pij skem  duhu
vabi mo  vse lju bi telje  zim skih
špor tov,  da  se  nam pri dru ži te  na
tra di ci o nal nem med klub skem
tek mo va nju  v smu ča nju  in des -
ka nju  na sne gu. » Vsi  na  ŠKIs«  bo
pote kal 27. feb ru ar ja  od 9.  ure
dalje  na smu čiš ču  Rogla. Med -
tem  ko  bodo rekre a tiv ni smu čar -
ji  in des kar ji zače li  svoj  spust  po
strmi nah,  se  bo  za tek mo val ce
pri čel vele sla lom  v  dveh  tekih.
Da popes tri mo  izbor šport nih
dis ci plin, vabi mo  tudi  vse smu -
čar ske teka če -  ti  bodo ime li  na
voljo  tudi uči te lja,  ki  bo poma -
gal pred vsem tis tim  pri  prvih
kora kih. Nesmu čar ji  si  bodo
med tem obu li  krplje  in odkr plja -
li  po  belih strmi nah.  Ob zaklju -
čku snež nih aktiv nos ti  pa  se
bomo  po  želji odpe lja li  z Rol ler-
Bah nom  na san ka liš ču  na Zlo -

de je vem. Pri ja vi te  se lah ko  do
20. feb ru ar ja,  več podat kov  pa
naj de te  na  naši splet ni stra ni.

Nečla ni  naše ga klu ba,  ki  skrbi,
da  je  vaše štu dent sko  ali dijaš ko
življe nje  bolj raz gi ba no,  se  nam
lah ko pri dru ži te  in  ste  tako delež -
ni  tudi  vseh ugod nos ti. Včla ni te
se lah ko  na urad nih  urah,  v  petek
med 18.00  in 19.00  ter  v sobo to
med 16.30  in 17.30,  tako  da pri -
ne se te potr di lo  o šola nju  in svojo
sli ko,  če   še nima te  ŠŠK izka zni -
ce. Potr di la lah ko pri ne se te  prav
tako  na  vse dogod ke,  ki  jih orga -
ni zi ra mo  v Vele nju. Podi ra nje
meja  je  v zad njih deset let jih  ena
najbolj pri ljubl je nih besed nih
zvez.  Vsak  si  v svo ji dis ci pli ni pri -
za de va  biti naj bolj ši.  Ko  to dose -
že,  želi tek mo va ti  še  s  časom; pre -
hi te ti  vse,  ki  so  kadar  koli uspe -
va li  v  tej dis ci pli ni, pod re ti mej -
ni ke  in posta vi ti  nove. Ved no
višje.  Za  to  je potreb na oseb na
dis ci pli na,  trud,  volja,  trdo  delo,
odre ka nje  in seve da  talent. Podi -
ra nje  meja  se nana ša  na  vsa
področ ja,  že zdav naj  je pre se glo
okvi re špor ta.  Prvi, naj bolj ši, naj -
hit rej ši  in naj us peš nej ši  so bese -
de,  ki  jih  vsak  želi sli ša ti  zase.
Predvsem podi ra njem  meja,  ki
jih dose že mo  s fizič ni mi  in inte -
lek tu al ni mi napo ri,  pa mis lim,
da  je  za  naš raz voj naj po memb -
nej še podi ra nje  meja  v gla vah,
kjer  se prav za prav  tudi  vse zač ne.
In kon ča. 

� Nika Pen šek

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 9. feb ru ar ja - Z
ureditvijo novih prostorov knjižni-
ce v Šmartnem ob Paki so se v
Knjižnici Velenje odločili, da ti ne
bodo namenjeni samo izposoji
knjig, ampak še nekaterim drugim
dejavnostim, ki sodijo v prostor:
literarnim večerom, srečanjem,
pogovorom. Začeli so s slednjimi,
poimenovali pa so jih "O Šmarča-
nih malo drugače". Pogovore z zna-
nimi, neznanimi, zanimivimi pre-
bivalci kraja ob spodnjem toku reke
Pake bo vodila Tat ja na Vid mar.
Njen prvi sogovornik, v torek prejš-
nji teden, je bil Jože  Krajnc, novinar,
nepoklicni gledališki igralec, ured-
nik, režiser ...

Obis ko val ci  dobro obis ka ne ga
veče ra  so  med dru gim izve de li,  da
sta Jože to vo mla dost  po svo je zazna -
mo va la glas be na ustvar jal nost nje -
go ve ga stri ca Fran č ka Klan čni ka,
po doma če Orga nis ta, » pa  tudi  se  ni
dalo  mimo nepo klic ne ga gle da li šča
Pod kozol cem.«  Po kon ča ni sred -
nji  šoli  je  imel  kar  nekaj  težav,  kaj
bi  rad  bil. Sku paj  z Andre jem Mla -
kar jem  sta  se dogo vo ri la  za  vpis  na
Aka de mi jo  za glas bo,  film  in tele vi -
zi jo,  a  ker  ga  na  dan vpi sa  ni  bilo,  se

je  Jože pri dru žil znan cem,  ki  so  se
vpi sa la  na prav no fakul te to.  Kar
kma lu  je spo znal,  da  to  zanj  ni pra -
vi  faks.  Po  letu  dni štu di ja pra va  se
je pre pi sal  na novi nar stvo  in  se pri -

dru žil gene ra ci ji neka te rih zna nih
imen slo ven ske ga novi nar stva: Bra -
ne Kas te lic, Mar jan  Lah,  Peter Lov -
šin,  Ivo Milo va no vič …  Prvo služ -
bo  je » našel«  pri medij ski  hiši  Naš
čas Vele nje,  se   po  nekaj  letih lokal -
ne ga novi nar stva odlo čil  za mam lji -
vo ponu dbo dnev ni ka  Večer,  po 12

letih pisa nja  pa zno va zame njal
delov no oko lje  in pri stal  na  TV Slo -
ve ni ja.  Poleg  dela  pred kamero  in
za njo osta ja  še ved no  zvest odr -
skim des kam  -  kot igra lec, pred vsem

pa  kot reži ser. » Oder  in  TV kame -
ra  sta  po  eni stra ni  zelo podob na
medi ja,  po teh nič ni  in obrt niš ki pla -
ti  pa  zelo raz lič na,  a  klub  temu kom -
pa ti bil na,  da lah ko  v  enem  in dru -
gem zdru žu jem  vse tis to,  kar  me
zelo vese li  in  česar  sem  se navse -
zad nje  v življe nju  tudi nau čil. Lah -

ko  rečem,  da  imam   to sre čo,  da
počnem stva ri,  ki  so  mi lju be  in  ki
jih,  upam,  tudi koli kor toli ko obvla -
dam: sce na rist, ured nik, redak tor
raz lič nih pro jek tov, kate rih  namen
je zaba va vsakr šne publi ke,  in to
kar  se  da žlah tno.«  In kate ra vlo ga
mu  je naj ljub ša?  Jože  bi  se tež ko
odlo čil  med gle da li ščem  in tele vi -
zi jo. Mor da  mu  je sled nja  malo bliž -
ja »zara di  tega,  ker vse bu je mar si -
kaj tis te ga,  kar vse bu je gle da li šče.«

V življe nju  je  bil več krat  ob pra -
vem  času  na pra vem mes tu  in vnu -
kom,  če  jih  bo  imel,  bo  med dru -
gim lah ko pri po ve do val,  kako  je  kot
novi nar Veče ra sprem ljal  osa mo -
sva ja nje Slo ve ni je  v epi cen tru doga -
janj  -  v Beo gra du  in Ljub lja ni. 

Kak šnih veli kih izzi vov  v pri hod -
nje  ne pri ča ku je,  jih  tudi  ne  vidi.  Kar
bi  si  želel,  je  to,  da  bi  mu slu ži lo
zdrav je,  da  bi lah ko  še  naprej  počel,
kar  ga vese li  in  v  čemer  sedaj uži va
–  v lju bi telj skema gle da li šču  in na
tele vi zi ji. »Seve da  pa pred stav lja jo
izzi ve  novi pro jek ti, novos ti, sodob -
ni tren di,  ki  se kaže jo  na  mojih
področ jih delo va nja.  Kaže  jih vklju -
či ti  v  delo  in osta ti  v sti ku  z aktu al -
ni mi doga ja nji,«  je  še  dejal  Jože
Krajnc,  prvi  gost pogo vo ra  iz  cikla
O Šmar ča nih  malo dru ga če.         �

O Šmar ča nih  malo dru ga če –  Jože  Krajnc
V  novih pro sto rih knjiž ni ce  v Šmart nem  ob  Paki  naj  bi Knjiž ni ca Vele nje pred vi do ma  enkrat
na  mesec pri pra vi la pogo vor  z zna ni mi, nezna ni mi, poseb ni mi … Šmar ča ni

Jože  Krajnc  je  v pogo vo ru  s Tat ja no Vid mar  med dru gim

raz kril,  da  mu  je bli že poe zi ja  kot pro za. Niko li  pa  ga  ni

»pri je lo«,  da  bi  pisal pes mi.

Sre ča nje velenj skih čebe la r jev
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Mesec feb ru ar pote ka  v Osnov ni  šoli Gus ta va Šili -
ha Vele nje  v zna me nju kul tu re.  Šola  je pos ta la »Dom
tvo je,  moje pes mi«,  kakor  je komi si ja  za tek mo va nje
v zna nju  iz slo ven šči ne  za Can kar je vo pri zna nje obli -

ko va la  naslov letoš nje ga tek mo va nja.  Že dru gič zapo -
red  je  bilo  na  naši  šoli. 

Tek mo va nje  je  bilo  letos izve de no  že 33.  in  je pote -
ka lo  v okvi ru Zavo da Repub li ke Slo ve ni je  za šol stvo.
Na regij skem tek mo va nju  za eno to  Celje  II.  smo gos-

ti li 143 učen cev ( iz 30 osnov nih  šol)  in  16 dija kov ( -
iz Šol ske ga cen tra Vele nje  in Šol ske ga cen tra Slo ven -
ske Konji ce  - Zre če),   ki  so  se  z odlič ni mi dosež ki  na
šol skem tek mo va nju 8. decem bra  uvrs ti li  v nadalj n-
je tek mo va nje.  Po urad nih rez ul ta tih, zna ni  bodo 23.
feb ru ar ja 2010, naj bolj še tek mo val ce  čaka  še držav -
no tek mo va nje,  ki  bo 20. mar ca  v Osnov ni  šoli Leo -
na Štu klja Mari bor.

V letoš njem šol skem  letu  je  bila osnova  za pre ver -
ja nje bral ne zmož nos ti  in zmož nos ti pisa nja raz la -
gal ne ga spi sa osnov no šol cev pes niš ka zbir ke Maj ni -
ce  in maj hni ce, pes mi mno gih  let  za mno ge bral ce,
avtor ja Tone ta Pav čka. Dija ki 1.  in 2. let ni ka gim na -
zij, sred njih stro kov nih pro gra mov  in sred njih pok-
lic nih  šol  so izha ja li  iz tema ti ke knji ge Aloj za Iha na
Sal sa. Tret ji  in četr ti let ni ki gim na zij, sred njih stro kov -
nih  šol, 1.  in 2. let ni ki poklic nih teh niš kih pro gra -
mov  pa  so spo zna va li zani mi vo  delo  V  tebi  se raz ra -
ščam: anto lo gi ja slo ven ske ero tič ne poe zi je po izboru
dr. Aloj zi je  Zupan  Sosič. 

Učen ce  in dija ke  je sprem lja lo 43 men tor jev,  ki  so
oprav lja li  tudi nalo ge nad zor nih uči te ljev  in oce nje -
val cev. Tek mo va nje  je  bilo odlič na pri lož nost  za izme -
nja vo izku šenj  in pogle dov  med uči te lji,  saj  je tovrst-
ne ga dru že nja  med stro kov ni mi delav ci  ter  časa  za
stro kov ni dia log  po mne nju veči ne nav zo čih pre ma -
lo.  Šola,  ki  se  je  v lan skem  letu okra si la  tudi  z zasta -
vo kul tur ne  šole,  se  je  še  enkrat doka za la  kot odpr ta
orga ni za ci ja,  ki spod bu ja sode lo va nje  in ustvar jal ni dia-
log.

� Rena ta Škod nik

Dom tvo je,  moje pes mi
Regij sko tek mo va nje  za Can kar je vo pri zna nje  iz zna nja slo ven šči ne

Vin ska  Gora, 13. feb ru ar ja –
Minulo soboto se je v Krstniko-
vem domu v Vinski Gori zbralo
12 skupin ljudskih pevcev iz vseh
predelov Slovenije. Preko 100 pev-

cev in godcev ljudskih pesmi je pre-
pevalo in igralo na prireditvi, ime-
novani Ob vaškem perišču. 

Pri re di tev  je  že tret je  leto zapo -
red orga ni zi ra lo Turis tič no druš tvo
Vin ska  Gora. Šte vil nim obis ko val -
cem  so  bile pred stav lje ne sta re ljud -
ske pes mi  iz raz lič nih slo ven skih

pokra jin.  Na pri re dit vi  je  svoj  novi
pro jekt pred sta vi la doma ča sku pi na
Reber,  ki  je  tudi pobud nik  te pri re -

dit ve. Svo jo  prvo zgo ščen ko  z ljud-
ski mi pes mi mi  je pred sta vi la  doma -
čin ka Ire na Glu šič. Orga ni za tor ji
in obis ko val ci  so  bili  nad izva jal ci
nav du še ni,  zato čla ni  TD Vin ska

Gora obljub lja jo,  da bo pri re di tev
posta la tra di ci o nal na. 

� bš

Ljud ski pev ci  in god ci ( spet) nav du ši li

Doma či ni, sku pi na  Reber,  so  tudi  na letoš njem sre ča nju pred sta vi li  nove sklad be.

Kaj  je pri mer nej še,  kot  da  ob slo -
ven skem kul tur nem praz ni ku,  ko
se spo mi nja mo veli ke ga  moža,  ki  je
s pes mi jo tla ko val teme lje  naši kul -
tu ri  in jezi ku, spre go vo ri  pesem.

Tako  smo raz miš lja li  na  OŠ Anto -
na Ašker ca Vele nje,  ko  smo  se
odlo ča li,  kako  bi  letos počas ti li 8.
feb ru ar, slo ven ski kul tur ni praz -
nik.  K sode lo va nju  smo pova bi li
Vrtec Vele nje, eno te Naj di hoj ca,
Vrti ljak  in  Jakec, Cen ter  za vzgo -
jo, izobra že va nje  in uspo sab lja nje
ter  Dom  za var stvo odras lih,  s kate -
ri mi  se pove zu je mo  in sou stvar ja -
mo  v okvi ru pro jek ta Raz pni mo
mav ri co pri ja telj stva  med gene ra -
ci ja mi.  Z vese ljem  so  se odzva li
pova bi lu,  da  s svo ji mi zbo ri sode -

lu je jo  na pri re dit vi,  in  tako  vsak  po
svo je pri spe va li  svoj del ček,  da  je
pesem lah ko pre bu di la  in prev ze -
la  ne  le  srca poslu šal cev,  ampak
tudi nas to pa jo čih. 

V  torek, 9. feb ru ar ja,  je  na  odru
veli ke dvo ra ne glas be ne  šole ubra -
no zaz ve ne la  pesem 8 zbo rov  in
pre ple te na  z igri vi mi ver zi  nago vo -
ri la  do zad nje ga koti čka napol nje -
no dvo ra no.  Vsak  zbor  se  je pred -
sta vil  s  po dve ma pes mi ma. 

Tako  kot  se življe nje zače nja  z
maj hnim,  so  se   iz mno ži ce pev -
cev, sede čih  na  odru,  naj prej  dvi -
ga li naj mlaj ši; pev ci  OPZ Muren -
čki (Vrti ljak),   OPZ Naj di hoj ca  ter
OPZ  Jakec,  ki  so svo je gla so ve
zdru ži li  z učen ci podruž nič ne  šole

Pesje. Igri va raz igra nost nji ho ve
pes mi  je pri va bi la nas meh  na obra -
ze poslu šal cev  v dvo ra ni  in zača ra -
la  s topli no brez skrb nos ti otroš tva.
Maj hno ras te …  Pesem  so povze li

OPZ  OŠ Anto na Ašker ca,  OPZ
CVI U  in  MPZ  OŠ Anto na Ašker -
ca. Raz po sa je na mla dost  je  tudi  v
zape tih pes mih poča si ras la  in
zore la.  Kot žlah tni  nagelj  v praz -
nič nem šop ku  je zaz ve ne la  pesem
ŽPZ  Vrtec Vele nje.  A  prav goto vo
bi naše mu praz nič ne mu šop ku
nekaj manj ka lo,  če  ga  ne  bi  kot
diše či rož ma rin pove za lo pet je pev -
ske sku pi ne Kra gu ljč ki  iz  Doma
za var stvo odras lih. 

Pesem  je res nič no stka la mav ri -
co lepe ga  od  srca  do  srca.          �

Interv ju  s
turis tom nasme jal
občin stvo

V  torek, 9. 2.,  so  v Mla din skem cen tru
Vele nje dija ki  Šole  za sto rit ve ne dejav nos -
ti upri zo ri li igra no-ples no pred sta vo Interv -
ju  s turis tom,  v kate ri  je svo je spret nos ti
pred sta vi lo 20 dija kov.  Namen pro jek ta  je
bil zlas ti tro jen: pove za ti tis te vse bi ne  iz
turiz ma, zgo do vi ne, geo gra fi je  ter slo ven -
ske ga  in angleš ke ga jezi ka,  ki  so  v kuri ku -
lih pogos to prez rte, raz vi ja ti spret nos ti ani -
ma ci je gos tov  in zaznamovati slovenski
kultur ni praz nik  bolj alter na ti vno. Nasme -
ja no občin stvo  je sprem lja lo posled nje  dni
življe nja vlaš ke ga kne za Vla da 3. Dra cu le  in nje go -
vo pre ob raz bo  v prve ga  od vam pir jev. Sočas no  so  se
odvi ja le zabav ne dogo div šči ne turis ta,  ki  je poto val

pre da leč  in  se soo čil  tudi  s  samim Dra cu lo. Interv -
ju  s turis tom  je  bil interv ju  z vsa kim  izmed  nas. 

� Mar ko  Gams

Pesem  tkala  mavrico  lepega

Spomini

Vedno, ko se bliža ta pustni čas,
se spomnim, kako je bilo na pust-
ni torek 22. februarja 1944 v Rav-
nah. Preteklo je že 66 let, ko je na
naše območje prišla slavna 14.
divizija. Ker je vedno manj tistih,
ki smo takrat živeli v Ravnah, želim
o tem dnevu napisati nekaj besed,
predvsem mlajšim, ki morda o tem
dogodku kaj vedo ali pa so vsaj
nekaj slišali in niso prepričani, če
je bilo res tako hudo.

Že na pustno nedeljo so začele
prihajati po cesti pod Vošnjakovo
graščino v Ravne večje nemške
patrulje. Doma sem bil na nasprot-
nem bregu, zato sem lahko ob
dobri vidljivosti vse spremljal.
Takrat še nismo vedeli, kaj se
pripravlja. Tudi v ponedeljek je pri-
hajalo še večje  bolj število nemšk-
ih vojakov in raziskovalo po vasi,
kje bi se lahko namestili, da bi čim
bolj prikrito pričakali divizijo. Ne
vem, kako so vedeli, kje bodo par-
tizani prišli na to področje. Sklepali
so verjetno po tem, ker so divizijo
sledili in jo napadali vse od Sed-
larjevega na vsej poti, koder je hodi-
la, ter jim preprečevali razne pre-
hode.

Nekaj negotovega o večjem pre-
miku partizanov proti Štajerski
smo takrat slišali tudi mi. Ko se je
ta velika enota pomikala preko
Kozjaka, Graške gore in Plešivca,
je bilo jasno, da bodo prišli do
Raven, ker so vse važnejše in
pomembne točke že zavzeli Nem-
ci. Iz Gaberk so se pomikali preko
prvega ravenskega hriba in prišli v
Srakovnikov graben, kjer so ugo-
tovili, da so vse naokoli po hribih
Nemci. Proti jutru so se odločili
in se začeli pomikati po hribu navz-
gor proti Kaplanovi domačiji. Tu

pa so preko noči počivali Nemci
ter si zjutraj pripravljali zajtrk, ki ga
pa ni bilo časa pojesti. Skozi okna
na hiši so pričeli jurišati partizani,
Nemci so morali pustiti vse, zajtrk,
orožje in še obleko, ki so jo odložili,
ter ušli proti Tučmanu, kjer je bila
večja nemška zaseda. Kar so pustili
Nemci, so se poslužili partizani,
saj so bili potrebni vsega. Lačni,
slabo obuti in oblečeni, tudi orož-
ja in streliva je primanjkovalo, zato
tudi brez večje potrebe niso strel-
jali. Nato pa so se spustili po bregu
gozda navzdol v Osreški graben.
Niti slutili niso, da so prišli v popol-
no past, pred njimi je bil skoraj
navpičen gozdni kamniti hrib, za
njimi nemški vojaki ter vse naokoli
po robovih nemške strojnice, ki so
silovito streljali po njih. Snega je
bilo do kolen, pa še kar močno je
naletaval, ter mraz in vsi izčrpani
od napornega in nevarnega poho-
da so se morali odločiti, da zleze-
jo po tej strmini do Osrednika na
vrhu. Z nadčloveškimi močmi je
uspelo premagati to strmino veči-
ni pohodnikov, čeprav so Nemci
zelo močno streljali od vseh strani,
Rekli smo, da ni mogoče, da je kdo
še ostal živ. K sreči res vsaka krogla
ni zadela. Na nekaterih točkah,
kjer so bile zasede, so ostali celi
kupi praznih tulcev od nemških
strojnic.

Tu, na tem območju ali v bližini,
je padlo 21 borcev, 17 je bilo ujetih
in odgnanih v Šoštanj, pozneje pa
v Celje. Med padlimi in udeležen-
ci pohoda ni bilo nobenega
Ravenčana. Nam najbližji pohod-
nik je bil Šoštanjčan Karel
Destovnik Kajuh, ki se je prebil
skozi ta pekel v Ravnah in prišel
na mejo Zavodnje - Šentvid, kjer

pa ga je zvečer zadela nemška
krogla.

Da je v tem grabnu bilo tako
hudo, je bil vzrok tudi to, ker se je
vreme po 10. uri zjasnilo, da so
imeli nemški strelci dobro
vidljivost. Okrog 12. ure je vse
pojenjalo, tudi Nemci so se
umaknili, po pripovedovanju bližn-
jih vaščanov je ostal grozljiv pogled
na veliko število padlih partizanov,
pomešanih tudi z nekaj konji. Vse
te so po nekaj dneh pokopali  bližn-
ji kmetje in nekaj delavcev iz Šoš-
tanja. Nemci so svoje bolj na tiho
pospravili, tudi pisali in govorili o
tem niso dosti, bili so užaljeni, ker
se jim je divizija kljub dobri
pripravljenosti izmuznila. Na mes-
tu teh padlih je bilo čez nekaj let
postavljeno skromno obeležje, še
nekaj let pozneje je bilo povečano
in obnovljeno. Leta 1986 je bil
postavljen spomenik, ki danes
opominja vse sedanje rodove na
hude boje hrabrih borcev, ki so
morali dati življenje za našo svo-
bodo. Moram povedati, da borci
takrat sploh niso vedeli, kod hodi-
jo in v katerem kraju se nahajajo.
Sklepali smo po tem, ker niso imeli
nobenih vodnikov, ki bi poznali
teren, koder so hodili. Da bi mobi-
lizirali vaščane za kazanje poti, je
bilo prenevarno niti ni bilo časa.
Tudi padli niso imeli nobenih
dokumentov, zato se tudi za veči-
no ne ve, kdo so bili. Pozneje so v
naše kraje zahajali nekateri
preživeli borci in ugotavljali, kje in
kako je bilo, da so z našimi
okoliškimi kmeti razrešili vsaj nekaj
dilem.

� Ivan Kumer

Pustni torek v Ravnah leta 1944
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Podaljšali zimski odmor
Moštva v prvi nogometni ligi bi morala konec tega tedna s tekmami 23. kroga nadaljevati tekmovanje.

Dve tekmi spomladanskega dela so zaradi junijskega svetovnega prvenstva in ugodnih vremenskih
razmer odigrali že jeseni. 

Toda tudi to soboto prvoligaška igrišča še ne bodo oživela. Zaradi slabih vremenskih razmer in s tem
neurejenih travnatih površin na večini stadionov je vodstvo tekmovanja v ponedeljek začetek
spomladanskega dela prvenstva prestavilo za teden dni. Tako bodo tekme prvega kroga po zimskem
premoru na sporedu  v soboto, 27., in nedeljo, 28. februarja. 

Tekme 23. kroga med Labodom Dravo in Interblockom, CM Celjem in Hitom Gorico, Domžalami
in Mariborom ter Luko Koper in velenjskim Rudarjem bodo v soboto, 27. februarja, z začetkom ob  14.
uri,  med ljubljansko Olimpijo in lendavsko Nafto pa v nedeljo, 28. februarja, ob 13. uri.

Novi tre ner Gore nja Bran ko
Tam še  je uspeš no  začel samo stoj -
no  pot  na klo pi  v velenj ske ga roko -
met ne ga prvo li ga ša Gore nja.  Pod
nje go vim vod stvom  so Velenj ča ni
dobi li  dve prven stve ni tek mi  ter
igra li neod lo če no (31 : 31)  z Bos -
no.  S sinoč njo tek mo pro ti polj -
skim Kiel cam  so  za  njim  že šti ri
pre iz kuš nje.  Kako  se  je kon ča la,
žal  ne more mo poro ča ti,  saj  je  bil
časo pis  že  pred nje nim začet kom
natis kan.  

V držav nem prven stvu  je  z zma -
ga ma pro ti Slo va nu  in Rib ni ci
dobil  vse šti ri mož ne  točke,  na gos -
to va nju pro ti Bos ni  pa  eno,  a  zelo
dra go ce no.  Z delit vi jo  točk  so  se
zelo pri bli ža li uvrs tit vi  med šes -
tnajst naj bolj ših  v  tem naj moč nej -
šem tek mo va nju  na sta ri celi ni,
Sara jev ča ni  pa  so  si  s pora zom  zelo
zmanj ša li mož nos ti  za napre do va -
nje.  Z Bos no ima jo bolj še med se -
boj no raz mer je,  saj  so pro ti  njej
dobi li  vse  tri dose da nje  točke.  Z
more bit no sinoč njo zma go  je Bran -
ko Tam še z igral ci sko raj da  že
zanes lji vo  v osmi ni fina la.  Če  se
ni raz plet lo  po nji ho vih  željah,  pa
bodo naj brž napre do va nje potr je -
va li  v zad nji tek mi  s Fran co zi. 

V doma či  ligi  po 19. kro gu zaos -

ta ja jo  za vodil nim  Celjem Pivo var -
no Laš ko  za  šest  točk,  za dru gi
Cimo som  Koprom  pa  le  za  dve.
Vse ka kor  pa prven stvo  še zda leč
ni odlo če no,  čeprav  so Celja ni naj -
brž  že  povsem pre pri ča ni,  da  bodo
na pres to lu zame nja li Velenj ča ne.
Da  jim  ne  bo  šlo  vse glad ko, potr -

ju je  tudi nji ho vo gosto va nje  v Škof -
ji  Loki,  kjer  so  si  točko zago to vi li
šele  v zad nji sekun di  s sed mih met -
rov.   Do kon ca red ne ga  dela prven -
stva  so  le  še tri je kro gi. Velenj ča ni
bi mora li  v sobo to  v 20. kro gu gos -
ti ti  Koper.  Na  željo Kopr ča nov,  ki

v poka lu Evrop ske roko met ne zve -
ze  ta  konec ted na gos tu je jo  v Špa -
ni ji,  so  jo pre lo ži li  na 10.  marec.
Seve da  pa Velenj ča nom odgo var ja
ta pre mor  v seda njem napor nem
tek mo val nem rit mu.  V 21. kro gu
bodo 24. feb ru ar ja gos to va li  v Mari -
bo ru  pri Kli mi  Petek, 3. mar ca  pa

v tek mi 22. kro ga gos ti li Pre vent. 
V  ligi prva kov  pa  sta  pred nji mi

po vče rajš nji tek mi  s Polja ki  tem
delu  le  še  dva nas to pa: 27. mar ca
na Madžar skem  pri Ves zpre mu  in
6. mar ca  doma  s Cham ber y jem.

� vos

Iz Sarajeva z dragoceno točko
Rokometaši Gorenja sinoči s Poljaki, tekma s Koprom šele 10. marca

Košar kar ji Elek tre Eso te cha  so
v  petek ( v sobo to  je  bila nji ho va
dvo ra na zara di pus to va nja zase de -
na)  v svo ji dvo ra ni pre prič lji vo pri -
šli  do sed me prven stve ne zma ge.
Na  njo  so čaka li  kar  dva mese ca,
tokrat  pa  so  bili pre prič lji vo bolj ši
od zad nje ga Šen čur ja,  ki  v letoš -
njem prven stvu  še  ni zma gal  in  je
nani zal  že osem najst zapo red nih
pora zov. 

Čeprav  sta  se  v šoš tanj ski šport -
ni dvo ra ni sre ča li eki pi zače lja,   je
bil obra čun  daleč  od der bi ja. Elek -
tra Eso tech  je  bila  namreč  vseh šti -
ri de set  minut bolj ši nasprot nik  in
si  je zma go prak tič no zago to vi la
že  po  prvih dvaj se tih minu tah.
Vodi li  so  kar  s 54 :  27,  tako  da  so
v nada lje va nju zlah ka bra ni li viso -
ko pred nost  tudi  z neka te ri mi  manj
uve lja vlje ni mi igral ci. 

Pri Elek tri Eso te chu  sta  bila  z
dvoj ni ma dvoj čko ma naj bolj ša
Koš to maj (20  točk  in 10  podaj)  in
Milj ko vić (18  točk  in 10 sko kov).
Odlič no  je zai gral  tudi  Čup,  ki  je
šes tnaj stim  točkam  dodal  še  osem
sko kov. Naj bolj ši stre lec  izza  črte,
Pod vrš nik,  pa  je  s tre mi troj ka mi
tudi  v  tej tek mi doka zal svo jo
natanč nost  z raz da lje. 

Pri Šen čur ju  je  bil  tako  kot  na
vseh dose da njih tek mah naj us peš -

nej ši kape tan  in izku še ni nek da nji
repre zen tant Hor vat  s šes tnaj sti -
mi točka mi.

Zma ge,  in  to pre prič lji ve,  so  se
zaslu že no vese li li doma či košar -
kar ji  z rez ul ta tom 91 : 62,  bolj ši  pa
so  bili  v prak tič no  vseh ele men tih
igre, pre prič lji vo  so dobi li  tudi  skok
z 38 : 25. 

Namu či la Heli os 
Že  tri  dni  po glad ki zma gi  nad

zad nje u vr šče nim Šen čur jem  je
Elek tro Eso tech čaka la veli ko tež-
ja pre iz kuš nja. Ugo di li  so proš nji
Heli o sa,  ki nas to pa  tudi  v regi o -
nal ni  ligi  NLB,  in  z nji mi  v pone -
de ljek vna prej odigra li tek mo 22.,
zad nje ga kro ga. 

V pra vem prven stve nem obra ču -
nu  je  bil rez ul tat  kar šes tnajst krat
ize na čen, doma či košar kar ji  so
vodi li naj več  za  pet, gost je  pa  v
tret ji četr ti ni  za  osem  točk. Izjem-
no raz po lo žen  je  bil  pri Šoš tanj -
ča nih ponov no  Ćup,  ki  je  z dvoj -
nim dvoj čkom (27  točk  in 12 sko -
kov) pred stav ljal nereš lji vo ugan -
ko Heli o so vi obram bi.

Dobro  sta zai gra la  še Milj ko vić  in
Bilič, ponov no  pa  se  je izka zal  z
meti  z raz da lje Pod vrš nik. Koš to -
maj,  ki  je  bil  v  metih  na  koš  tokrat

manj učin ko vit,  pa  se  je izka zal
pred vsem  s poda ja mi,  saj  si  jih  je
nabral  kar 13. 

Košar kar ji Heli o sa  so  na  lahek
način pri šli  do podalj ška,  saj  so  v
zad nji minu ti red ne ga  dela izni či -
li pred nost Elek tre Eso te cha, Šoš-
tanj ča ni  pa  nato zad nje ga napa da
niso uspe li izko ris ti ti.  V stres nem
podalj šku  na  obeh stra neh  so  bili
gost je natanč nej ši  iz pro stih  metov,
kar  jim  je zados to va lo  za mini -
mal no zma go  z 81 : 79. 

Pri Heli o su  je  bil naj učin ko vi tej -
ši  Snow  s 16 točka mi, 15  sta  jih
dose gla Laš ke vič  in Zago rac, Petro-
vič  pa  se izka zal  pod obro če ma,
kjer  si  je  nabral  kar  deset sko kov. 

Elek tra Eso tech  ima  sedaj  kljub
dob rim pred sta vam  v zad njih tek -
mah  le  še mini mal ne mož nos ti  za
uvrs ti tev  v  ligo  za prva ka. 

Maj hne mož nos ti  za
ligo  za prva ka

Seri ja pora zov  je šoš tanj ske košar -
kar je  po uspeš nem začet ku prven-
stva,  ko  so  do dese te ga kro ga pri -
šli  do šes tih  zmag, moč no odda -
lji la  od letoš njih  ciljev  in uvrs tit ve
v  ligo  za prva ka. Ima jo  sicer  še
nekaj mož nos ti,  vse  pa  ni  več odvis-
no  samo  od  njih  samih,  oči  bodo
upr te  tudi  v  igre tek me cev, pred-
vsem Mer ca tor ja,  Hopsov, Par kljev
in  tudi Šent jur ja. 

Šoš tanj ča ni  bodo  do kon ca gos-
to va li  še  v Škof ji  Loki ( že  v sobo -
to)  in  Kopru,  doma  pa  jih čaka jo
Hopsi.

� Tja ša  Rehar 

Prekinila črni niz 
Košarkarji Elektre Esotecha premagali
Šenčur, šele po podaljšku priznali premoč
Heliosu – V soboto gostovanje v Škofji Loki

Triler Framu
Odbojkarji Šoštanja Topolšice so v Framu odigrali maratonski dvoboj

z vodilno ekipo 2. moške odbojkarske lige. Igralci obeh ekip so prikazali
odlično in bojevito predstavo s preobrati in napetimi zaključki
posameznih nizov. Gledalci so bili priča pravemu derbiju prvo- in
tretjeuvrščene ekipe, s 3 : 2 pa so zmagali domači.. 

Odbojkarji so pravo dramo na parketu uprizorili že v prvem nizu, ki
so ga na koncu tudi nekoliko srečno dobili odbojkarji Frama, in sicer
kar s 36 : 34! Na krilih osvojenega niza so gostitelji uspeli osvojiti tudi
drugi niz s 25 : 22.

Zaostanek z 0 : 2 pa šoštanjskih odbojkarjev ni zmedel, zaigrali so
zelo bojevito, še nekoliko bolj zbrano in z dobrimi začetnimi udarci na
22 osvojili tretji niz ter nato še četrtega, v katerem so domači osvojili
še točko manj. 

O zmagovalcu je torej odločal peti niz, v katerem so si odbojkarji
Frama priigrali nekaj točk prednosti in ga ob koncu tudi dobili s 15 : 12.

Kljub porazu so lahko v taboru Šoštanja Topolšice zadovoljni, saj so
v gosteh odščipnili točko vodilni ekipi. 

Izvrstne predstave šoštanjskih odbojkarjev so najboljše vabilo navijačem
na naslednje tekme. Naslednjo tekmo bodo odigrali v soboto, 27.
februarja. Takrat se v šoštanjski športni dvorani obeta nov napet obračun.
V goste Šoštanju Topolšici, ki je na tretjem mestu, prihaja namreč
drugouvrščena ekipa iz Hoč. 

� Tjaša Rehar 

Poražene
tudi v
Brestanici

Nov poraz šoštanjske odbo-
jkarice še za korak oddaljuje od
morebitnega obstanka v drugi
državni odbojkarski ligi. Tega se
odbojkarice Kajuha Šoštanja tudi
zavedajo, kar se odraža na njihovih
predstavah. Slaba prisotnost na
treningih med tednom zaradi
študijskih obveznosti je pač terjala
svoj davek.

V soboto so Šoštanjčanke gos-
tovale v Brestanici pri ekipi
Kostak-Elmont. Gostiteljice so že
v prvem nizu prevzele pobudo in
ga gladko dobile s 25 : 17. Tudi v
nadaljevanju so imele domače
odbojkarice glavno besedo na
igrišču in osvojile še drugi (25 :
21) in tretji niz (25 : 20) ter se
veselile gladke zmage s 3 : 0.

Prvenstvo se nadaljuje v soboto,
odbojkarice Kajuha Šoštanja bodo
v svoji dvorani ob 18. uri gostile
ekipo MZG Grosuplje.

� TR

Vesna  Glinšek

Letoš nja pust na sobo ta  ni  bila
samo  v zna me nju pust nih  mask  in
kro fov, tem več  za neka te re  tudi  v
zna me nju  borb – kara te ja. Kara te

klub  Tiger Vele nje  je  namreč  v
sode lo va nju  s Kara te zve zo Slo ve -
ni je  v telo vad ni ci Šol ske ga cen tra
Vele nje pri pra vil tra di ci o nal ni, 5.
pokal  Nestla Žgan ka. Zače li  so  že
dopol dan  z naj mlaj ši mi kate go ri ja -
mi, nada lje va li  z urad nim odprt -
jem tur nir ja  in zaklju či li  z naj bolj

nape ti mi  boji – abso lut no  moško
in žen sko kate go ri jo.  Pri moš kih
je  bil naj bolj ši  Hrvat Goran Lučin
z Re ke, dru gi  pa  je  bil Velenj čan,
član klu ba orga ni za tor ja Omer
Taba ko vič. Tret je mes to  sta  si deli -

la Omer jev  brat Zeke -
ri jah Taba ko vič in Mit -
ja Čokl iz  KK Ter mo -
teh na Mari bor.  Pri žen -
skah  med naj bolj ši mi
tre mi doma čink  ni  bilo,
saj  so  na zma go val nem
odru sta le: Ivo na Bubić
( KK Volos ko Opa ti ja),
Ves na Bez gov šek ( KK
Pol ze la), Iva Magaš ( -
KK Opa ti ja)  in Mir sa -
da Sulj ka no vić ( KBS
Tuz la).  Poleg ome nje -

nih  so  se Velenj ča ni izka za li  tudi  v
šport nih bor bah.  V ospred ju  sta
tudi  v  njih  bila  oba bra ta Taba ko -
vič  in Domen Mihe lič, bro nas ti  z
evrop ske ga prven stva  v Tur či ji.
Sicer  pa  se  je sko zi  ves  dan  na tur -
nir ju zvrs ti lo 535 nas to pov, nas to -
pi lo  pa  je 450 tek mo val cev  iz Slo -
ve ni je, Hrvaš ke, Bos ne  in Her ce -
go vi ne  ter Ita li je.                                              

Poleg domačih Tigrov, ki so
zasedli 4 prva, 6 drugih in 8 tretjih
mest, so največ medalj osvojili
Italijanski klub Fijlkam (17), KBS
Simbra iz Tuzle (14) in KK
Shotokan Velenje (13).

�

V ospredju domačini
Odprti tradicionalni karate turnir – 57 sodelujočih klubov – 535
vseh nastopov – Največ medalj osvojili Tigri

Najboljših pet klubov po točkah: 1.
KK Tiger, 2. GLC-Fijlkam, 3. KBS
Simbra Tuzla, 4. KK Shotokan
Velenje,  5. KK Viktorija Rijeka

Domen Mihelič je za bronasto kolajno z

evropskega prvenstva na turnirju prejel tudi

poseben pokal iz rok podžupana Mihaela Letonje.

Omer v akciji ...
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Eva Zimšek – srebrna na
državnem  šolskem
tekmovanju v veleslalomu«

Na državnem šolskem tekmovanju v veleslalomu 10.
februarja na Starem vrhu nad Škofjo Loko  je Eva Zimšek,
članica Smučarskega kluba Velenje,  z 2. mestom dosegla
svojo najboljšo uvrstitev. Uvrstitev se je hkrati štela tudi
za državni Pokal Argeta in prinesla Evi uvrstitev v državno
otroško reprezentanco, ki nas bo zastopala konec meseca
na mednarodnem tekmovanju v alpskem smučanju Loka
2010. Njena sestra Ana, prav tako članica Smučarskega
kluba Velenje, pa je bila na državnem tekmovanju za
Pokal Argeta v v veleslalomu tri dni prej peta.« 

Poraz na domačih stezah      
Šoštanjčanom ne gre in ne gre. Srečanje so pričeli zelo

dobro, imeli pobudo, nato pa se je pričel trboveljski
preobrat. Med tem ko so se domači igralci mučili porušiti
čim več  kegljev, je gostom uspevalo nemogoče. Gostujoči
prvi par je svojo ekipo povedel v vodstvo z 2 : 0 s
prednostjo 21 kegljev. Po igri drugega para je bilo že 4 :
0, prednost kegljev pa je narasla na 78. Domačini so v
tretjem paru imeli možnost osvojit točko, a izkušena
gosta nista dovolila presenečenja. Kljub porazu
Šoštanjčani ostajajo na devetem mestu s sedmimi

osvojenimi točkami. Še vedno ostajajo v borbi za obstanek
v ligi, saj so ekipe z dna razpredelnice izgubile. Pred njimi
je novo težko gostovanje pri petouvrščeni Gorici. 

Na lestvici še naprej vodi Ljubelj z 22. točkami pred
Litijo (19) in Škofjo Loko (18).

Poraz v Puconcih, v soboto z
aktualnim prvakom

V 13.krogu  prve moške namiznoteniške lige so igralci
velenjskega Tempa gostovali v Puconcih  in  z domačo
Kemo izgubili z 1 : 5. Nastopili so brez svojega prvega
igralca in trenerja  Žiga Jazbeca, saj je dal priložnost za
igro mlajšemi Mihu Kljajiču in Patriku Roscu. Po
njegovem mnenju tako nabirata izkušnje, predvsem pa je
s tem že nakazal, kakšna je njegova strategija vodenja
ekipe, saj želi, da bi oba postopoma kar se da prevzela
vodilni vlogi. 

Kljajič je v prvem dvoboju zaigral proti reprezentantu
Bojanu Ropoši in izgubil  z 2 : 3. Edino zmago in točko
za Tempo je dosegel Jure Slatinšek proti Zvonku Plohlu
s 3 : 1. Rosc je zaigral proti Mitju Horvatu in izgubil z 1
: 3, v drugem dvoboju pa se je pomeril z Dominikom
Škrabanom. Nudil mu je večji izbor, a vseeno izgubil z
2 : 3. Tudi v preostalih dvobojih med Ropošo in
Slatinškom ter Horvatom in Kljajičem se je končala
gladko s 3 : 0 za domača tekmovalca. V naslednjem krogu,
v soboto ob 17. uri  v OŠ  Gustava Šiliha, bo ekipa Tempa
gostila igralce Maribora, aktualne državne prvake.

Vrstni red po 13. krogu: 1. Maribor 26, 2. Puconci  24,
3. Krka 20, 4. Sobota 15, 5. Tempo 12 …

Marjan iz naše skupine Planincev
UNI 3 se je za vodenje po njegov-
ih krajih skrbno pripravil, ko sem
ga prosila za pomoč. Tako smo se
prejšnji četrtek sestali v Ljubnem
in se povzpeli do cerkvice sv. Mar-
ije, zadaj katere se bočijo pobočja

z imenom Vinogradi. Tu so se v
začetku 20. stoletja nahajali nasa-
di vinske trte. Doletela jih je ena-
ka usoda kot tiste v Vinski Gori in
še kje, ko jih je napadla trtna uš in
jih skoraj povsem uničila. 

Debelo snežno odejo je toplo
sonce mehčalo in vzpenjanje pro-
ti cilju ni delalo nobenih težav. Na
levi so se nam odstirale zasnežene
podobe Kamniško–Savinjskih Alp,
nad kmetijo Sedelšak pa je iz gozd-
nega pobočja že kukala ciljna

cerkvica. Pozdrav s prijaznima
gospodarjem in gospodinjo, nato
pa desno po gozdu okrog hriba,
kamor pravzaprav vodi planinska
pot v smeri Travnika, ki smo si ga
»obljubili« za drugič. Na odcepu
poti v levo smo pot nadaljevali le

še toliko, da smo si k bližnji kmeti-
ji šli ogledat čudovite razglede pro-
ti vzhodu. Po povratku na prvot-
no pot smo se kmalu razveselili
prijazne cerkvice, ki nas je s ključar-
jem vabila v svojo lepo obnovljeno
notranjost. Tam smo izvedeli zan-
imivosti o njej, nato pa se razdelili
v dve skupini. Ena je šla po strme-
jši bližnjici, druga pa z zakasnitvi-
jo (sonce je preveč vabilo) po
daljši, obe pa s ciljem postanka pri
prej omenjeni kmetiji. Gospodin-

ja nam je namreč obljubila dobrote
in sline so nas »izdajale«… - Skrb-
nost gospodarjev je vidna že okrog
poslopij, v notranjosti pa smo
sploh bili očarani nad domačnos-
tjo in izrednim čutom za estetiko,
predvsem pa delom pridnih rok.
Posedli smo v prostoru, ki je sicer
namenjen samo domači, prijateljski
družbi, in se predali užitkom
domače hrane. Kar težko se je bilo
posloviti iz tega raja, ampak prišla
je druga skupina, pojoč zasedla
odstopljena mesta in mi smo jo
mahnili naprej v dolino. V Ljub-
nem nas je na vratih flosarskega
muzeja pričakal prijazen flosar v
izvirni opravi in z zanimanjem smo
mu prisluhnili, kako je včasih
potekalo splavarjenje vse od
Solčavskega pa tja do Beograda. 

Po združitvi obeh skupin smo
soglasno ugotovili, da je to bil izlet,
ki ga bomo shranili v »najboljši«
kotiček spominov, kar gre zahvala
vsem, ki so zanj prispevali!

� Marija Lesjak  

KAM NA IZLET?
Sobota, 20. februarja: Lepenatka

ali Šaleška planinska pot (Sekcija
Premogovnik PD Velenje)

VABLJENI!
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MIK 1.  liga, 
19.  krog 
Ribnica  Riko  hiše –  Gorenje
Velenje 30:35 (15:18)
Gore nje Vele nje: Bezjak 4, Cehte 1, Natek
7, Rutar, Rnič 9 (1), Štefanič, Golčar, Ferkulj,
Čupič 8 (3), Bajram 1, Nosan, šimič 5, Novak 
Tener: Bran ko Tam še 
7  m: Rib ni ca 4 (1), Gore nje 6(4) 
Izklju čit ve: Ribnica 4 minute, Gorenje 10 
Dru gi izi di: Cimos Koper - Slovan 33:28
(17:10), Ribnica Riko hiše - Gorenje Vele-
nje 30:35 (15:18), Trimo Trebnje - Klima
Petek Maribor 31:27 (13:12), Jeruzalem
Ormož - Merkur 28:28 (15:13), Slovenj Gra-
dec - Krško 27:21 (14:11).
Vrst ni  red: 1. Celje Pivovarna Laško 17
tekem, 32 točk, 2. Cimos Koper 17 – 28,
3. Gorenje 17 – 26, 4. Trimo Trebnje 18 –
20, 5. Slovan 17 – 18, 6. Jeruzalem Ormož
18 – 17, 7. Merkur 17 – 14, 8. Klima Petek
Maribor 17 – 12, 9. Ribnica Riko hiše 18 –
9, 10. Slovenj Gradec 17 – 8, 11. Krško 17
– 6.
Pari pri hod nje ga kro ga (20. feb ru ar): Slo van
– Slo ve nja Gra dec, Krš ko –  Celje, Mer kur
– Tri mo, Mari bor – Rib ni ca. Gore nje –  Koper
pre lo že na

Liga prva kov, 
7.  krog:
Bos na Sara je vo  - Gore nje
Vele nje 31:31 (15:17)
Bos na: Grahovac, Udović, Doborac 9, Med-
jić 6, Čačić, Pucelj 1, Ovčina, Bozoljac, Vese-
linov, Banić 2, Kapisoda 4 (3), Efendić,
Nekić, Vražalić 2, Amaudovski 6, Melić.
Gore nje Vele nje:  Gajić,  Skok, Bez jak 3,
Ceh te 3,  Natek 4,  Rutar,  Rnić 1, Žvi žej 3,
Šte fa nič 3, Gol čar 2, Har man dić 2 (2),  Čupić
7 (1),  Bajram 1,  Nosan,  Šimič 3, Fer kulj.

Tener: Bran ko Tam še
Sedem met rov ke: Bosna 3 (3), Gorenje 4
(3).
Izklju čit ve: Bosna 12, Gorenje 8 minut.
Dru ga Izi da: Kiel ce  - Rhein -
-Ne ckar  Löwen 32:35 (19:15), Ves zprem  -
Cham ber y 31:26 (19:13).

Liga Tele mach, 
18.  krog
Elek tra Eso tech – Šen čur  CP
Kranj 91 : 62 (69 : 46, 54 : 27,
28:17)
Elek tra Eso tech:  Golež 3 (3-4), Horvat 2 (2-
4), Koštomaj 20 (8-10), Podvršnik 10 (1-
2), Bilič 3, Sjekloča 4, Lelič 11 (5-6), Lekič
4 (2-2), Ćup 16 (6-11), Miljković 18 (4-5)

Liga Tele mach,
22.  krog
Elek tra Eso tech – Heli os
Dom ža le 79 : 81 (69 : 69, 50 :
54, 33 : 32, 16 : 14) –  po
podalj šku
Elek tra Eso tech: Horvat 3, Koštomaj 7 (3-
4), Podvršnik 9 (0-2), Bilič 12, Lelič 3, Lekič,
Ćup 27 (6-10), Miljković 18 (5-6)
Vrst ni  red: 1. Helios Domžale (+1) 32, 2.
Krka, 3. PRO-TEK Zasavje oba 31, 4. Geo-
plin Slovan, 5. Zlatorog Laško oba 30, 6.
Šentjur 28, 7. Parklji, 8. Hopsi Polzela oba
27, 9. Elektra Esotech (+1) 26, 7. LTHcast
Mercator 25, 11. Luka Koper 22, 12. Šen-
čur CP Kranj 18

2.  DOL moš ki,
12.  krog

Fram : Šoš tanj Topol ši ca 3 :
2 (34, 22,  -22,  -21, 12)
Šoš tanj Topol ši ca: Bevc, Globačnik, Žni-
der, Krajnc, Golob, Ledinek, Klobučar, Ači-
movič, Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrst ni  red: 1. Fram 29, 2. Hoče 26, 3. Šoš-

tanj Topolšica 25, 4. Črna 23, 5. Salonit
Anhovo II 22, 6. Lubnik 21, 7. Fužinar Metal
Ravne 17, 8. Kekooprema Žužemberk, 9.
TAB Mežica oba 16, 10. MOK Kočevje 0

2.  DOL žen ske, 
16.  krog
Kos tak -El mont – Kaj uh
Šoš tanj 3 : 0 (17,  21, 20)
Vrst ni  red: 1. Prevalje 41, 2. Nova KBM
Branik II, 3. Formis Bell oba 32, 4. ŽOK
Kema Puconci 31, 5. MZG Grosuplje 28, 6.
ŽOK Partizan Škofja Loka 27, 7. Kostak-El-
mont 25, 8. Comet Zreče, 9. Lakolit Anka-
ran oba 21, 10. Benedikt 14, 11. ŽOK Kočev-
je 9, 12. Kajuh Šoštanj 7

Pri ja telj ski
nogo met
Dom ža le  -  Rudar 1:0
Posta va Rudar ja: Savič, Jelečevič, Dedič,
Cipot, Sulejmanovič, Tolimir,metelka, Trifko-
vič, Selimi, Renato in Tomčak. Igrali so še:-
Jahič, Mahmutovič, Jeseničnik,kronaveter,
Grbič, Mujakovič, Stojnič.
Stre lec: 1:0 Filipović (57)
Rudar Velenje - Šmartno 1928 5:0 (3:0) 
Rudar:  Jahić, Jese nič nik, Sulej ma no vić,
Cipot,  Dedič,  Golob, Metel ka, Trif ko vič,  De
Mora es, Seli mi, Tom čak; igra li  so  še: Čelo -
fi ga,  Grbić, Muja ko vić, Mah mu to vić, Stoj nić,
Tor bić. 
Strel ci:  Cipot, Trif kovč,  De Mora es, Mah -
mu to vič,  Grbič.

Keglja nje, 1  B
liga, 13.  Krog
Šoš tanj  -   Rudar  1 : 7 
(3238 : 3304)
Šoš tanj:  Arnuš   525 (0), Seč ki 555 (0),
Fidej 527 (0),  Jug 118  Novak 408 (0), Hasi -
čič-576 (1), Petro vič 529 (0).

Ob koncu sezone
osvojili še 9 medalj

Končala so se letošnja zimska prvenstva Slovenije
v plavanju. Še zadnji so od petka, 12. 2., do nedelje,
14. 2., v Mariboru imeli svoje prvenstvo dečki in dek-
lice. Na prvenstvu je nastopilo 231 plavalcev, starih
11 do 14 let iz 23 slovenskih klubov. Med njimi je 12
plavalcev Plavalnega kluba Velenje tekmovalo po sis-
temu dopoldanskih predtekmovanj in večernih finalov.
Tudi ta generacija mladih velenjskih plavalcev se je
zelo izkazala. Skupno so osvojili 1 zlato 2 srebrni in
6 bronastih medalj. Največji uspeh je dosegel Krist-
jan Meža, ki je osvojil zlato medaljo v disciplini 200
m hrbtno, srebrno na 100 m hrbtno in bronasto na
50 m hrbtno. Njegov rezultat na 200 m hrbtno 2:21,60
je tudi novi klubski rekord za dečke. Medeja Jevšnik
je osvojila srebrno medaljo na 800 m prosto in bronas-
to na 200 m hrbtno. S silovitim finišem v disciplini
200 m delfin je Ema Josić osvojila bronasto medaljo,
kar je bilo veliko presenečenje. Za vse tri plavalce so
bile to prve osvojene medalje v njihovi športni kari-
eri. Tri bronaste medalje so osvojile še deklice v štafe-
tah 4 x 100 m prosto, 4 x 200 m prosto in 4 x 100 m
mešano. V štafetah so nastopile Urša Erjavec, Mede-
ja Jevšnik, Ema Josić in Nuša Erjavec. V A finale
med najboljših osem so se uvrstili tudi Urša in Nuša
Erjavec ter Blaž Kugonič. Za osvojitev medalje so
bili le za nekaj desetink sekunde prepočasni. V ekip-
nem vrstnem redu, v katerem so upoštevali vse

uvrstitve v A in B finalu, je Plavalni klub Velenje osvo-
jil zelo dobro 6. mesto. Deklice so bile celo četrte.
Zmagali so plavalci Branika pred Olimpijo in Goren-
jsko banko Radovljica. 

� Marko Primožič

Idila na Sv. Primožu nad Ljubnim

Cerkvica sv. Primoža v pričakovanju našega obiska.

Gašper Berlot je minulo nedeljo
uspešno prestal olimpijski krst s
prvo preizkušnjo v klasični
kombinaciji. Po tekmovanju v
smučarskih skokih na 95 m
skakalnici je s 13. mestom imel
dobro izhodišče za nadaljevanje v
teku na 10 km. Na mokrem snegu
pa mu je pobralo preveč moči, na
koncu pa je zasedel še vedno dobro
37. mesto. Naslednji teden ga čaka
tekma še na veliki skakalnici s 5-
kilometrskim tekom.

Ne počivajo pa tudi ostali člani
SSK Velenje, saj so Robert Hrgota
in Klemen Omladič v solo skokih
in Marjan Jelenko v nordijski

kombinaciji nastopili na tekmah
celinskega pokala v Kranju. Hrgota
je bil na sobotni tekmi 5., na
nedeljski pa 12. Omladič je res z
veliko smole obakrat obtičal tik za
dobitniki točk, Marjan Jelenko pa
je bil 16. in 19. 

Smučarsko društvo Vizore pa je
v nedeljo v svojem skakalnem
centru izvedlo meddruštveno
tekmovanje, Med 84 tekmovalci
so bili najštevilnejši skakalci SSK
Velenje, ki so dosegli naslednje
uvrstitve - začetniki: 8. Lan
Vrčkovnik, 10. Gašper Podpečan;
cicibani do 9 let: 4. Jerneja Brecl,
5. Domen Oblak, 7. Pia Slamek,

9, Vrčkovnik; dečki do 10 let: 2.
Rok Jelen, 4. Ožbej Jelen; dečki
do 13 let: 1. Vid Vrhovnik, 2.
Matevž Samec, 5. Patrik Vitez, 6.
Gašper Brecl, 7. Aljaž Osterc, 8.
Ožbej Jelen, 9. Rok Jelen, 11.
David Strehar; dečki do 15 let: 2.
Urh Krajnčan;L mladinci do 18
let: 1. Robi Vitez, 2. Niko Hižar;
člani: 1. Žiga Omladič, 9. Slavko
Krajnčan

V klub  vabijo mlajše dečke in
deklice, ki jih veselijo smučarski
skoki. Začetniki  lahko začnejo
vaditi z alpskimi smučmi. Več o
klubu na spletni strani www:
velenje-skijump.si                       �

Berlot prestal olimpijski krst

Tako so igrali

»Moj najhitrejši
krog …«

Športno društvo Premogovnika
Velenje je ob sodelovanju društva
Durasport priredilo zanimivo
tekaško preizkušnjo, ki se je
odvijala vsako soboto dopolne od
decembra do februarja. Skupno se
je tekov ob Škalskem in Velenjskem
jezeru udeležilo 42 ljubiteljev teka,
ki so tekmovali sami s seboj za
najhitrejši krog.

Tekačice in tekače so razdelili v
dve starostni skupini, in sicer do
50 in nad 50 let.

Po številu so prednjačili veterani
(nad 50 let), saj se jih je za osebne
rekorde potegovalo kar 18.
Dosežene rezultate so glede na
starost preračanali po posebni
metodi WAMA in tako popestrili
to svojevrstno tekmovanje.

(najboljši časi po kategorijah in WAMA
časi): moški do 50 let: 1. Igor Cvikl
26:24/26:24, 2. Miran Centrih 31:35/27:17,

3. Janko Zupanc 32:58/29:04, 4. Vasja Jerčič
33:33/32:11; Darko Kralj 33:45; 6.
RadoBerlak 34:17/30:14; moški nad 50 let:
1. Stane Barber 29:00/24:45, 2. Slavko
Pritržnik 32:30/27,17, 3. Stane Meža
33:51/29:08, 4. Vlado Janko 37:52/30:27,
5. Bruno Zagode 38:50/33:09, 6. Milan
Meža 39:12/33:34; ženske do 50 let: 1. Zinka
Balant 38:44/36:51, 2. Mojca Zgonc
39:30/39:30, 3. Bernarda Miklav

41:00/39:01, 4. Vesna Petelinšek
53:15/47:09, 5. Nada Škoflek 54:00/50:02,
6. Mira Pisar 1:11.00/1:04:24; ženske nad
50 let: 1. Jožica Krk 43:02/34:50, 2. Marjana
Košar 44:02/36:07, 3. Darinka Bošnjak
45:22/34:15, 4. Lojzka Felicijan 51:58/
35:50, 5. Nataša Ignjatov 55:00/45:45, 6
Majda Meža 1:05:00/54:44. 

� Hinko Jerčič

Udeleženci prve tekaške akcije Moj najihtrejši krog minulo

soboto ob Škalskem jezeru



(Nevarne)
počitnice na
snegu
Piše:  Adil Huse lja

Ljub ljan ski  in mari bor ski šolar ji poča si zaklju ču je jo zim ske počit ni -
ce, šolar ji  iz dru gih  regij ( tudi  naše)  pa  jih nestrp no pri ča ku je jo.
Letoš nja  zima  je  še  bolj rado dar na  s sne gom  kot lan ska,  kar  ne
vese li  zgolj lju bi tel jev sne ga,  ampak  tudi uprav ljal ce smu čar skih cen -
trov,  kamor  se zgri nja jo tru me  tako doma čih  kot  tujih turis tov. Pri -
sot nost več je ga šte vi la lju di  na rela tiv no maj hnem območ ju  pa ved no
vpli va  tudi  na nji ho vo var nost,  kar  se potr ju je  tudi  v letoš nji  zimi.
Poleg »kla sič nih«  poškodb  na smu čiš čih,  ki nasta ja jo zara di šte vil -
nih  in raz lič nih raz lo gov,  so letoš njo  zimo zazna mo va le  že šti ri smrt -
ne žrt ve zara di snež nih pla zov. Skup na zna čil nost   teh  nesreč  je  tudi
ta,  da  so  v  njih  bili ude le že ni smu čar ji  in  da  so smu ča li  zunaj ure je -
nih smu čar skih  prog. Smrt ne žrt ve  so  sicer  zelo tra gič no opo zo ri lo  in
hkra ti  dokaz,  da  je smu ča nje  zunaj ure je nih  prog izred no nevar no
počet je,  ki  je pri mer no  le  za  zelo  dobro pri prav lje ne  in oprem lje ne
smu čar je.  Pa  še  njim  se lah ko zgo di nesre ča,  saj  sami  ne more jo
vpli va ti  na doga ja nje  v nara vi,  ker  se snež ni pla zo vi  ne spro šča jo  ob
dogo vor je ni  uri  ali pred hod nem opo zo ri lu.  To potr ju je  tudi 52-let nik,
ki  je  bil veli ko  bolj izku šen  kot 17-let nik  na  Voglu, oba pa  je  ne gle de
na nju no raz li ko  v  letih  in izku še nost vož nja  po  celem  in neokr nje -
nem sne gu sta la življe nja. 

Sicer  se  na slo ven skih smu čiš čih  v pov preč ju zgo di pri bliž no  tisoč
nezgod ozi ro ma  poškodb smu čar jev let no,  med kate ri mi  je pre cej šen
del  otrok  in mla dost ni kov. Rav no  ta popu la ci ja smu čar jev  je  tudi
naj bolj ogro že na, zara di  česar  se odgo vor nost  nas sta rej ših toli ko
bolj pove ča.  Še pose bej,  če  sami vodi mo otro ke  na smu čiš če - takrat
mora mo oce ni ti smu čar ski  teren,  ali  je gle de  na otro ko vo zna nje  in
spo sob nos ti  v pri mer ja vi  s kon fi gu ra ci jo tere na, sta njem smu čar skih
prog  in šte vi lom smu čar jev, smu čiš če  sploh pri mer no  za nje. Izred no
pomem ben dejav nik je  tudi zaščit na opre ma,  med kate ro  se  je  v zad -
njih  letih  dobro uve lja vi la zaščit na čela da.  Za otro ke  do 14.  leta  je ta
obvez na,  a  bolj  kot  je zakon sko dolo či lo,  je pomem ben  zgled odras -
lih (star šev  in uči te ljev),  da  s( m) o  zgled mla dim smu čar jem. 

V  času počit nic veli ko dru žin odpo tu je  na smu ča nje  v tuji no,  kjer  so
smu čar ski cen tri pre cej več ji  kot  naši.  Tako star ši  kot smu čar ski uči -
te lji mora jo otro ke  in mla dost ni ke  pred vklju čit vi jo  na smu čiš če
pouči ti  o pra vi lih,  ki velja jo  na smu čiš čih.  Vsak smu čar  mora  biti
sezna njen  z »10  FIS PRA VILI«,  ki ure ja jo obna ša nje  na smu čiš ču  in
so pra vi lo ma  na  ogled  na  vidnih mes tih  vseh orga ni zi ra nih smu čišč.
Ker  sta  med vzro ki  poškodb  v ospred ju utru je nost  in slab še smu čar -
ske vešči ne,  se  je potreb no pra vil no odlo či ti  tudi  o tra ja nju smu ča -
nja, kraj ših odmo rih  in pra vo čas nem »zaklju čku« smu čar ske ga dne -
va.  Sicer  pa  se  je  pred poto va njem potreb no  dobro pri pra vi ti  in  med
dru gim: izbra ti ustrez no rela ci jo poto va nja (naj kraj ša  ni ved no  tudi
naj hit rej ša  ali naj bolj var na),  na  pot  se odpra vi ti spo či ti,  z zadost no
koli či no gori va,  s kak šno ste kle ni co bre zal ko hol ne pija če  in hra ne,
da  se naj de  pri  roki  ob morebitnem zasto ju  na ces ti,  ker ta lah ko
tra ja  tudi  več  ur. 

Tako  kot  pri pla zo vih  je  tudi sta nje  na ces tah nepred vid lji vo  in  ga  ni
moč napo ve da ti.  Zato mora mo  biti ved no pre vid ni  in pri prav lje ni,  ne
gle de  na  to,  ali  se odpra vi mo  v zas ne žen  gozd,  na bliž nji  hrib,  na
goro  ali  v smu čar sko sre diš če. Naj si to želimo  ali  ne, dej stvo  je,  da
vse po vsod  poleg  lepot nara ve  in dru gih pri do bi tev,  ki  jih ima mo oko -
li  sebe, pre ži nevar nost. Dosled no spo što va nje pra vil, dolo če nih zako -
ni to sti  tako  v nara vi  kot  na ces ti  ter opo zo ril stro kov nja kov  pa omo -
go ča,  da  se izogne mo nevar nos tim  in  da  dan pre ži vi mo. Names to
izzi va nja nesre če  ali uso de  raje uži vaj mo  v dejav nos tih  in  dneh,  ki  so
nam dejan sko podar je ni.  In  če  se med počit nicami  ne odprav lja te
nika mor, izko ris ti te  čas  za svo je otro ke.  Za skup na hiš na opra vi la,
spre hod  po mes tu,  obisk knjiž ni ce  ali muze ja, pogo vor ...  Tudi  to  je
vir sre če  in dob re ga počut ja. 

Pri jet ne  in pred vsem var ne počit ni ce, kjer ko li  pač bos te!
�
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Celje, Vele nje – Celjska interdis-
ciplinarna akcijska skupina za var-
nost v cestnem prometu
(CIASVCP) je lani zastavila pro-

jekt z naslovom Alkohol res ubija,
nadaljuje pa ga tudi letos.

Cilj  vseh aktiv nos ti  je sezna njan -
je jav nos ti  s  tem,  da vinje ne ose be

ne sodi jo  v pro met. Sko raj  dve tret -
ji ni pro met nih  nesreč  s smrt nim
izi dom  na Celj skem  so  v zad njih
dveh  letih povzro či li alko ho li zi ra ni
voz ni ki. Pred la ni  in  lani  je zara di
zlo ra be alko ho la  v pro me tu umr lo
33 lju di.

Prva več ja akci ja,  ki  so  se  je loti -
li  letos,  je krvo da jal ska akci ja zapos -
le nih  v orga ni za ci jah, part ner ka
akcij ske sku pi ne.  Ta  je  v trans fu -
zij skem cen tru Sploš ne bol niš ni ce
Celje  že pote ka la  v pone de ljek  in
torek, napo ve da na  pa  je  tudi  za 1.

in 3.  marec  od 7.30  do 10.  ure.
V akcij ski sku pi ni  se  tega,  da  so

poško do van ci  iz pro met nih  nesreč
pra vi lo ma tež ko poško do va ni, zave -
da jo, zave da jo  pa  se  tudi  tega,  da  je
za nji ho vo zdrav lje nje potreb ne veli -
ko  krvi.  S tokrat no aktiv nost jo želi-
jo opo zo ri ti  na dvo je,  na potrebo
po nese bič nem, ano nim nem  in
brez plač nem deja nju, kakr šno  je
krvo da jal stvo,  in  na nespre jem lji -
vost povzro ča nja pro met nih  nesreč
zara di alko hol ne oma me.

� mkp

Alko hol  res ubi ja
Krvo da jal ska akci ja zapos le nih  v
orga ni za ci jah, part ner kah akcij ske sku pi ne
za var nost  v cest nem pro me tu

Na tatico je prežala
past

Prebold – Januarja so žalski
policisti obravnavali več primerov
tatvin gotovine iz stanovanjske hiše
na območju Prebolda. Ukradenih
je bilo okoli 150 evrov. V sodelo-
vanju s kriminalisti so v stanovan-
jski hiši nastavili past za domače
tatove in prijeli storilko. Nadaljnja
preiskava pa je pokazala, da je več
podobnih dejanj storila tudi na
območju Pariželj. Zoper osuml-
jenko so podali kazensko ovadbo.

Bo prodajal igrače?
Velenje, 9. februarja – V noči na

torek je bilo vlomljeno v prostore
ribiškega doma. Neznanec je odne-
sel avtomat za prodajo igrač.

Zasegli večjo
količino tablet

Velenje, 10. februarja – V sredo
so policisti opravili nadzor meta-
donske ambulante in okolice

zdravstvenega doma. V nadzoru
so zasegli večjo količino tablet, ki
je bila očitno namenjena prepro-
daji. Sledi kazenska ovadba.

Ne nasedajte!
Velenje – Velenjski policisti so

prejšnji teden obravnavali kaznivo
dejanje goljufije. Neznanec, s
sedežem podjetja na Kitajskem, je
preko interneta po ugodni ceni pro-
dajal tehnično blago. Eden od
obiskovalcev spletne strani se je za
nakup odločil in preko banke
nakazal denar. Po opravljenem
nakazilu pa je bila internetna stran
ukinjena. 

Prijeta Romuna
pridržali

Šempeter – Sredi preteklega ted-
na sta dva romunska državljana,
stara 22 in 28 let, občanu odtuji-
la 500 evrov.  Policisti so ju prijeli
in pridržali. Enega od njiju sumi-
jo tudi roparske tatvine na
območju Trbovelj. Zanju je

preiskovalni sodnik odredil pripor.

Pustovali in pili
Celje, Mozirje, 14. februarja – V

noči na nedeljo, na pustno soboto
torej, so policisti na območju
Mozirja in Celja opravljali poost-
ren nadzor prometa. Odkrili so 30

pijanih voznikov, 14 pa so jih
morali pridržati.

V Mozirju eden od voznikov, ki
so ga ustavljali, ni ustavil, ampak je
bežal pred policisti. Ko so ga ujeli,
je alkoskop nameril prek 1,3
promile alkohola. Pridržali so ga
in mu naračunali za 1.120 evrov
globe. 

Dva pijana pridžana
Velenjski policisti so prejšnji teden pridržali dva vinjena voznika.

Zasegli so mu avto
Večkratnemu kršitelju cestnoprometnih predpisov, policisti so ga

že večkrat dobili pri vožnji brez vozniškega dovoljenja, so zasegli avto.
Zoper kršitelja so na Okrajno sodišče Velenje podali obdolžilni
predlog.

Iz policistove beležke

Spal v snegu
Po dveh urah intenzivnega iskanja so
policisti izgubljenega, močno vinjenega
domačina, v gozdu le našli

Šempeter, 8. februarja – V noči na nedeljo so žalski policisti obrav-
navali primer, ko se je močno vinjen občan izgubil v gozdu v Zalogu
pri Šempetru, občani pa so ga neuspešno iskali. Zaradi slabih vre-
menskih razmer je obstajala možnost, da bi moški v gozdu zmrznil.

Z Operativno komunikacijskega centra so na območje, kjer naj bi
se izgubljeni nahajal, poleg patrulje žalskih policistov napotili še dva
policista vodnika službenih psov. Po dveh urah temeljitega iskanja so
izgubljenega močno vinjenega in premraženega domačina, ki je spal
v snegu, našli. S tem so mu  skoraj zagotovo rešili življenje.

�

Tatjana  Podgoršek

Zima  je  s snež ni mi pada vi na mi
minu li  teden poka za la,  da  se  ne mis -
li kma lu poslo vi ti.  Na šir šem celj -
skem območ ju  naj  bi sre di ted na
zapad lo 40 cen ti met rov sne ga,  ki  pa
ni povzro čil pre ve li kih  težav  v pro -

me tu. Ces te, ploč ni ki  in par kir ne
povr ši ne  v mest ni obči ni Vele nje  so
bile,  po mne nju neka te rih obča nov,
minu lo sre do oči šče ne slab še  kot
kdaj  prej  v zim ski sezo ni 2009/2010.
Je  pa  bilo veli ko  bolje  dan kas ne je,
saj  so  vse eki pe kon ce si o nar ja – pod -
jet ja  PUP Vele nje  -  na tere nu plu ži -
le  in posi pa va le ces te  celo  noč. 

Sicer  pa  je Vinko Meža, vod ja zim -
ske služ be pod jet ja  PUP Vele nje,
pove dal,  da  je letoš nja  zima  zelo
zah tev na, pred vsem  pa dol go traj na,
saj  se snež na ode ja  drži  že  vse  od
začet ka letoš nje ga janu ar ja. Zara di
pogos te ga nale ta va nja sne ga posi -
pa jo ces te sko raj  vsak  dan, zara di
niz kih tem pe ra tur  pa  jih  tudi soli jo.
»Pos ku ša mo zados ti ti zah te vam
nara vo var stve ni kov  in obča nov,  ki
so  zelo zah tev ni  in hoče jo ime ti kop -
ne ces te.  Vsem  se ved no  ne  da ustre -
či. Obi čaj no soli mo  na začet ku sne -
že nja,  da pre pre či mo nasta nek snež -
ne des ke,  in  ob pole di ci.«

Doslej  so  za posi pa nje 240 kilo -
me trov kate go ri zi ra nih  cest, dolo -
če nih par ki rišč, ploč ni kov  in kole -
sar skih  stez  v mest ni obči ni Vele nje
že pora bi li pri bliž no 1300   ton  soli
in pri bliž no toli ko  ton pes ka,  lani
celo zim sko sezo no bli zu 2000  ton
soli  in  prav toli ko  ton pes ka, ven dar
so izva ja li zim sko služ bo  le  v  coni   A.
Na dej stvo,  da  jim  letos očit no  ne
bo osta lo  nič posip ne ga mate ri a la
tako  kot minu le  leta,  se  je Vin ko
Meža  odzval: » No,  tudi  lani  nam  ni
veli ko osta lo,  zato  ker  sol  in  pesek
dobav lja mo spro ti.  Doslej poseb nih
težav zara di doba ve nis mo ime li,  se
pa boji mo,  da  bi zmanj ka lo  soli.  Te
namreč pri manj ku je  po  celi Evro -
pi.  Tudi  iz Nem či je kli če jo  v Slo ve -
ni jo,  če  se  da  sol dobi ti.  Mi spro ti

dobav lja mo  iz Avstri je  tudi kame -
no  sol, lad je,  ki  so prejš nji  teden pri -
spe le  v slo ven sko pri sta ni šče,  pa
upam,  da so pri pe lja le dovo lj mor -
ske  soli.« 

Po zago to vi lih Vin ka  Meže  so  z
doslej oprav lje nim  delom gle de zim -
ske služ be zado volj ni. Zado volj ni
naj  bi  bili  tudi obča ni,  ki  so opa zi li
nji hov  trud,  da  bi  bilo nevšeč nos ti
zara di snež nih pada vin  in niz kih
tem pe ra tur  čim  manj.  Doslej  so pre -
je li  zelo  malo pri tožb obča nov,  pa

tudi  kar  nekaj poh val.  Za izva ja nje
zim ske služ be  v  samem mes tu ima -
jo  v zim sko služ bo vklju če nih pri -
bliž no 40 lju di,  za odprav lja nje zim -
skih nevšeč nos ti  na oko liš kih ces -
tah  in jav nih  poteh  pa  v  tej  zimi  skrbi
pod jet je  Andrejc. 

Čaka li  na kon ce si jo
Za raz li ko  od pre te klih  sezon  so  v

letoš nji obča ni pogos te je opo zar ja -
li,  da PUP-ova zim ska služ ba  nima
pri la go je ne meha ni za ci je  za  ves
teren,  sicer  ne  bi plu ži li sne ga  s pre -
ši ro ki mi plu gi  in  pri  tem poško do va -
li zele nic,  živih  mej, ploč ni kov, rob -
ni kov  in podob no. »Ugo to vi tev obča -

nov  je pra vil na.  Res nima mo pri -
mer ne meha ni za ci je  za  ozke uli ce,
ces te.  Jo  bomo  pa  v krat kem dopol -
ni li, pred vsem  za plu že nje ploč ni -
kov. Potreb ne opre me  si nis mo zago -
to vi li  prej  zato,  ker nis mo vede li,  ali
bomo izbra ni  na raz pi su  za kon ce -
si o nar ja  ali  ne.  Bili  smo izbra ni,  zato
bomo potreb ne stro je  sedaj kupi li.
Naj  pa  še  povem,  da  bomo poško do -
va ne zele ni ce  tudi uredili.«  Na vpra -
ša nje,  ali  so obča ni upra vi če ni more -
bi ti  do povra či lo ško de  za poško do -

va no zele ni co,  je Vin ko  Meža odgo -
vo ril: » Za zaseb na zem lji šča mis lim,
da  so.  Mi ima mo zade ve zava ro va -
ne, škod ni zah te vek  pa lah ko poš -
lje jo  na  naše pod jet je.« Koli ko  so
doslej zna ša li stroš ki  za zim sko služ -
bo, Vin ko  Meža  ne  ve. Kon ce si ja,
ki  so  jo pod pi sa li  z Mest no obči no
Vele nje  za 15  let,  namreč vklju ču je
še vzdr že val na  in obno vi tve na  dela
na lokal nih ces tah  ter jav nih  poteh,
odvoz zapu šče nih  vozil  in odme ro
cest. » Če  bo  zima moč na,  bo  to  za
nas  velik stro šek. Mest ni obči ni Vele -
nje  namreč lah ko zara ču na mo  le
toli ko, koli kor  smo  se dogo vo ri li,«
je  še  dejal Vin ko  Meža.                  �

Poraba materiala doslej na lanski ravni

Vinko Meža: «Če bo zima še

naprej pretila, bodo stroški

zimske službe presegli

predvideno vsoto.«

Prejšnji teden je bilo potrebno pridno »kidati«. (foto: vos)

Zimska služba podjetja PUP Velenje
zadovoljna z opravljenim delo, zadovoljni naj
bi bili tudi občani – V kratkem nakup
opreme za pluženje ozkih ulic – Stroški
zimske službe večji od predvidenih?



- 19. feb ru ar ja 1939 je  bil  v Šoš -
ta nju usta nov ljen  aero  klub
Naša kri la; čla ni klu ba  so  še
iste ga  leta izde la li svo je  prvo
jad ral no leta lo,  ki  so  ga poi me -
no va li Bol ha,  in  z  njim  v Laj -
šah  pri Šoš ta nju  prvič pole te li
24. sep tem bra  leta 1939;

- zna na velenj ska uči te lji ca Her -
ma Groz nik  je 19. feb ru ar ja
1997 za svo je  delo pre je la pri -
zna nje slo ven ske ga Zavo da  za
šol stvo;

- leta 1893 sta  se  v velenj skem
pre mo gov ni ku zgo di li  dve
hudi delov ni nesre či,  ki  sta ter -
ja li veli ko člo veš kih  življenj.
Prva  se  je zgo di la 30. janu ar ja,
dru ga  pa 20. feb ru ar ja in  sta

bili naj več ji  in naj bolj tra gič ni
nesre či  v zgo do vi ni velenj ske -
ga pre mo gov ni ka;  kaplan
Jakob Lem pl  je  v kro ni ki škal -
ske deka ni je tako le opi sal  obe
nesre či: "Umr lo  je janu ar ja 7
delav cev, 20. feb ru ar ja 1893
pa  še 20 delav cev, delo ma
zadu še nih, delo ma  na ope kli -
nah  vsled vnet ja pli nov  v pre -
mo gov nih  jamah";

- 20. feb ru ar ja 1990 je nepro fe -
si o nal ni pred sed nik Zve ze
soci a lis tič ne mla di ne Vele nje
pos tal Dra gan Mar tin šek;

- 21. feb ru ar ja 1914 je  bil  rojen
narod ni  heroj  dr.  Dušan Mrav -
ljak –  Mrož,  doma  iz Šoš ta nja;
Dušan Mrav ljak  je  kot  borec

legen dar ne ga Pohor ske ga
bata ljo na  padel  v  boju  z nem -
ški mi eno ta mi 8. janu ar ja
leta 1943  na Osan ka ri ci  na
Pohor ju;

- feb ru ar ja  leta 1982 so atle ta
Sta ne ta Miklav ži na izbra li  za
šport ni ka obči ne Vele nje  za
leto 1981;

- 22. feb ru ar ja 1875 je  v Pra gi
umrl prav nik evrop ske ga slo -
ve sa  dr.  Josip  Krajnc,  ki  je  bil
rojen  v Ška lah  pri Vele nju;

- 22. feb ru ar ja 1944 se  je  v
Šent vi du  pri Zavod njah tra -
gič no kon ča la krat ka  in neiz -
pe ta življenj ska  pot pes ni ka
Kar la Des tov ni ka – Kaj uha;

-  leta 1943  se  je 23. feb ru ar ja v
Dobov cu  pri Trbov ljah  rodil
dr. Mat jaž  Kmecl, izred ni  član
Slo ven ske aka de mi je zna nos ti
in umet nos ti  in čast ni  občan
Mest ne obči ne Vele nje;

- 25. feb ru ar ja 1993,  ko  je
takrat ni slo ven ski minis ter  za

oko lje  in pro stor  Miha Jaz bin -
šek  v dvo ra ni skup šči ne obči -
ne Vele nje  odprl med na rod no
posve to va nje  o zmanj ša nju
pora be fre o nov  v hla dil ni, izo -
la cij ski  in dru gi indu stri ji,  je
Radio Vele nje   z oddaj ni ka Ple -
ši vec začel  svoj pro gram odda -
ja ti  tudi  na fre kvenc i 107,8
MHz.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Oven od 21.3. do 21.4.
Mnogi bodo opazili, da se umikate v osamo, kar sicer ni ravno značilno za
vas. To, da ste zadnje čase veliko preveč sami s seboj, pa ne bo čisto nič dobro
vplivalo na vas. Če si boste želeli ali ne, tok dogodkov bo takšen, da bi se najraje
za nekaj časa potuhnili pred svetom in predvsem ljudmi, ki vam veliko
pomenijo. Že nekaj časa se vam zdi, da je napočil čas za spremembo. A se
nekako kar ne boste mogli odločiti, da bi naredili odločilen korak. Zato, ker

vas ni strah le samote, ampak tudi prihodnosti. Življenje pa žal ni pravljica. Drži pa, da ni nič
narobe, če imamo jasne želje. In vi jih boste te dni imeli res veliko.

Bik od 22.4. do 20.5.
Zmedeni boste, kot že dolgo ne. Ne boste vedeli, kaj se pravzaprav dogaja
z vami, saj izkušenj s podobnimi situacijami nimate veliko. Še sreča, saj
boste precej izgubljeni in tudi razdvojeni. Glava vam bo velela eno, srce pa
čisto nekaj drugega. Nehote boste sanjarili o nekom, ki se vam zdi čisto
nedosegljiv. Pa je res? Veliko bolj verjetno je, da to ne drži, saj iskrica ne bi
preskočila, če ne bi oba pokazala, da nista ravnodušna. Od tu naprej pa pot

ne bo lahka. Sploh, če nihče ne bo zbral poguma za prvi korak. Potem se bo agonija vlekla še nekaj
časa, vi pa nikoli ne boste vedeli, kako bi bilo, če bi se vaše sanje uresničile.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Te dni bo čas velikih odločitev. In ko se boste odločili, da boste začeli bolj skrbno
planirati vaše življenje, kar sicer res ne počnete radi, bodo načrti kar hitro padli
v vodo. Zdelo se vam bo, kot da se je vse zaklelo proti vam, a boste videli
slona namesto muhe. Če boste na situacijo pogledali realno, boste ugotovili,
da ste imeli še srečo. In da ste se pravzaprav v preteklosti že prevečkrat
zanašali na to, da se bo v zadnjem trenutku čisto vse dobro izteklo. Je že tako,

da mi obračamo, življenje pa obrne. Presenetilo vas bo tam, kjer v teh dneh najmanj pričakujete.
Razlogov za smeh in dobro voljo bo potem vsak dan več.

Rak od 22.6. do 22.7.
Zime ste se letos res naveličali, zato boste otoplitve bolj veseli kot ponavadi.
Želi pa si boste, da bi pomlad že bila v deželi. Pazite, koliko boste posedali
na svežem zraku, saj temperature temu še ne bodo najbolj naklonjene. To vas
zna stati tudi zdravja. Podvrženi boste prehladom, pa tudi počutje ne bo prav
bleščeče. Pa ne bo krivo le vreme, a si tega nekaj časa ne boste priznali.
Želeli boste predvsem poskrbeti, da zaradi zadnjih dogodkov nihče od tistih,

ki so vam res dragi, ne bo občutil vaših dvomov. Morda bo napaka ravno v tem. Čustveno bo
teden hladen, finančno pa soliden.

Lev od 23.7. do 23.8.
Zdelo se vam bo, da je najhuje za vami, zato boste spet pretiravali z aktivnostmi.
Posledice bodo hitro tu. Energije v naslednjih dneh ne boste imeli prav na
pretek, zato boste zagotovo še nekaj dni potrebovali veliko počitka. In tudi
bolj zdravega načina življenja, saj ste končno ugotovili, da nihče ne bo
poskrbel za vas in vaše počutje, če tega ne boste storili sami. Ob koncu tedna
vas čaka veliko presenečenje, ki ne bo povezano z delom, ampak z osebno

srečo. In ta vam bo v teh dneh pomenila več kot vse drugo. Vi že veste, kaj vas osrečuje. Zato poskrbite,
da bo trajalo!

Devica od 24.8. do 23.9.
Včasih vas jeza zanese in poveste več kot bi bilo treba. S tem boste v
naslednjih dneh nehote poskrbeli za slabo voljo v službi, žal pa tudi doma.
Kar ne boste mogli verjeti, kakšen plaz lahko povzroči po nerodnosti izgovorjen
stavek, pa čeprav se boste zavedali, da ste imeli prav. V naslednjih dneh
boste izvedeli tudi lepo novico, ki vam bo dala nov polet. Prav zaradi nje
boste začeli življenje, sploh prosti čas, veliko bolj skrbno načrtovati. Vse bolj

se boste namreč zavedali, kaj je v življenju pomembno in kaj bodo vsi pozabili, pa četudi se vi trudite
na vse pretege. Sobotni večer bo nekaj posebnega.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Zima se kot kaže končno  poslavlja in vi v tem prav uživate. Čeprav niste
odvisni od vremena in na vas ne vpliva prav močno, se boste v teh dneh
precej ukvarjali z njim, saj imate lepe osebne načrte, ki bi se še lepše iztekli,
če vam bo šlo na roko tudi vreme. Življenje boste uživali z veliko žlico, saj vas
je pred kratkim streznilo neko spoznanje, ki ste ga imeli ves čas na dosegu
roke, a ga niste hoteli videti. Tudi če si boste nakopali preveč dela, se ne

boste jezili. Opravili ga boste sproti, ali pa druge zadolžili, da ga opravijo. Imeli boste toliko energije,
da boste poskušali življenje urediti in organizirati tudi drugim. Navada je pač železna srajca.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Vsi okoli vas se bodo pogovarjali o zimskih počitnicah, vaše misli pa ne bodo
nič kaj lahkotne. Razlog bo razumljiv. Skrbi se bodo delno izkazale za
upravičene. Delno pa se boste končno pomirili in nehali ves čas misliti le na
to, kaj se lahko zgodi, če se vaši sumi izkažejo za resnične.  Še naprej pa boste
uspešno  vztrajali pri novem načinu življenja, ki sicer ni lahek, ugotavljate pa,
da vam zelo paše. In da vam bolje sledita tako telo kot duša. Žal se vam

vaše počutje vedno vidi že na daleč, nikoli ga ne morete skriti. To je lahko čisto dobro, če le tega
ne bodo opazili tisti, ki vam ne želijo prav dobro. In bi se radi okoristili z vašim delom.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Letošnje leto se je za vas zelo dobro začelo. Po uspešnem januarju kaže, da
bo tak tudi februar. Vse, česar se lotite, se spremeni v lahko pot in uspešen
cilj. Začeli se boste bati, da je dobrega preveč na kupu in da to lahko pomeni
tudi to, da se zgodi kaj slabega. A boste poskušali na to kmalu pozabiti.
Sploh, ker boste uspeli pokrpati tudi finančne luknje, ki so zevale kar nekaj
mesecev. Sedaj si boste obljubili, da boste vsak evro dvakrat obrnili, preden

bo spolzel iz vaših rok. Težko verjetno je, da vam bo to tudi uspelo, a vsaj poskusite lahko. Jutri
zvečer boste lahko več kot zadovoljni. Pokazali pa tega ne boste.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
S toplejšimi dnevi bo konec tudi vašega zimskega spanja. Partner bo želel narediti
načrt za pomlad in poletje, vi pa ne boste pokazali prave energije in zanimanja.
To vam bo zelo zameril. Ko boste povedali, kako si predstavljate prihodnost in stvari
poskušali postaviti na pravo mesto, bo ogenj v strehi. Predolgo ste čakali, da bi
lahko partnerja in sodelavce prepričali, da tokrat mislite resno. Najprej se vam
bodo smejali, potem pa znajo biti tudi zoprni. Sploh, ko bodo ugotovili, da mislite

resno. Tokrat bodite mož beseda in vztrajajte. Splačalo se vam bo. In to že kmalu.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Čeprav ste začeli želje že tlačiti v pozabo in podzavest, se bodo stvari začele
odvijati v vašo korist. In to prav konec tega tedna. Res je, da ste lahko
zadovoljni že s tem, kar ste dosegli, a ste tip človeka, ki mu nikoli ni dovolj.
Kar je po svoje prav. Samozavest, ki ni vaša najmočnejša točka, pa  bo v
naslednjih dneh ključna, če želite, da se vam uresničijo sanje. Čeprav boste
imeli več dela kot sicer, si vzemite čas tudi za partnerja in prijatelje. Te zadnje

čase res zanemarjate, kar vam zamerijo. Utrujenost še ni znak bolezni, če vas bo preveč skrbelo,
pa le ukrepajte. Morda več počitka ne bo dovolj, lahko pa vse skupaj pripišete tudi začetku
obdobja, ki ga bo zaznamovala pomladanska utrujenost.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Februar se hitro izteka, a za vas je bil in bo lep. Izzivov za vaše možgane bo
v naslednjih dneh spet več kot dovolj, če jih boste le imeli voljo prepoznavati
in se zabavati z njimi. Toplejši dnevi pa bodo žal prinesli tudi utrujenost,
nekaterim se bodo spet oglasile stare zdravstvene težave. Priznajte, da ste
veliko krivi tudi sami. Ko je hudo, si vedno obljubite, da boste naredili več za
svoje počutje, ko mine, pa na obljubo pozabite. Pa čeprav imate potem slabo

vest.  Dobro veste, da ste mojster reševanja zapletenih življenjskih težav, a si ves čas želite, da
do njih ne bi prihajalo. Te dni se vam bo želja uresničila.

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 19.  do 25. feb ru ar ja

Foto gra fi ja:  Karl Des tov nik

Kaj uh ( arhiv Muze ja Vele nje)

Nagradna križanka masažnega salona maSaj

Uni ver za  za tret je življenj sko obdob je Vele nje
je  v četr tek, 11. feb ru ar ja, pri pra vi la  v  Domu  za
var stvo odras lih Vele nje Valen ti nov popol dan.

Uče nec Osnov ne  šole Gori ca  je  igral  na har-
mo ni ko, dram ski kro žek  je upri zo ril  skeč  ''Med
pri ja te lji ' ', nas to pi li  so čla ni krož ka Kita ra  in
nav du ši li  s pes mi mi,  ki  so  jih oskr bo van ci  peli
v mla dih  letih.

Čla ni ce uni ver ze  so oskr bo van ce postre gle  z
doma čim peci vom, zelišč nim  čajem,  v spo min
na valen ti no vo  pa izde la le vetrni ce, ki  naj  jih
spo mi nja jo  na mla dost,  ko  so  z nji mi leta li oko -
li  vogalov.  Za vese lo vzdu šje  na  mali vese li ci,
ki  je sle di la,  je pos kr be la  Zora Živ ko vič  in varo -
van ci  so zap le sa li.

Naš  moto  je:  Daj lju dem  več,  kot pri ča ku je -
jo,  in  to sto ri  z vese ljem.

� Mari ja Skor ni šek

Valen ti no vo  v  Domu  za var stvo odras lih

Pri re di tev  ob Valen ti no vem  je  bila  vsem  zelo  všeč.

Paketi zdravja – očistite ali
razvajajte svoje telo z
bioresonanco, savno ali masažo.

Bioresonanca – zdravljenje
brez bolečin, kemije in
stranskih učinkov

* učinkovito zdravljenje alergij
* glivičnih oboljenj (CANDIDA)
* vse vrste bolečinskih stanj
* glavobolov in migren
* kroničnih bolezni črevesja
* metaboličnih težav
* ginekoloških obolenj
* hormoskih motenj ob menopavzi
* bakterijskih in virusnih infekcij
* depresivnih motenj in psihičnih stanj

Masaže
* klasična
* refleksan masaža stopal
* limfna drenaža
* športno - terapevtska 

Savne 
* infrardeča s kromoterapijo
* finska
* zeliščna

Obiščite salon maSaj za vaše zdravje in
dobro počutje, pokličite in si rezervirajte
termin, 041 322 565 ali 031 279 657.

Salon maSaj v Florjanu pri Šoštanju,
zelo ugodne cene in darilni boni.

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas,
d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s
pripisom »Nagradna križanka salona maSaj«,
najkasneje do ponedeljka 1. marca.  
1. nagrada: delna masaža z aromatičnimi olji
ter savna po izbiri za 2 osebi (2uri) , 
2. nagrada: delna masaža z aromatičnimi olji
ter savna po izbiri za 2 osebi (1ura). 3. nagra-
da: savna po izbiri za 2 osebi (1ura).

www.masaj.si 
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07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 46/90
sledi Trnovo robidovje, 5/8
sledi Marči Hlaček, 33/39
09.50 Šport špas, 6/8
10.20 Afriške kače in izumrle

civilizacije, 17/25
10.50 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Na zdravje!
14.35 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Bleščica, oddaja o modi
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Fokus: EMA-Bernarda Žarn, Ivo

Kores, Urša Vlašič, Regina
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 EMA 2010: izbor, prenos
22.05 Družinske zgodbe: družina

Omladič
23.00 Poročila, vreme, šport
23.30 Prava izbira, ang. film
01.15 Tv dnevnik 21.2.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 21.2.1992
08.05 Globus
08.35 Razkrita govorica plesa
08.55 Med valovi, tv Koper
09.25 Slovenski magazin
09.50 Turbulenca: ekologija in

zgradbe
10.40 EMA 2010: predizobr
13.15 OI, alp. smuč., supervelesl. (Ž),

posnetek
14.15 Smuč. Skoki, velika skakalnica,

posnetek
15.15 Olimpijski studio (drsanje na

kratke proge; hitrostno drsanje
(M); bob dvosed (M)

16.10 Umet. Drsanje, pari, prosti
program

16.55 Košarka (M), finale pokala
spar, prenos

18.40 OI, alp. smuč., VLS (M), 1.
vožnja

19.40 Biatlon, skup. start (M), prenos
21.10 Smuč. prostega sloga kros (M),

prenos
22.00 Biatlon, skup. start (Ž), prenos
22.25 Alp. smuč.,VSL (M)., 2. vožnja
23.25 Hokej na ledu, Rusija – Češka,

posnetek
01.45 Hokej na ledu, Kanada – ZDA,

prenos
04.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.25 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 Kopalčki, ris. ser.
08.45 Mojster Miha, ris. ser.
09.00 Lazytown, ris. ser.
09.25 Winx klub, ris. ser.
09.50 Ben 10, ris. ser.
10.15 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.45 ŠKL, mlad. odd.
11.45 Preverjeno, ponov.
12.50 Neverjetno človeško telo, dok.

ser.
13.50 Na poti v Hollywood, am. film
15.35 Karen Sisco, nan.
16.30 Moja mala navihanka, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Terminal, am. film
22.20 Kot oče in sin, am. film
00.25 Tabloid, nan.
01.20 Nora šola, anim. ser.
01.50 24 ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1812. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1811. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec
11.10 Župan z vami. Gost: Alojz

Podgoršek, župan Občine
Šmartno ob Paki

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Naj viža, glasbena oddaja,

Gostje: Vesele Štajerke 
13.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.30 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Pop corn: Koncert skupine Big

Addiction
19.35 Vabimo k ogledu
19.40 Koncert skupine Naio Saion
20.00 Jutranji pogovori 
21.30 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja
22.30 Vabimo k ogledu

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Rožnati panter na olim. Igrah,

ris. film
10.35 Cofko Cof, 5/26
11.00 Šport špas, 6/8
11.30 Marcus in orli, 1/2
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Avsenikov zlati abonma
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Ribji dan, nan.
16.00 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Bine: šola
16.25 Ribič Pepe, 22/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tarča
21.05 Odkar si odšla, 1/8
21.35 Na lepše
22.10 Odmevi, vreme, šport
23.25 Umetnost igre
23.50 Glasbeni večer: zimsko

potovanje
01.10 Tv dnevnik 22.2.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.40 Tv prodaja
07.10 Kaj govoriš?=So vakeres?
07.25 Slovenci v Italiji
07.55 Posebna ponudba
08.15 Slovenski magazin
08.40 Osmi dan
09.10 ARS 360
09.30 Tv dnevnik 22.2.1992
09.55 Prvi in drugi
10.15 Sobotno popoldne
13.00 OI, alp. smuč., VSL (M),

posnetek
14.00 Hokej na ledu, Kanada – ZDA,

posnetek
16.00 Olimpijski studio (umet.

drsanje pari orig. program)
18.55 Smuč. skoki, ekipno, prenos
20.45 Olimpijski studio (bob dvosed

(M); hitrostno drsanje (Ž) 1500
m; smuč. teki sprint ekipno (M
in Ž), kvalif.

21.55 Smuč. teki, ekipno (M in Ž),
prenos

22.55 Hokej na ledu (Ž) polfinale,
posnetek

00.55 Gospodična Julija, ang. film
02.30 Zabavni infokanal
03.30 OI umet. drsanje, pari, prosti

program, prenos
06.00 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 Mucha Lucha, ris. film
08.40 Jutri je za večno, nad.
09.35 V imenu ljubezni, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Pustolovščine v Dinotopiji, am.

film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
21.00 Kralj Ralph, am. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Vohun v nemilosti, nad.
00.00 Kralji, nad.
00.55 24ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1813. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Pravljica za otroke
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 330. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Lokalni utrip Celja in okolice,

informativna oddaja
21.40 Zgodbe Balkana : Albanija
21.55 Vabimo k ogledu
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Videospot dneva
23.35 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pravljica o carju Saltanu, 1/6
10.25 Mladi znanstvenik Janko, nan.
10.40 Feliksova pisma, ris. nan.
10.50 Ribič Pepe, 22/26
11.15 Zgodbe iz školjke
11.30 V pričakovanju božiča, 8/24
12.00 Družinske zgodbe: družina

Omladič
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetnost igre
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 39/52
16.10 Kaj nam je bilo tega treba,

igrani film
16.25 Na krilih pustolovščine, 22/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Povojna arhitektura, 3/4
18.00 Ujeti trenutek, dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Noč je moja, dan je tvoj, dok.

meseca
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.20 Moj raj v Iranu, dok. odd.
00.40 Povojna arhitektura, 3/4
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.40 Tv prodaja
08.10 Dober dan, Koroška
08.40 Na lepše
09.10 Sledi, tv Maribor
09.40 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.35 NLP
12.05 Bleščica, odd. o modi
12.30 NLP
14.15 OI, smuč. skoki, ekipno,

posnetek
16.00 Olimpijski studio
16.10 Umetnostno drsanje, pari,

prosti program
18.55 Smuč. skoki, komb. Ekipno,

prenos
19.45 Smuč. prostega sloga, kros (Ž),

kvalif. prenos
20.25 Biatlon, 4 x 6 km (Ž), štafeta,

prenos
21.55 Smuč. prosti slog, kros (Ž),

prenos
23.15 Smuč. teki, komb. Ekipno,

posnetek
00.00 Hokej na ledu, prenos
02.05 Zabavni infokanal

07.10 Tv prodaja
07.40 Dežela pred časom 10, ris. film
09.10 Jutri je za večno, nad.
10.05 V imenu ljubezni, nad.
11.00 Tv prodaja
11.30 Zabaven Divji zahod, am. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Razočarane gospodinje, nan.
22.55 24ur zvečer 
23.15 Vohun v nemilosti, nad.
00.10 Kralji, nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Poslanska pisarna
11.30 Videospot dneva
11.35 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (330)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Ali Baba in 40 razbojnikov,

otroški risani film
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 331. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1814. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 Iz arhiva VTV
21.30 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.00 Šu kham – za soncem, 3. TV

mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 26/52
10.35 Kaj nam je bilo tega treba
10.50 Pozabljeni igrači, risanka
11.00 Zlatko Zakladko
11.15 Zgodovina arhitekture, 3/4
11.50 Noč je moja, dan je tvoj, dok.

meseca
13.00 Poročila, šport, vreme
13.40 Tarča
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Zabava na plaži, risanka
15.55 Ne pusti se prestrašiti, risanka
16.00 Medvedek: perni hrib, risanka
16.10 Kralj Urban, muzikal za otroke
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: moč besede, svet.

odd.
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Frida, am. film
22.10 Odmevi, šport, vreme
23.25 Omizje
00.40 Turbulenca: moč besede
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.50 Tv prodaja
10.20 V dobri družbi, tv Maribor
11.20 EMA 2010: izbor, ponov.
14.00 OI, biatlon 4 x 6 km (Ž) štafete,

posnetek
15.00 OI, smuč. prostega sloga, kros

(Ž), posnetek
16.00 OI, bob (Ž); hitrostno drsanje

(M) 10000 km; umet. drsanje
(Ž) kratki program

18.55 Alp. smuč., VSL (Ž), 1. vožnja
20.45 Smuč. teki 4 x 10 km (M)

štafete, prenos
22.10 Alp. smuč., VSL (Ž), 2. vožnja
23.45 Hokej na ledu (M), četrtfinale,

posnetek
01.30 Hokej na ledu (M), četrtfinale,

prenos
04.05 Zabavni infokanal

07.10 Tv prodaja
07.40 Dežela pred časom 11, ris. film
09.10 Jutri je za večno, nad.
10.05 V imenu ljubezni, nad.
11.00 Tv prodaja
11.30 Pridni hčerki, am. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Grda račka, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Oropaj policijsko postajo, am.

film
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, nad.
23.55 Kralji, nad.
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1814. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (331)
12.00 Šu kham – za soncem,

ponovitev
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3. TV mreža
18.30 Glasba za otroke
18.45 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 332. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: vrtni safari
07.15 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Zajček Bine
sledi Ribič Pepe
08.45 Risanka
08.50 Goreči angeli, dok. film
09.10 Kamniti lisjak, am. film
10.50 Polnočni klub, ponov.
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Konec preplaha, 3/3
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.40 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Ema 2010, predizbor, prenos
22.05 ARS 360
22.25 Poročila, vreme, šport
23.00 Vroči Bronx, 2/8
23.45 Tv dnevnik 20.2.1992
00.10 Dnevnik, pon.
00.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.00 Tv prodaja
08.30 Skozi čas
08.40 Tv dnevnik 20.2.1992
09.00 Polemika
10.00 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.20 Circom regional
10.50 Primorski mozaik
11.20 V dobri družbi, tv Maribor
12.55 OI, alp. smuč., superveleslal.

(M), posnetek
13.55 Smučarski teki, dvojno zasled.

(Ž), posnetek
14.55 Košarka (M), polfinale pokala

spar, prenos
16.55 Košarka (M), polfinale pokala

spar, prenos
18.40 OI, alp. smuč., supervelesl. (Ž),

prenos
20.25 Smuč. skoki, velika skakalnica,

prenos
22.25 Smuč. teki, dvojno zasledov.

(M), prenos
00.10 Sobotno popoldne, ponov.
02.25 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Pepe, ris. ser.
08.30 Kopalčki, ris. ser.
08.40 Mojster Miha, ris. ser.
08.50 Lazytown, otr. ser.
09.15 Winx klub, ris. serija
09.40 Ben 10, ris. serija
10.05 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.30 Gormiti, ris. ser.
10.50 Tom in Jerry, ris. serija
11.10 Angie, nan.
11.45 Počitnice na vulkanu, 2/2
12.50 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
13.25 Konjska zmešnjava, am. film
15.15 Poirot, nan.
16.20 Karen Sisco, nan.
17.15 Čudodelne voščilnice, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Krvavi diamant, am. film
22.30 Čudoviti um, am. film
01.00 Edmond, am. film
02.30 24ur, ponovitev
03.30 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Trije mušketirji, otroški risani

film
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (329)
11.05 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.45 Duhovni vrelec
18.55 Mura Raba TV,

informativna oddaja 
19.25 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1813. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.00 Koncert skupine Naio Saion
21.30 Odprta tema: Za ali proti bloku

VI Termoelektrarne Šoštanj 
22.30 Jutranji pogovori
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Pod klobukom
11.10 Zato pa so prijatelji, 21/27
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.55 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 5/26
16.05 Goreči angeli, dok. film
16.20 Enajsta šola
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Gremo na smuči, 4/6
18.00 Kot ata in mama, 6/7
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Med tradicijo in izzivi časa, 90

let univ. v Ljubljani
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Osmi dan
23.45 Globus
00.15 Tv dnevnik 18.2.1992
00.40 Dnevnik
01.10 Dnevnik slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

05.55 OI, hokej na ledu, Češka –
Slovaška, prenos

09.00 Zabavni infokanal
10.25 Zaščita pred snežnimi plazovi
11.00 Globus
11.30 Tv dnevnik 18.2.1992
12.00 Na lepše, ponov.
13.00 OI, smuk (Ž), posnetek
14.00 Smučarski teki – sprint (M in

Ž), posnetek
14.45 Olimpijski studio (sankanje

dvojice, drsanje na kratke
proge 500 m (Ž), hitrostno
drsanje 1000 m (M), deskanje
na snegu kanal (M), hokej na
ledu Češka - Slovaška

18.55 Alp. smuč., superkomb. (Ž),
prenos

20.35 Biatlon, 15 km (Ž), posnetek
21.55 Superkomb. (Ž), prenos
22.45 Biatlon, 20 km (M), vključite v

prenos
23.55 Nogomet, evrop. liga, vrhunci

dneva
00.25 Nogomet, evrop. liga, Fulham –

Šahtjor, posnetek
04.05 OI umet. Drsanje, (M) prosti

program, prenos
06.00 Hokej na ledu, Slovaška –

Rusija, prenos

06.40 Tv prodaja
07.10 Astro boy, ris. serija
07.35 Fantastični otok, ris. film
09.00 Jutri je za večno, nad.
09.55 V imenu ljubezni, nad.
10.50 Tv prodaja
11.20 Vesele počitnice, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Bolje ne bo nikoli, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Na kraju zločina, nan.
23.45 Bratovščina, nan.
00.45 Kralji, nad.
01.40 24ur, ponov.
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn: Koncert skupine Big

Addiction
11.25 Odprta tema, ponovitev

Za ali proti bloku VI
Termoelektrarne Šoštanj 

12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (327)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše, 3.
TV mreža

18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 328. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
20.00 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Naj viža, glasbena oddaja, 3.

TV mreža- Gostje: Vesele
Štajerke in ans. bratov Aubreht

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 38/39
10.35 Goreči angeli, dok. film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: urar, 2. del
11.45 To bo moj poklic: dimnikar, 1.

del
12.10 Osmi dan
12.45 Minute za jezik
13.0 Poročila, šport, vreme
13.25 Turbulenca: ekonoliga in

zgradbe, svet. odd.
14.10 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govorip?=So vakeres?
16.00 Mihec in Maja: zaklad
16.05 Iz popotne torbe: vrtni safari
16.25 Dani, 3/4
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

8/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Danes dol, jutri gor, 12. del
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Polnočni klub
00.20 Duhovni utrip
00.35 Tv dnevnik 19.2.1992
00.55 Dnevnik, pon.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.00 OI, hokej na ledu, Slovaška –
Rusija, prenos

09.05 Glasnik, tv Maribor
09.30 Evropski magazin
10.00 Opus
10.30 Tv dnevnik 19.2.1992
10.50 Šport špas, 5/8
11.20 Gremo na smuči, 4/6
11.50 Kot ata in mama, 6/7
13.00 OI, biatlon 15 km (Ž), posnetek
13.45 OI, biatlon 20 km (M),

posnetek
14.30 Olimpijski studio (umet.

drsanje (M), prosti program;
hitrostno drsanje (Ž) 1000 m

16.25 Rokomet, liga prvakinj, Krim
Mercator – Larvik, prenos

18.00 Olimpijski studio
18.15 Skeleton, posnetek
18.55 Smučarski skoki, velika

skakalnica, prenos kvalif.
20.00 Deskanje na snegu, kanal (Ž),

posnetek
20.25 Alp. smuč. Superveleslal. (M),

prenos
21.55 Smučarski teki, dvojno zasled.

(Ž), prenos
23.10 Hokej na ledu, Belorusija –

Švedska, posnetek
01.10 Jasnovidka, 15/22
01.55 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Astro boy, ris. serija
07.40 Alvin je za večno, nad.
10.00 V imenu ljubezni, nad.
10.55 Tv prodaja
11.25 Mladi čarovnici, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Mestni rešitelj, am. film
21.25 Brez sledu, nan.
22.20 24ur zvečer
22.40 Slutnja, am. film
00.25 Šest modelov, nan.
01.00 24ur, ponov.
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja
11.30 Naj viža, glasbena oddaja

Gostje: Vesele Štajerke 
12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (328)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 329. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje 
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Videospot dneva
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 V Tomovi dnevni sobi, 3. TV

mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
18. feb ru ar ja

PETEK, 
19. feb ru ar ja

SOBO TA, 
20. feb ru ar ja

NEDE LJA, 
21. feb ru ar ja

PONE DE LJEK, 
22. feb ru ar ja

TOREK, 
23. feb ru ar ja

SRE DA, 
24. feb ru ar ja



Četrtek, 18. februar
16.00 Knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
16.45 – 19.00

Knjižnica Velenje
Predavanje - Gobe – skrivnostni
dar narave -  Spoznajmo
kraljestvo gliv in gob

Petek, 19. februar
18.00 Dom kulture Velenje

Muzikal: Čarovnik iz Oza –
premiera
RAZPRODANO!
Ponovitev 3. marca, ob 18. uri

21.00 MC Velenje
Metal koncert  - The Scourge

22.30 Bar Max Velenje
Koncert: Nude

Sobota, 20. februar
8.00 – 13.00

Atrij pri Centru Nova
Kmečka tržnica

19.00 Podhod Mastodont
Potopisno predavanje
Aljaska

20.30 Dvorana Centra Nova Velenje
Koncert - Elvis Stanić Quartet

21.00 MC Velenje
Klubski večer

Nedelja, 21. februar
10.00 Velenjski grad

Nedeljska muzejska ustvarjalnica
za otroke
Spoznavajmo Muzej Velenje –
Zbirka ostankov mastodonta

Ponedeljek, 22. feb.
10.00 – 18.00

Vila Mojca Velenje
Zimske počitnice v Vili Mojca (od
22. do 26. februarja)
Družabne igre, ustvarjalnice,

gledališče za poredne mulčke,
spletna kavarna …

11.00 – 12.30
Galerija Velenje
Kreativne delavnice za
osnovnošolce (Vsak dan v času
zimskih počitnic)

17.00 Knjižnica Velenje
Delavnica
Ustvarjalno skozi pokrajine sveta
Bosna in Hercegovina

19.00 Mestna knjižnica Šoštanj
Literarni večer: Kajuhovi dediči

Torek, 23. februar
16.45 – 19.00

Knjižnica Velenje
Predavanje: Spoznajmo osnovne
vrste gob po rodovih in njihove
značilnosti

19.19 Knjižnica Velenje
Srečanje rodoslovcev

Sreda, 24. februar
17.00 Knjižnica Velenje

Ura pravljic
17.30 Galerija Velenje

Pravljično-igralna urica društva
WalVel

19.19 Knjižnica Velenje
Predavanje: Leto 2012 -
apokalipsa. Predaval bo Boris
Muževič.

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij -
ski  in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne
Vele nje (03/896 18 60). 

Četrtek, 18. februarja
19.30 Hiša mladih

Pilates

Petek, 19. februarja
16.00 Hiša mladih

Veselo popoldne v hiši mladih
(družabne igre, namizni
nogomet,…)

19.00 Kulturni dom Gorenje
Gledališka predstava Kulturnega
društva Gorenje ''Na kmetih''
(Vinko Möderndorfer), režija:
Franc Fužir

Sobo ta, 20. feb ru ar ja
10.30 Hiša mla dih

Otroš ka ustvar jal na delav ni ca
18.00 Telo vad ni ca  OŠ bra tov Leto nja

Štu dent ska rekre a ci ja

Pone de ljek, 22. feb. 
10.30 Hiša mla dih

Uvod ni  tečaj kali graf ske pisa ve  za
otro ke,
Film  na veli kem plat nu (Gospo dar
prsta nov – 1.  del)

16.00 Hiša mla dih
Dru žab ne  igre, namiz ni nogo met,
risan ke  na veli kem plat nu

Torek, 23. feb ru ar ja
10.30 Hiša mla dih

Otroš ka ustvar jal na delav ni ca
16.00 Hiša mla dih

Dru žab ne  igre, namiz ni nogo met
18.00 Hiša mla dih

Joga

Sre da, 24. feb ru ar ja
10.30 Hiša mla dih

Uvod ni  tečaj kali graf ske pisa ve  za
otro ke, film  na veli kem plat nu
(Gospo dar prsta nov – 2.  del)

16.00 Hiša mla dih
Dru žab ne  igre, namiz ni nogo met,…
risan ke  na veli kem plat nu
Hiša mla dih  bo  v  času zim skih
počit nic,  od pone delj ka,
22.02.2010,  do sobo te, 27.02.2010,
odpr ta  od 10.00  do 20.00  ure.

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE
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Kdaj  -  kje  -  kajKnjiž ne novos ti

VELIKA DVORANA HOTELA PAKA:

JULIE & JULIA 
(Julie & Julia), Biografska romantična
komedija,123 minut
Režija: Nora Ephron
Igrajo:Meryl Streep, Amy Adams,
Stanley Tucci, Chris Messina, Linda
Emond, idr. 
Petek, 19. 2., ob 20.00
Nedelja, 21. 2., ob 17.45

BOJ ZA KRI
(Daybreakers)
Grozljivka-triler,98 minut
Režija: Michael Spierig, Peter Spierig
Igrajo: Ethan Hawke, Willem Dafoe,
Sam Neill, Claudia Karvan, Isabel
Lucas, Vince Colosimo, Jay Laga'aja,
idr.
Petek, 19. 2., ob 18.00
Sobota, 20. 2., ob 20.15

JELENČEK NIKO
(Niko - Lentäjän poika), Animirana
družinska pustolovščina, 80 minut .
Režija: Michael Hegner, Kari Juusonen 
Glasovi: Asja Kahrimanović, Matej
Recer, Vesna Pernarčič, Primož Forte,
Robert Vertovšek idr.
Sobota, 20. 2. ob 18.30
(sprememba zaradi zasedenosti
dvorane)
Nedelja, 21. 2., ob 16.00 - otroška
matineja
Ponedeljek, 22. 2., ob 17.00 v mali
dvorani – počitniška predstava

2012
(2012), Akcijski spektakel, 158 minut
Režija: Roland Emmerich. Igrajo: John
Cusack, Woody Harrelson, Thandie
Newton, Amanda Peet, Danny Glover,
Chiwetel Ejiofor, George Segal idr.
Nedelja, 21.2. ob 20.00
Ponedeljek, 22.2. ob 19.00 v mali
dvorani – počitniška predstava

ALVIN IN VEVERIČKI 2
(Alvin and the Chipmunks 2) -
sinhroniziran, družinska komična
pustolovščina, 88 minut. Režija: Betty
Thomas. Igrajo: Klemen Slakonja,
Predrag Lalič, Jure Godler, Tanja Ribič,
Romana Šalehar, Alenka Tetičkovič,
Jernej Kuntner, Jure Mastnak, idr.
Torek, 23. 2., ob 17.00 v veliki
dvorani – počitniška predstava 

LJUBEZEN, LOČITEV IN
NEKAJ VMES
(It's Complicated) 
Družinska komična pustolovščina, 88
minut. Režija: Nancy Meyers. Igrajo:
Meryl Streep, Alec Baldwin, Steve
Martin, John Krasinski, Hunter
Parrish, Daryl Sabara, Rita Wilson,
Lake Bell idr.
Torek, 23. 2., ob 19.00 v mali
dvorani – počitniška predstava 
4 nominacije za Zlate globuse !

PRINCESA IN ŽABEC
(The Princess and the Frog)
Animirana družinska komedija, 197

minut. Režija: Ron Clements, John
Musker. Igrajo: Slovenski glasovi: Zala
Đurić Ribič, Katarina Bordner, Daniel
Bavec, Valter Dragan, VBranko Đurić,
Nataša Tič Ralijan, Branko Završan,
Jernej Kuntner, Jernej Kuntnerita
mavrič, Tanja Ribič, idr.
Sreda, 24.2. ob 17.00 v mali dvorani –
počitniška predstava 

MOJA GRŠKA AVANTURA
(My Life in Ruins). Romantična
komedija, 94 minut. Režija: Mike Reiss
Igrajo: Nia Verdalos, Richard Dreyfuss,
Alexis Georgoulis, Alistair McGowan,
Harland Williams, Rachel Drattch, idr.
Sreda, 24. 2., ob 19.00 v mali
dvorani – počitniška predstava 

PLANET 51
(Planet 51)- sinhroniziran. Animirana
družinska pustolovščina, 91 minut
Režija: Jorge Blanco, Javier Abad,
Marcos Martinez. Glasovi: Jurij Zrnec,
Lado Bizovičar, Sabina Kobovšek
Zrnec, Aljoša Koltak, Gregor Skočir,
Tomaž Domicelj, Primož Bezjak, Danilo
Ivanuša idr.
Četrtek, 25. 2., ob 17.00 v mali
dvorani – počitniška predstava 

BOŽIČNA PESEM
(A Christmas Carol) – podnapisi !
Animirana domišljijska pustolovščina,
srhljivka,  96 minut.  Režija: Robert
Zemeckis. Igrajo: Jim Carrey, Gary
Oldman, Cary Elwes, Colin Firth, Robin
Wright Penn, Daryl Sabara, Bob

Hoskins, Callum Blue, idr.
Četrtek, 25. 2., ob 19.00 v mali
dvorani – počitniška predstava 

OBLAČNO Z MESNIMI
KROGLJICAMI
(Cloudy With a Chance of Meatballs) –
sinhroniziran. Animirana družinska
pustolovščina, 90 minut. Režija:Phil
Lord, Chris Miller. Glasovi: Igor
Štamulak, Mojca Funkl, Jure
Mastnak, Brane Vižintin, Jan Bučar,
Jernej Kuntner, Rok Ostrež, Maks
Škulj idr.
Petek, 26. 2., ob 18.00 v veliki
dvorani – počitniška predstava 

AVATAR
(Avatar), Akcijski domišljijski
spektakel,161 minut. Režija: James
Cameron. Igrajo: Sam Worthington,
Zoe Saldana, Sigourney Weaver,
Michelle Rodriguez, Giovanni Ribisi,
Joel David Moore, CCH Pounder, Peter
Mensah, Laz Alonso, Wes Studi, idr.
Petek, 26.2. ob 20.00 v veliki dvorani
– počitniška predstava 
9 nomonacij za letošnje oskarje !

Naslednji vikend, od 27. 2. do
28. 2. 2010, napovedujemo:
animirani film OBLAČNO Z MESNIMI
KROGLICAMI, akcijski domišljijski
spektakel AVATAR, animirani
pustolovski triler  BOŽIČNA PESEM,
romantično komedijo  MOJA GRŠKA
AVANTURA

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Moi ra But ter fi eld:
Veš  kaj,  očka?

Pris rčna zgod ba  o  očku  Medu  in
nje go vem  sinu Miš ku  nam pri ka -
zu je goz dno življe nje živa li. Miš ko
je  mali med ved,  ki  ga zani ma  vse
oko li nje ga  in nje gov  očka  ima  kar

veli ko  dela,  da male mu sin ku raz -
lo ži  zakaj  so dolo če ne stva ri takš -
ne  kot  so. Sko zi zani mi va vpra ša -
nja,  ki  jih Miš ko zastav lja svo je mu
oče tu,  pa  se nau či mo veli ko  o gozd -
nih živa lih  in spo zna mo  kar  nekaj
nji ho vih last nos ti. Pred vsem  pa
spo zna mo  tudi  kako  lepo  je,  če  se
oče  in  sin raz ume ta.

Pat rick Wood he ad:
Čaro dej ka obla kov

Luca  in Bil l  sta alpi nis ta,  ki prak -
tič no živi ta  za osva ja nje viso kih
gor skih  vrhov. Poda la  sta  se  že  na
veli ko  odprav  in  na  eni opa zi la
nena vad no  in nezna no  goro,  ki
Lucu  ni  šla  iz gla ve. Kma lu  po  tej
odpra vi  sta  se zno va vrni la  v Hima -
la jo,  da poi šče ta  to  goro  in osvo ji -
ta  njen  vrh.  Ampak nis ta  se zave -
da la nevar nos ti  in tve ga nja,  ki  ju
pri  tem  čaka.  Ta  gora  je  bila
namreč  ena  izmed skri tih beju lov,
ki  je skri va la zapu šči no same ga
Tibe ta.  Na  gori  ju  pri ple za nju pre -
se ne ti nevih ta  v kate ri  se Bil l moč -
no poško du je.  Iz nevar nos ti  pa  ju
reši doma čin ka  Sarah,  ki  ju odpe -
lje  v skriv ni samo stan Gel tang.  V
zahva lo  za  pomoč  Luca  in Bil l
poma ga ta meni hom  pri ohra njan -
ju nji ho ve skriv nos ti  pred Kitaj ski -
mi oblast mi.  Ti  so  že  tik  pred  tem,
da  jih naj de jo  in uni či jo.

Mari ša  Ogris: Sen ce
Nive ro na

Zgod ba pri po ve du je  o deže li
Nive ron,  kjer glav ni  junak  Elling
boju je  svoj  boj,  s  tem  pa  se zap le -
te  tudi življe nje  v deže li.  Elling  je
namreč  mlad moš ki,  ki  je  začel
šola nje  v voj ski,  s  tem  pa  se  je nje -
go vo življe nje never jet no zap let lo.
S pri ja te ljem Dior jem  sta  namreč
pos ta la žrt vi never jet nih  spletk,  ki
so nju na življe nja spre me ni le  za
ved no.  V  boju  za pra vi co  in življe -
nje pri ja te lja  se  Elling  poda  na sov -
raž ni ko vo ozem lje,  kjer res nič no
spo zna,  kdo  so nje go vi pri ja te lji  in
kaj  je  v življe nju res nič no pomemb -

no. Pol no never jet nih dogo div ščin
in nape tih pre ob ra tov sprem lja
Ellin ga  na vsa kem kora ku, zgod bi
pa  ne manj ka  niti lju bez ni  in nje ne
never jet ne  moči,  ki mla de mu  možu
poma ga pre ma ga ti mar si ka te ro
teža vo.

Susan ne Fro e lich:
Naj ljub še  reči

Obi čaj na dru žin ska žen ska  iz
Nem či je Andre a  Schnidt  ima  malo
pre več pro ste ga  časa,  ki  si  ga zapol -
ni  s pro da jo izdel kov  po inter ne -
tu.  To  ji zač ne  prav  dobro uspe va -
ti  in  ima  že  kar ogro mno  strank,
za kate re pos ku ša pro da ja ti izdel -
ke.  Poleg  tega  želi  biti  tudi dob ra
mama dve ma otro ko ma  in dob ra
žena odvet ni ku,  ki  je  malo zas vo jen
s  tekom. 

S svo jim doma čim  delom  si naj de
tudi pri ja te lji ci,  ki  ji  malo spre me ni -
ta  in popes tri ta življe nje.  Ena  je zas -
vo je na  s svo jim vide zom, dru ga  pa
z duhov no rast jo  in kri sta lo te ra pi jo
in  s  tem gnja vi  tudi Andre o. 

Andre i  v glav nem niko li  ni dolg -
čas  in  ko  se neke ga dopold ne va  na
vra tih pri ka že  še  njen  oče,  ki  se  je
sprl  z  mamo,  je  mera  že sko raj pol -
na. Zap le ti  pa  se nada lju je jo,  ko
Andre a neho te poza bi  peljat  moža
na leta li šče  in  ta  v  jezi odi de  sam.
Pos ku ša  se  mu oddol ži ti  in  se odlo -
či,  da  ga  bo pri ča ka la  na  cilju mara -
to na,  ki  bo  v  New Yor ku.

Cece li a  Ahern:  Dar
Za Lou ja Suf fer na  bi lah ko  rekli,

da  ves  čas  teka nao ko li  s sestan ka
na sesta nek  in  nasploh  ga  čas  kar
naprej pre ga nja.  Je pre za pos len  in
zelo delo ven poslov než,  ki  pa  za
dru ži no  ne naj de  časa.  Žena  je raz -
oča ra na  nad  njim,  saj  mora  sama
skrbe ti  za  dva mal čka, star ši,  brat
in ses tra  pa  ga sko raj  ne pozna jo
več. Neke ga  dne  se  mu življe nje
spre me ni,  ko  na uli ci spo zna brez -
dom ca  Gaba  in  mu ponu di svo jo
kavo.  Ob pogo vo ru  se  mu  ta  mož
pri ku pi  in  Lou  mu ponu di služ bo
v pod jet ju  kjer  dela.  Ta nena va den
mož pos ta ne nje go va  vest  in zara -
di nje ga  se  mu odpre jo  malo dru -
gač ni pogle di  na  svet. Zač ne raz -
ume ti,  da življe nje  ni  samo služ ba
in uvi di svo je napa ke,  ki  jih  je  delal,
ob  tem  pa pri za del svo jo dru ži no.
S  tem spo zna,  kaj  je  v življe nju res -
nič no pomemb no  in  da  časa,  ki
smo  ga zapra vi li  za nepo memb ne
stva ri,  ne more mo dobi ti  nazaj.
Vsak tre nu tek,  ki  ga pre ži vi mo  z
ljud mi,  ki  so  nam bli zu,  pa  so
nepre cen lji vi.  

Pri pra vi la: Andre ja  Kolenc

Ustvar jal ne delav ni ce
v Gale ri ji
Vele nje –  Med letoš njimi zim skimi počit -
nicami  bodo  v velenj ski Gale ri ji pri pra vi -
li ustvar jal ne delav ni ce.  Od pone delj ka,
22. feb ru ar ja,  do pet ka, 26. feb ru ar ja,
bodo pote ka le  v pro sto rih gale ri je  med
11.  uro in 12.30. Ude le žen ci  bodo  pod
men tor stvom likov ne peda go gi nje  Urške
Bevc spo zna va li bar ve, ustvar ja li  na raz -
lič ne  teme, aso ci a ci je  pri  delu  pa  bodo
iska li  tudi  ob tre nut ni raz sta vi aka dem -
ske ga sli kar ja Zma ga Jera ja  in nje go vih
raz stav lje nih  delih …  Na ustvar jal ne
delav ni ce vabi jo otro ke  od 7.  leta  dalje,
pri ja ve  pa  že zbi ra jo  v Gale ri ji Vele nje.

bš  

Čarovnik iz Oza na
velenjskem odru
Velenje, 19. februar – V Velenju
pripravljajo jutri ob 18. uri premiero
muzikala Čarovnik iz Oza. Gre za eno
največjih glasbeno-scenskih del,
postavljenih na oder velenjskega
kulturnega doma v njegovi 60 letni
zgodovini. Moči so združili javni zavod
Festival Velenje, Šolski center Velenje
ter Glasbena šola Frana Koruna
Koželjskega ter pod pokroviteljstvom
Mestne občine Velenje pripravili projekt,
v katerem sodeluje več kot 80
ustvarjalcev. S to predstavo v Velenju

že odpirajo vrata produkciji del za projekt
Evropska prestolnica kulture 2012, v
katerem se bodo Velenjčani predstavljali
predvsem s projekti za otroke in mlade. 
V glavnih vlogah bo nastopilo 13 dijakov
in dijakinj velenjskega šolskega centra,
glavno vlogo pa so zaupali Velenjčanki
Manci Dremel, ki obiskuje 1. gimnazijo v
Celju. Mlade igralce bodo spremljali pevci
Mladinskega pevskega zbora Šolskega
centra Velenje ter 22-članski projektni
orkester Festivala Velenje, ki ga
sestavljajo študentje ter dijaki in učitelji
velenjske glasbene šole. Režiser Andrej
Jus pravi, da mu je delo z mladimi,
povsem neizkušenimi igralci, ki so se
tokrat na odrskih deskah prvič srečali s

plesom, petjem in igro, predstavljalo
poseben izziv. Predstavo so soustvarjali
sami domačini - dirigent Miran Šumečnik,
koreografinja Nina Mavec Krenker,
scenografinja in kostumografinja Tatjana
Kortnik, korepetitorka in zborovodkinja
Tea Plazl, Stane Špegel, ki je pripravil
multimedijsko podporo, in številni drugi
domačini. 
Vstopnice za premiero so takoj razprodali,
zato na Festivalu Velenje že napovedujejo
več ponovitev. Prva bo na odru
velenjskega kulturnega doma v sredo,
3. marca, ob 18. uri.  

22. februarja, Prvi kra-
jec, ponedeljek, ob 1:41

Februar/svečan  

18. če tr tek - Simeon

19. petek -  Julijan, 
Konrad

20. sobota - Leon

21. ne de lja - Irena

22. ponedeljek - 
Marjeta

23. to rek  - Marta

24. sreda - Modest

Koledar imen

Lunine mene



Zdravju ljudje pripisujemo visoko
mesto na lestvici vrednot. Ob tem,
vsaj dokler smo zdravi, pa radi poz-
abljamo na dejstvo, da zdravje ni
nekaj, kar nam je dano samo po
sebi, za vselej podarjeno. Res je,
da je človekov vpliv na zdravje
omejen, vendar je večina današn-
jih zdravstvenih težav izrazito,
nekaj pa vsaj delno, povezanih z
načinom življenja. To pomeni, da
smo ljudje za svoje zdravje moral-
no odgovorni. Zdravo življenje
pomeni, da je človek dolžan zavest-

no narediti vse, kar more in zmore
za telesno, duševno zdravje in
medčloveške/medosebne odnose.

Žal pa je motiv, ki nas usmerja v
zdrav življenjski slog, prepogosto
bolezen, zelo redko zdravje. Pred-
vsem želimo na CINDI VELEN-
JE poudariti pomembnost gibanja
– telesne dejavnosti, zdrave
prehrane, vzdrževanja primerne
telesne teže, življenja brez razvad,
ki lahko privedejo v odvisnost,
dovolj počitka in spanja,
obvladovanja stresnih situacij in

vzdrževanjem stika z naravo in
negovanje dobrih medosebnih
odnosov na vseh ravneh življenja. 

Hujšajmo skupaj
CINDI Velenje pripravlja novo

delavnico zdravega hujšanja, ki se
bo pričela 1. marca in bo trajala
do začetka junija. V okviru
delavnice se boste naučili pravil-
no razporejati obroke in sestavljati
jedilnike s poudarkom na več sad-
ja in zelenjave ter omejitvi maščob.

Zdravo hujšanje je namreč ses-
tavljeno iz zmanjšanega vnosa
kalorij in povečanega gibanja.
Udeleženci delavnice morajo
najprej spoznati, kako izgubljati
odvečne kilograme, nato pa, kako
vzdrževati primerno telesno težo.
Cilj šole zdravega hujšanja je zman-
jšati telesno težo za vsaj pet do
deset odstotkov, saj je s strokovno
pomočjo mogoče zmanjšati telesno
težo za pol do enega kilograma na
teden. Prekomerna telesna teža
namreč povečuje tveganje za
številne bolezni, kot sta srčna in
možganska kap, zvišan krvni pri-
tisk, sladkorna bolezen, nastanek
žolčnih kamnov, z debelostjo pa
so povezane tudi nekatere vrste
raka (rak debelega črevesja pri
moških in rak maternice pri žen-
skah).

Delavnica bo brezplačna, vsi tisti,
ki jih zanima udeležba, pa lahko
dobijo potrebne informacije pri
svojem osebnem zdravniku ali v
Referatu za zdravstveno vzgojo
Zdravstvenega doma Velenje. Kon-
taktna oseba: Karmen Petek
Zakošek, dipl. ms., telefon: 03 /89
95 647.

Odločite se – bodite sproščeni,
sveži in polni energije in naj Vam
pri tem pomaga Cindi Velenje!

Karmen Petek Zakošek

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock
šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;    9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 24. feb ru ar ja:

TOREK, 23. feb ru ar ja:

PONE DE LJEK, 22. feb ru ar ja:

NEDE LJA, 21. feb ru ar ja:

SOBO TA, 20. feb ru ar ja:

PETEK, 19. feb ru ar ja:

ČETR TEK, 18. feb ru ar ja:
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ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 8. feb. 2010 do 14. feb. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 8. feb. 2010 do 14. feb. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Odločite se – bodite sproščeni, sveži in polni energije!

Velik uspeh je, če v novo leto stopiš kakšno kilo lažji. Skupina, ki je tokrat obiskovala

delavnico CINDI, je v novo leto skočila lažja kar za 144 kg. 

Oljčni  list
List olj ke skri va  v  sebi šte vil ne

zdra vil ne sno vi.  S posu še nim
listom olj ke (glav na sesta vi na, Ole -
a euro pea)  na NARA VEN  način
kre pi mo  telo  v bor bi  z bak te ri ja mi,
ki povzro ča jo vnet ja dihal nih  poti,
jeter,  sečil  in pre ba vil.  Z nji mi  se
bori mo  z viru si, gli vi ca mi  in kva -
sov ka mi.

Vsa ka 250  mg kapsu la vse bu je
izvle čke posu še ne ga olj čne ga  lista
(Ole a euro pea).

Z oral ni mi zau žit jem, olj čni  list
(kapsu la)  takoj pre i de  v celi co  in
zaus ta vi pro ces raz mno že va nja
bak te rij,  tudi tis tih,  ki  so  se  že raz -
vi le.

Pove da ti  je tre ba,  da  se rez ul ta -
ti  k izbolj ša nju poka že jo  zelo hit -
ro.  Kot pro ti vi rus na zašči ta  se hit -
ro umi ri  kašelj, pre ne ha  nahod
(vnet je sinu sov), zni ža  se povi ša -
na teles na tem pe ra tu ra, izbolj ša
počut je.

Važ no  je pouda ri ti,  da lah ko olj -
čni  list veli ko krat usta vi  pohod
naših  težav,  še pre den  se simp to -
mi bolez ni raz vi je jo. Zdrav ni ki,  ki

ga pozna jo,  ga več krat pri po ro či -
jo  prej, pre den napi še jo anti bi o tik.
Veli ko krat  se zgo di,  da anti bi ot ka
potem  ne potre bu je mo.  Zato lah ko
mir no reče mo,  da delu je  kot širo -
kos pek tral ni anti bi o tik, ven dar  gre
za popol no ma narav no sesta vi no.
Je  zelo  močan anti ok si dant. 

Ved no  več  je raz lič nih viru sov
in bak te rij,  ki  nas napa da jo.  Z olj -
čni mi  listi  se neka ko zašči ti mo
pred nji mi.

Ved no  več štu dij  in raz is kav  pa
potr ju je dob re rez ul ta te  z olj čni -
mi  listi  pri zni že va nju viso ke ga
krv ne ga tla ka  in urav na va nju krv -
ne ga slad kor ja.

Z olj čni mi  listi  se uspeš no bori -
mo pro ti gli vi cam.

Olj čni  listi  ne vse bu je jo glu te na,
kva sa, mleč nih deri va tov, lak to ze,
soli  in umet nih bar vil  ter kon zer -
van sov. 

Naj ome ni mo,  da lah ko olj čne
liste uži va jo  vsi,  tudi otro ci  od 2
leta  naprej,  ter nose če  in doje če
mami ce.

Kot pre ven ti vo pri po ro ča mo  eno
kapsu lo dnev no  z veli ko teko či ne. 

Vzdr že val ni odme rek  pri teža -
vah,,  kot  so vro či na, gri pa, lah ko

zau ži je mo  do 6  kapsul  na  dan  z
veli ko teko či ne.

Olj čni  listi  so  na  trgu edi ni,  brez
kon ku ren ce  in vese li  smo,  da  se  z
nji mi  res  zelo hit ro dose ga jo dob -
ri rez ul ta ti,  ki pri po mo re jo  k bolj -
še mu zdrav ju.

Pre vid nost ni ukre pi  in med se -
boj no delo va nje  z osta li mi zdra -
vi li  niso zna ni.

Olj čni  listi pri ha ja jo  k  nam  iz
Avstra li je,  kjer  so  na les tvi ci viso -
ko uvr šče ni zara di širo ke ga spek -
tra delo va nja.

STOP VIRU SOM  IN
BAK TE RI JAM  -  
MI IMA MO OROŽ JE.
OLJ ČNE  LISTE!

Infor ma ci je: 041 790 404
www.alge na. si 

Sploš no zna no  je,  da  je medi te -
ran ska kuhi nja,  ki  od  maščob upo -
rab lja izključ no olj čno  olje,  med
naj bolj zdra vi mi  na sve tu.

Olj ka  je sim bol  miru  in vital -
nos ti.

EPP

muzikal

Premiera 
petek, 19. februarja, ob 18. uri
Dom kulture Velenje

Informacije in nakup vstopnic: 
Festival Velenje | 03 898 25 70 | info@festival-velenje.si

Terapevtski učinki:
- preprečujejo  nadaljne razmnoževanje bakterij,
- zmanjšajo trajanje in resnost prehladov,
- delujejo protivirusno,
- olajšajo simptome revmatičnih obolenj,
- znižujejo povišano telesno temperaturo,
- krepijo imunski sistem,
- znižujejo visok krvni tlak,
- so blag diuretik, primeren za zdravkjenje cistitisa (vnetje mehurja)

in podobnih bolezni sečil in
- znižujejo krvni sladkor.



KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo za
skupno življenje po ugdoni ceni, na
hiter, preprost in diskreten način. Tel.:
035726319
19 EVROV date, neomejeno moških za
skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za mla-
jše ženske je stroritev brezplačna. Gsm:
031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po lastni
izbiri z vseh delov države in zamejstva

spoznate. Dnevno tako povežemo veliko
ljudi, mnogo pa jih že srečno živi v dvo-
je. Gsm: 031/836-378

VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415

KROMPIR, bel in rumen ter balirano
krmo, tudi silažne bale, prodam. Tel.:
03/5702-048, gsm: 031/523-748
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883. 

V NAJEM oddam bokse za konje z vso

oskrbo. Gsm: 031/215-893
POLOVICO krave in meso teleta pro-
damo. Gsm: 041/970-577
ŽREBIČKO, staro 20 mesecev, pro-
damo. Tel.: 03/5893-410
BIKCA, sivca, težkega 140 kg, prodam.
Gsm: 031/640-369

FANTOVSKO obleko in čevlje za prvo
obhajilo prodam. Tel.: 03/5875-808,
gsm: 040/933-241
ODJEMALEC silaže osa, malo rabljen,
1.6 m širine, prodam za 1.500 evrov. 
Gsm: 041/239-651
HI-FI stojalo za komponente, ni iz
trgovinske prodaje. 5 poljubno nas-
tavljivih polic,sredinski kanal za kable s
ščetinasto zaščito, osvetljeno. Masivno
izdelano! Višina cca. 2 metra.  Gsm:
041/692-995
8 PNEVMATIK, 165/65 R14, zimske
in letne, prodam za 25 evrov. Gsm:
041/692-995

RAZNO

KUPIM

ŽIVALI

PRIDELKI

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

20. in 21. 2. – MIRNA
FRANJKOVIČ, dr. dent. med.  (v
dežurni zobni ambulanti, ZD Velenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

60-let skupnega zakonskega
življenja sta praznovala zakonca
Jožefa in Avguštin OCEPEK  iz
Velenje, Konovska c. 39.
50-let skupnega zakonskega
življenja sta praznovala zakonca
Ivanka in Rafael GRIL iz Gaberk 24,
Šoštanj

POROKA - Mojca Horvat, Podgorje
16 in Silvo Venta, Šmartinske
Cirkovce 17.

Branimir Miran Mlakar, roj. 1924,
Ljubljana, Hudovernikova 7; Jožefa
Herček, roj. 1937, Topole 13, Rogaška
Slatina; Marija Bratuša, roj. 1918,
Šempeter v Savinjski dolini, Pod
bregom 8; Alojzij Macuh, roj. 1934,
Kroberk 20, Loče pri Poljčanah; Janez
Stergar, roj. 1931, Prebold,
Graščinska c. 17; Lazo Daić, roj. 1930,
Velenje, Cesta VI/8; Ana Urbanija,
roj. 1943, Celje, Jurčičeva ul. 6;  Ana
Selan, roj. 1925, Štore, Kovinarska
ul. 21.

Poro ke:
Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

DRAGAN SERTIČ

29. 3. 1952 – 6. 2. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob njegovem odhodu stali ob
strani, darovali cvetje, sveče in ga pospremili na zadnji poti.

Vsi žalujoči, ki smo ga imeli radi.

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi
tvojega trpljenja,
bolezen je bila 
močnejša od življenja.

V SPOMIN

Tiha bolečina spremlja spomin na 15. februar 2007, ko je prenehalo
biti tvoje dobro srce

AVGUŠTINA BLATNIK
Nekaterih bolečin ne moreš preboleti,
nekaterih praznin se ne da zapolniti,

ostaja pa hvaležnost in čudoviti spomini,
ki ne minejo nikoli.

Vsem, ki ji namenjate svoje misli, postojite ob njenem grobu, prižgete
svečke, iskrena hvala.

Vsi tvoji

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

ZAHVALA

V 92. letu starosti se je od svojih dragih poslovil 
dragi oče, dedek in pradedek

ALOJZ KURMANŠEK
23. 6. 1918 – 5. 2. 2010

Vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob strani in nam nesebično
pomagali, ter številnim, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, se

iskreno zahvaljujemo.

Žalujoči vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija, pradedija, brata, svaka in strica

FRANCA ANŽEJA
Gaberke 217, Šoštanja

25. 11. 1935 – 5. 2. 2010
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem,

KS Gaberke, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti,
nam izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje, svete mašer ter ostale dobrine.

Hvala g. Ivanu Urbancu, dr. med., patronažni službi ZD Velenje za pomoč v
času bolezni. Hvala g. naddekanu Jožetu Pribožiču za opravljen obred in sveto
mašo, g. Bernardu Skarlovniku za ganljive besede slovesa, Pogrebni službi Usar
in Cvetličarni Gradišnik. Še posebej  hvala sestri Miri Vrčkovnik za nego in skrb

ter nesebično pomoč v težkih trenutkih, hvala tudi vsem ostalim sestram in bratom, Faniki Balant,
bratrancu Mirku Andrejcu ter ostalim Arnežnikovim, Kotnikovim, Kunčnikovim bratrancem in

sestričnam, Zepanovi Ivanki za vse darovano. Še enkrat, iskrena hvala vsem.

Žalujoči: žena Marija, sin Franc, hčerka Mira, zet Franci, vnuki Lucija z družino, Mitja in
Marko, sestre Slavka, Anica, Mira in Marta z družinami, bratje Andrej, Rudi z družinama in

Jože ter ostalo sorodstvo

Bolečina izzveni,
v srcu pa ostane
neizmerna praznina.

Nagrajenci nagradne
križanke AVTO DOM in
objavljene v tedniku Naš
čas, 4. februarja 2010 so:

1. nagrada: Stana Simić, Tomšičeva
31,  3320 Velenje (nagrada v
vrednosti 30 evr).
2. nagrada: Rok Biškop, Šmartinske
Cirkovce 13 a, 3320 Velenje
(nagrada v vrednosti 20 evr).
3. nagrada: Štefka Veler, Studence
13, 3310 Žalec (nagrada v
vrednosti 10 evr).

Vrednost nagrade vnovčite v Butik
regalu na sedežu podjetja AVTO
DOM in Velenje, Cesta talcev 28.
Rešitev nagradene križanke:
SERVIS, PRODAJA. Nagrajenci
bodo obvestila za prevzem nagrade
prejeli po pošti. 
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Šoštanj, 12. februarja - V petek  je
dogajanje na mestnem drsališču
zaznamoval koncert Tanje Žagar.
Njen nastop je bil odmeven, uži-
vali so tako drsalci kot obiskoval-
ci. Ta koncert je bil tudi zadnji v
nizu prireditev, ki jih je v tej drsal-

ni sezoni pripravila Občina Šoš-
tanj.  V času zimskih počitnic  bo
na drsališču ves čas dogajanje z
animacijami in razvedrilom.  

Z obiskom drsališča so v Šoš-
tanju zadovoljni, poprečno petde-

set drsalcev pride vsak dan. S
pridom drsališče koristijo tudi orga-
nizirane skupine, ki prihajajo iz
šol in vrtcev. Hit letošnje sezone
na drsališču pa je hokej.

� mkp 

Sne ža ki
Letoš nja pra va  zima  ni pri-

ne sla rados ti  le otro kom,
ampak  tudi sta rej šim. Zna -
ni velenj ski čev ljar  Ivan
Koren  iz Sta re  vasi  je svo jo
hišo zava ro val  z več sne ža -
ki. Ene ga  od  njih  nam  je  na
sli ki  poslal  naš bra lec  Jože
Lek še  in  pod  njo zapi sal:
Sne žak  si  je  že pris kr bel 'sen -
čnik'  in  sedaj vne to  čaka  na
son čne  dni. 

In son ce pri ča ku je mo  tudi
mi ...                                  �

Vele nje, 13. feb ru ar – »Leto 2009
lahko ocenim kot dobro, saj se je
razlikovalo od prejšnjih let po tem,
da smo zabeležili padec števila
intervencij, in to po 12 letih nepre-
stanega naraščanja. V lanskem letu
smo jih zabeležili 30 manj kot leta
2008,« nam je v uvodu povedal
poveljnik PGD Velenje Bojan
Brcar, ko smo se z njim pogovar-
jali pred začetkom 113. občnega
zbora PGD Velenje, ki ima kot edi-
no v dolini tudi poklicno jedro.
Občni zbor je bil odlično obiskan,
tako med člani kot gosti. Med dru-
gimi sta med gosti sedela tudi pred-
sednik Gasilske zveze Slovenije
Anton Koren in velenjski župan Sre -
čko Meh. Da je bil tokratni zbor
drugačen, pa so poskrbeli pevci
pevskega zbora PGD Velenje, ki
še ne deluje dolgo, a je že navdu-
šil s svojim nastopom. Vodi jih
Zma go Fran ko vič, za svoj nastop
pa so si zaslužili iskren aplavz.

V nada lje va nju  so čla ni  PGD Vele -
nje pre gle da li  delo  v lan skem  letu.
Iz poro či la pred sed ni ka druš tva Kar-
lija Privška smo izve de li,  da  so  v
letu 2009 dejan sko kon ča li pro ces
pre da je  dela  in aktiv nos ti prejš nje -

ga vod stva  in  da  so  bili  zelo dejav -
ni  na  vseh področ jih. Poh va lil  je
tudi zgled no sode lo va nje  med čla -
ni poklic ne ga jed ra  in pro sto volj ni -
mi čla ni druš tva, želi jo  pa  si,  da  bi
se poklic no jed ro kad rov sko  še okre -

pi lo,  saj ima jo ved no  več  dela. Pogo -
vo ri  z  MO Vele nje  že pote ka jo.

Povelj nik druš tva  Bojan  Brcar  je
v svo jem poro či lu nani zal veli ko
zani mi vih podat kov.  Lani  so čla ni
PGD Vele nje inter ve ni ra li 180 -

-krat.  Kje  je  vzrok,  da  je šte vi lo inter -
ven cij upad lo,  še  ne  vedo,  saj  bodo
mora li opra vi ti dodat ne ana li ze.
Vese li  pa  bi  bili,  če  bi  se izka za lo,  da
je  to posle di ca dob re pre ven ti ve.
Poga si li  so 42 poža rov, sode lo va li
v 79 teh nič nih inter ven ci jah,  tako
ime no va nih »osta lih« inter ven cij,
med katere priš te va jo  vse od reše va -
nja živa li  do odpi ra nja  vrat  in pomo -
či  v narav nih nesre čah,  pa  so zabe -
le ži li 59. Skup no  je  v  vseh inter ven -
ci jah sode lo va lo 1379 poklic nih  in
pro sto volj nih gasil cev, »pora bi li«  pa
so 2182  ur,  kar  je  kljub zmanj ša nju
šte vi la inter ven cij  več  kot  leto  prej.
Ob nesre čah,  ki  so  se zgo di le  lani,
je  bilo poško do va nih 86 obča nov,
žal  jih  je 5 umr lo.  To  je  manj  kot
leta 2008,  ko  je življe nje izgu bi lo 11
oseb.  Brcar  je  ob kon cu niza nja
podat kov  dodal: » K sre či  poškodb
med gasil ci  lani  ni  bilo,  kar vse ka -
kor  kaže  na  našo  dobro uspo sob lje -
nost.  Ne  morem  tudi  mimo  tega,
da  ne  bi ome nil kata stro fal nih
poplav  in neur ja  v juli ju. Čla ni naše -
ga druš tva  smo nese bič no poma ga -
li.«

Lan sko  leto  so  se čla ni druš tva
red no ude le že va li izobra že vanj  in
uspo sab ljanj,  saj  tem dejavnostim
posve ča jo veli ko  časa  in ener gi je.
Sode lo va li  so  tudi  na šte vil nih gasil -

skih tek mo va njih  in  bili  pri  tem
uspeš ni. Naj bo lj  so  se  na njih izka -
za li sta rej ši čla ni druš tva.

Nov  avto kma lu  v
gara ži

Velenj ski gasil ski  dom  bo kma lu
star 40  let,  zato zad nja  leta skrbi -
jo  tudi  za obno vo notra njos ti  in
zuna njos ti. »Naj več ja nalož ba  je
bila obno va gar de rob  za ope ra tiv -
ne čla ne druš tva. Uspe li  pa  smo
opra vi ti  še  nekaj manj ših  del. Naj -
bolj pogu mna  pa  je  bila odlo či tev,
da  smo  po  nekaj  letih var če va nja
lani skle ni li,  da  je  čas  za  nakup
nove ga hit re ga teh nič ne ga reše val -
ne ga vozi la,  ki  bo name nje no  za
pomoč  v pro met nih nesre čah.  In  to
kljub tež kim  časom  in rece si ji.  Sam
mis lim,  da  je gasil stvo dejav nost,
v kateri  se  ne  sme var če va ti,  tudi  v
hudih  časih  ne,  saj  vemo,  da nesre -
ča niko li  ne poči va,«  nam  je  še
pove dal  Bojan  Brcar.   Novo vozi lo
so del no  že pla ča li, dobi li  pa  naj
bi  ga kma lu, mor da  še  pred izte -
kom feb ru ar ja. Vese li  so,  ker  so  del
sred stev  zanj uspe li pri do bi ti  od
drža ve,  kot ved no  pa  jim  je  na
pomoč pri sko či la  tudi  MO Vele -
nje  in šte vil ni spon zor ji. 

� bš

Konč no  upad gasil skih inter ven cij
V  PGD Vele nje ugo tav lja jo,  da  je  po 12  letih konč no upad lo šte vi lo gasil skih inter ven cij –
Čaka jo  novo orod no vozi lo –  Na  občnem zbo ru  prvič  zapel pev ski  zbor  PGD Vele nje  

Lan sko  leto  je  bilo  za čla ne  PGD Vele nje uspeš no,  so  pa  kljub zmanj ša nju šte vi la inter ven cij

za  pomoč  v  njih pora bi li  več  časa  kot  leto  prej.

Vese lo  v
Cir kov cah

V sobo to,  6. feb ru ar ja,  so  v  KS
Cir kov ce pri pra vi li pro sla vo  v počas -
ti tev kul tur ne mu praz ni ku.  Poleg
osta lih nas to pa jo čih  iz  KS Cir kov -
ce  so  na pro sla vi sode lo va li  tudi
učen ci osnov ne  šole  ter otro ci eno -
te vrt ca  v kra ju. Pred sta vi li  so  se z
igri co Zrcal ce.  Tako otro ci  kot star -
ši  so  bili  nad nas to pom  zelo nav du -
še ni.  Po kon ča nem nas to pu  so  bili
nagra je ni  s sim bo lič nim daril cem.
Zelo  so  bili vese li  in  že  so spra še va -

li,  kdaj  bodo lah ko ponov no nas to -
pa li.  Po kon ča ni pro sla vi  je  bilo  zelo
vese lo,  saj  sta  za zaba vo  in  dobro
raz po lo že nje pos kr be la ansam bla

Bra tov  Avbreht  in  Ni  da  ni.
� Tat ja na Red njak

V Osnovni šoli  Cirkovce je bilo
pred dnevi že 9. srečanje članov
Rdečega križa  ter starejših kra-
janov. Program so pripravili
predšolski in šolski otroci pod men-
torstvom vzgojiteljice Tatjane Red-

njak in učiteljice Irene Pirnat. V
uvodnem delu proslave so nekaj
besed namenili tudi kulturnemu
prazniku in kulturi nasploh. Pro-
gram so popestrili tudi člani
moškega pevskega zbora iz

Gotovelj ter  harmonikarji. Po
končanem uradnem delu, ko so
članom RK podelili tudi priznan-
ja, je sledila pogostitev, za prijet-
no razpoloženje  pa so poskrbeli
člani ansamblov Bratov Aubreht
ter ansambla Ni da ni.

� Cveto Sušec

Flor jan, Zavod nje, 13. feb ru ar ja -
Že tret je  leto zapo red  so čla ni Šport-
no-kul tur ne ga druš tva Mač ji  kamen
iz Flor ja na tek mo va li   v smu ča nju.
Tokrat  ob izred no  lepem son čnem
vre me nu  v sobo to  v Zavod njah.

Na vele sla lom ski pro gi  so nas to -
pi li  v  petih kate go ri jah.  V des ka nju
na sne gu  so tek mo va li  le moš ki, naj -

hit rej ši  pa  je  bil  Dejan Grud nik.  Pri
žen skah  do tri de set  let  je  v smu ča -
nju zma ga la Dam ja na  Juvan,  nad
tri de set  let  pa  Urška Tesov nik.  V
moš ki kon ku ren ci  do šti ri de set  let
je  prvo mes to zase del  Aleš  Juvan,
nad šti ri de set  let  pa Strop nik  Ivan
-  Vanč  iz  Lepe Nji ve.  Za  prva mes-
ta  so  v vsa ki sku pi ni pode li li kom-

ple te  odličij,  za abso lut no naj bolj ši
rez ul tat  pa pre hod ni  pokal druš tva,
ki  bo  eno  leto,  do pri hod nje tek me,
kra sil vit ri no Ale ša Juva na.

Tola žil ne nagra de, peče ne polo -
vič ke svinj skih  glav,  so  za sode lo -
va nje pre je li ude le žen ci  v vsa ki tek-
mo val ni sku pi ni  in  pa naj bolj zves -
ti navi jač.                                       �

Tanja Žagar je ogrela mrzel večer na drsališču. (foto: D.T.)

Pečena glava tudi za najbolj zvestega navijača

Ne samo tekmovanje,

tudi druženje je minilo

v odličnem

razpoloženju.

Počitniške animacije na drsališčuPočitniške animacije na drsališču

Srečanje članov RK Cirkovce


